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Извештај о ревизији консолидованих финансијских извештаја 

завршног рачуна буџета Општине Богатић 

за 2024. годину 
 

 

Извештај о ревизији консолидованих финансијских извештаја 

Мишљење са резервом о консолидованим финансијским извештајима 

 

Обавили смо ревизију приложених Консолидованих финансијских извештаја завршног 

рачуна буџета Општине Богатић, у складу са Законом о ревизији и Законом о буџетском 

систему. Консолидовани финансијски извештаји се састоје од: Биланса стања на дан 31. 

децембар 2024. године - Образац 1, Биланса прихода и расхода - Образац 2, Извештаја о 

капиталним издацима и примањима - Образац 3, Извештаја о новчаним токовима - Образац 4, 

Извештаја о извршењу буџета - Образац 5 за период од 01.01. до 31.12.2024. године. 

По нашем мишљењу, осим за ефекте питања описаних у делу извештаја Основ за мишљење 

са резервом о консолидованим финансијским извештајима, консолидовани финансијски 

извештаји су припремљени по свим материјално значајним  питањима  у складу са Законом о 

буџетском систему, Уредбом о буџетском рачуноводству, Правилником о начину припреме, 

састављања и подношења финансијских извештаја корисника буџетских средстава, корисника 

средстава организација за обавезно социјално осигурање и буџетских фондова и Правилником 

о стандардном класификационом оквиру и Контном плану за буџетски систем. 

 

Основ за мишљење са резервом о консолидованим финансијским извештајима 

 

У консолидованим финансијским извештајима општине Богатић, према налазу ревизије део 

расхода и издатака није правилно планиран, извршен и евидентиран према одговарајућој 

економској класификацији, односно расходи и издаци исказани су применом погрешне 

економске класификације у укупном износу од 8.069 хиљада динара. 

Нисмо могли да се уверимо да је сва имовина над којом је општина Богатић уписана као 

ималац права јавне својине исказана у Билансу стања са стањем на дан 31. децембар 2024. 

године и да утврдимо ефекте на консолидоване финансијске извештаје општине  Богатић. 

У поступку ревизије утврдили смо да у пословним књигама општине Богатић није 

евидентирана нефинансијска имовина – водоводна мрежа, као и сви објекти за 

функционисање водовода у најмањем износу од најмање 62.436 хиљада динара.  

 У поступку ревизије нисмо били у могућности да се уверимо у истинитост и објективност 

исказаних: 

- датих аванса добављачима у износу од 1.993 хиљада динара применом процедуре 

усаглашавања стања на основу независних екстерних потврда стања (упућеним 

конфирмацијама) и другим алтернативним поступцима; 

- обавеза из пословања у износу од  3.831 хиљаду динара применом процедуре 

усаглашавања стања на основу екстерних потврда стања (упућених конфирмација) и 

другим алтернативним поступцима. 
 



 

4 
 

Основ за мишљење са резервом о консолидованим финансијским извештајима 

(наставак) 

 

У поступку ревизије на основу документације и независне потврде стања обавеза по основу 

дугорочних кредита, утврђено је да су исте на дан 31.12.2024. године у пословним књигама 

Општинске управе више исказане у износу од 1.180 хиљада динара. 

У поступку ревизије нисмо добили преглед судских спорова од Општинског 

правобраниоца који се воде против општине Богатић, тако да се нисмо могли уверити у 

потенцијалне обавезе по основу судских спорова општине Богатић. Имајући у виду напред 

наведено, као и природу рачуноводствених евиденција, нисмо били у могућности да утврдимо 

ефекте које наведене чињенице имају на консолидоване финансијске извештаје завршног 

рачуна буџета општине Богатић у целини. 

Ревизију смо извршили у складу са стандардима ревизије примењеним у Републици 

Србији. Нашa одговорност, у складу са тим стандардима су детаљније описане у одељку 

извештаја који је насловљен Одговорност ревизора за ревизију консолидованих финансијских 

извештаја. Ми смо независни у односу на субјекат ревизије у складу са Етичким кодексом за 

професионалне рачуновође Одбора за међународне етичке стандарде за рачуновође (ИЕСБА 

Кодекс) и етичким захтевима који су релевантни за нашу ревизију консолидованих 

финансијских извештаја у Републици Србији и испунили смо наше друге етичке одговорности 

у складу са захтевима и ИЕСБА Кодексом.  

Сматрамо да су ревизијски докази које смо прибавили довољни и адекватни да нам пруже 

основу за наше мишљење. 

 

Скретање пажње  

 

Општина Богатић није у потпуности успоставила систем интерних контрола који 

обезбеђује разумно уверавање да ће постављени циљеви бити остварени кроз пословање у 

складу са важећим прописима и којим ће бити обезбеђена реалност и интегритет финансијских 

извештаја, добро финансијско управљање и заштита средстава, што није у складу са чл. 81. 

Законa о буџетском систему и Правилником о заједничким критеријумима и стандардима за 

успостављање, функционисање и извештавање о систему финансијског управљања и контроле 

у јавном сектору ("Сл. Гласник РС" бр. 89/2019), којим је утврђена обавеза корисника јавних 

средстава да успоставе систем финансијског управљања и контроле. 

 

У општини Богатић није успостављена и организована интерна ревизија, што није у складу 

са чланом 82. Закона о буџетском систему и чланом 3. Правилника о заједничким 

критеријумима за организовање и стандардима и методолошким упутствима за поступање и 

извештавање интерне ревизије у јавном сектору ("Сл. Гласник РС" бр. 99/2011 ,106/2013 и 

84/2023). 

 

Наше мишљење не садржи резерву по наведеним питањима. 

 

Одговорност руководства за финансијске извештаје 

 

Руководство субјекта ревизије је одговорно за припрему, састављање и подношење 

финансијских извештаја у складу са Законом о буџетском систему, Уредбом о буџетском 

рачуноводству, Правилником о начину припреме, састављања и подношења финансијских 

извештаја корисника буџетских средстава, корисника средстава организација за обавезно 

социјално осигурање и буџетских фондова и Правилником о стандардном класификационом 

оквиру и Контном плану за буџетски систем.  
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Одговорност руководства за финансијске извештаје (наставак) 

 

Ова одговорност обухвата и интерне контроле за које одреди да су потребне за припрему, 

састављање и подношење финансијских извештаја који не садрже материјално значајне 

погрешне исказе, настале услед криминалне радње или грешке. 

Руководство је одговорно за надгледање процеса финансијског извештавања субјекта 

ревизије. 

Одговорност ревизора за ревизију консолидованих финансијских извештаја 

 

Наш циљ је стицање уверавања у разумној мери о томе да консолидовани финансијски 

извештаји, узети у целини, не садрже материјално значајне погрешне исказе, настале услед 

криминалне радње или грешке, и издавање извештаја о ревизији који садржи мишљење 

ревизора.    

Уверавања у разумној мери означава висок ниво уверавања, али не представља гаранцију 

да ће ревизија спроведена у складу са Међународним стандардима ревизије увек открити 

материјално погрешне исказе ако такви искази постоје.  

Погрешни искази могу настати услед криминалне радње или грешке и сматрају се 

материјално значајним ако је разумно очекивати да ће појединачно или збирно, утицати на 

економске одлуке корисника донете на основу ових консолидованих финансијских извештаја. 

Као део ревизије у складу са стандардима ревизије примењеним у Републици Србији и 

Законом о ревизији Републике Србије, ми примењујемо професионално просуђивање и 

одражавамо професионални скептицизам током ревизије. Исто тако, ми,идентификујемо и 

процењујемо ризике од материјално значајних погрешних исказа у консолидованим 

финансијским извештајима, насталих усред криминалне радње или грешке, осмишљавамо и 

обављамо ревизијске поступке као одговор на те ризике и прибављамо довољно адекватних 

ревизијских доказа да обезбеде основу за мишљење ревизора. 

Ризик да неће бити идентификовани материјално значајни погрешни искази који су 

резултат криминалне радње је већи него за погрешне исказе настале услед грешке, зато што 

криминална радња може да укључи удруживање, фалсификовање, намерне пропусте, лажно 

представљање или заобилажење интерне контроле. 

- Стичемо разумевање о интерним контролама које су релевантне за ревизију ради 

осмишљавања ревизијских поступака који су прикладни у датим околностима, али не у циљу 

изражавања мишљења о ефикасности система интерне контроле субјекта ревизије. 

- Процењујемо примењене рачуноводствене политике и у којој су мери разумне 

рачуноводствене процене које је извршило руководство. 

- Саопштавамо лицима овлашћеним за управљање, између осталог, планирани обим и 

време ревизије и значајне налазе, укључујући све значајне недостатке интерне контроле које 

смо идентификовали током ревизије. 

 

У Београду, 11.06.2025. године 

   

                                                                                             Марија Недељковић Јовановић  

                                                                                          Лиценцирани овлашћени ревизор    

 

 

 

 

                                                                                                     Vaš revizor doo, Београд 

                                                                                                       Рада Неимара бр. 11/14  

                                                                                                           Вождовац - Београд 
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РЕЗИМЕ ОТКРИВЕНИХ НЕПРАВИЛНОСТИ И ПРЕПОРУКА  

 

1. Резиме откривених неправилности  

Као што је објашњено у Напоменама уз Извештај о ревизији консолидованих финансијских 

извештаја завршног рачуна буџета Општине Богатић за 2024. годину у консолидованим 

финансијским извештајима завршног рачуна буџета Општине Богатић утврђене су следеће 

неправилности: 

1. Економска класификација. Део расхода није правилно планиран, извршен и евидентиран 

према одговарајућој економској класификацији, односно ревизијом је утврђено да су 

расходи и издаци у финансијским извештајима исказани применом погрешне економске 

класификације у укупном износу од 8.069 хиљада динара; 

2. У поступку ревизије нисмо добили решења о именовању пописних комисија за вршење 

пописа директних и индиректних корисника, као ни извештаје пописних комисија о 

извршеном попису имовине и обавеза општине Богатић са стањем на дан 31.12.2024. 

године. Такође, нису нам достављене одлуке о усвајању извештаја пописних комисија о 

извршеном попису имовине и обавеза са стањем на дан 31.12.2024. године;   

3. Нисмо могли да се уверимо да је сва имовина над којом је општина Богатић уписана као 

ималац права јавне својине исказана у Билансу стања са стањем на дан 31. децембар 2024. 

године и да утврдимо ефекте на консолидоване финансијске извештаје општине  Богатић; 

4. У поступку ревизије утврдили смо да у пословним књигама општине Богатић није 

евидентирана нефинансијска имовина – водоводна мрежа, као и сви објекти за 

функционисање водовода у износу од најмање 62.436 хиљада динара, која представља 

добро од општег интереса у складу са чл. 11. Закона о јавној својини, и као таква би требала 

бити евидентирана у пословним књигама Oпштинске управе општине Богатић. Ефекат 

грешке је мање исказана нефинансијска имовина и капитал у пословним књигама 

Општинске управе општине Богатић, односно Консолидованом билансу стања општине 

Богатић у износу од најмање 62.436 хиљада динара; 

5. Други објекти у припреми у износу од 344.941 хиљаду динара датирају из ранијих година. 

На основу извршене ревизије узорковане докуметације утврђено је да Општина Богатић за 

нефинасијку имовину у припреми, није водила адекватну помоћну евиденцију, на основу 

које би се могло утврдити степен завршености инвестиција у припреми, као и датум 

активирања непокретности који су дефинисани чланом 35. Правилника о буџестком 

рачуноводству; 

6. У поступку ревизије нисмо били у могућности да се уверимо у истинитост и објективност 

исказаних датих аванса добављачима у износу од 1.993 хиљаде динара применом 

процедуре усаглашавања стања на основу независних екстерних потврда стања (упућеним 

конфирмацијама) и другим алтернативним поступцима. Такође, у поступку ревизије на 

основу документације утврђено је да дати аванси са добављачима на дан 31.12.2024. године 

у пословним књигама Општинске управе нису усаглашени са достављеним екстерним 

потврдама стања добављача за авансе који су у пословним књигама Општинске управе 

више исказани код: ЈП „Путеви Србије“ , Београд у износу од 2.000 хиљадa динара,  ВД 

„Сава“ Шабац у износу од 2.000 хиљада динара и ПР „Електрободрум“, Богатић у износу 

од 322 хиљаде динара,  што није у складу са  чланом 18. Уредбе о буџетском 

рачуноводству; 

7. У поступку ревизије на основу документације и независне потврде стања (добијене 

конфирмације од Banca Intesa ad, Beograd) утврђено је да су обавезе за дугорочне кредите 

на дан 31.12.2024. године у пословним књигама Општинске управе више исказане у износу 

од 1.180 хиљада динара, што није у складу са чланом 18. Уредбе о буџетском 

рачуноводству; 
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8. У поступку ревизије нисмо били у могућности да се уверимо у истинитост и објективност 

исказаних обавеза из пословања у износу од 3.831 хиљада динара применом процедуре 

усаглашавања стања на основу екстерних потврда стања (упућених комнфирмација) и 

другим алтернативним поступцима. Такође, на основу документације у поступку ревизије 

утврђено је да Општинска управа нема усаглашено стање са следећим добављачима: Мачва 

експрес, Бадовинци у износу од 7.302 хиљада динара, ЕПС Београд  у износу од 2.370 

хиљаде динара  Културно-образовни центар Богатић у износу од 2.057 хиљаде динара, што 

није у складу са  чланом 18. Уредбе о буџетском рачуноводству; 

9. У поступку ревизије нисмо добили преглед судских спорова од Општинског правобраниоца 

који се воде против општине Богатић, тако да се нисмо могли уверити у потенцијалне 

обавезе по основу судских спорова општине Богатић. Имајући у виду напред наведено, као 

и природу рачуноводствених евиденција, нисмо били у могућности да утврдимо ефекте 

које наведене чињенице имају на консолидоване финансијске извештаје завршног рачуна 

буџета општине Богатић у целини. 
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2. Резиме датих препорука  

 

Одговорним лицима општине Богатић препоручујемо да отклоне неправилности у складу 

са датим препорукама:  
 

1. Препоручујемо одговорним лицима општине Богатић да расходе и издатке планирају, 

извршавају и евидентирају на одговарајућим економским класификацијама; 

2. Одговорним лицима општине Богатић препоручујемо да попис имовине и обавеза врши у 

складу са чланом 18. Уредбе о буџетском рачуноводству и Правилником о начину и 

роковима вршења пописа имовине и обавеза корисника буџетских средстава Републике 

Србије и усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем; 

3. Препоручује се одговорним лицима Општинске управе да наставе започете активности 

усмерене на успостављање евиденције о структури и вредности нефинансијске имовине 

општине Богатић, посебно у делу који се односи на доставу потребних података о 

имовини општине Богатић ради евидентирања и састављања Завршног рачуна буџета 

општине Богатић; 

4. Препоручује се одговорним лицима Општинске управе да јавну својину – мреже и водове 

евидентира у пословним књигама општинске Управе у складу са Законом о јавној својини; 

5. Препоручује се одговорним лицима Општинске управе да изврше анализу који део 

нефинансијске имовине у припреми испуњава услов за пренос у употребу, инвестиције 

које су окончане и стављене у функцију пренесу у употребу; 

6. Препоручујемо одговорним лицима Општинске управе да уредно воде помоћну 

евиденцију и врше усаглашавање датих аванса са добављачима најмање једном годишње 

као припрему радњу која претходи попису имовине и обавеза; 

7. Одговорним лицима Општинске управе препоручујемо да уредно воде помоћну 

евиденцију и врше усаглашавање обавеза са повериоцима - банкама  најмање једном 

годишње као припрему радњу која претходи попису имовине и обавеза; 

8. Одговорним лицима Општинске управе препоручујемо да уредно воде помоћну 

евиденцију и врше усаглашавање обавеза са повериоцима најмање једном годишње као 

припрему радњу која претходи попису имовине и обавеза; 

9. Препоручујемо одговорним лицима општине Богатић да све обавезе евидентирају у 

пословним књигама општине Богатић. 
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НАПОМЕНЕ УЗ ИЗВЕШТАЈ О РЕВИЗИЈИ 

 

1. Основни подаци о клијенту 
 

Општина Богатић се простире између река Дрине и Саве, у северозападном делу мачванске 

равнице. На површини од 384 км2 налази се 14 месних заједница, и то: Богатић, Бадовинци, 

Баново Поље, Белотић, Дубље, Глушци, Глоговац, Клење, Совљак, Црна Бара, Мачвански 

Метковић, Салаш Црнобарски, Узвеће, Очаге. На територији општине Богатић, према попису 

из 2011. године живи 24.522 становника. Највећи део становништва бави се пољопривредом. 

Општина Богатић је оснивач Народне библиотеке „Јанко Веселиновић“, Културно – 

образовног центра Богатић, Туристичке организација општине Богатић, Предшколске 

установе „Слава Ковић“, Јавног комуналног предузећа „Богатић“; Дирекције за пољопривреду 

и село. Образовање је организовано у једној предшколској установи, пет основних школа и у 

једној средњој школи. Највиши правни акт општине Богатић је Статут. Органи општине су 

Скупштина општине, Председник општине, Општинско веће и Општинска управа. Послове 

правне заштите имовинских права и интереса обавља Општинско правобранилаштво 

Општине Богатић. Скупштина општине Богатић има 31 одборника.  

Општинска управа се образује као јединствени орган за обављање управних и других 

сродних послова из надлежности Општине. Општинском управом руководи начелник 

Општинске управе. Основне унутрашње организационе јединице Општинске управе општине 

Богатић су: 1. Одељење за привреду, финансије и локално-економски развој; 2. Одељење за 

општу управу, заједничке послове и друштвене делатности и 3. Одељење за урбанизам, 

комунално–стамбене послове, грађевинско земљиште и инфраструктуру. У Општинској 

управи је као посебна организациона јединица образован Кабинет председника општине. 

Седиште општине Богатић је у улици Мике Виторовића, број 1. Матични број општине 

Богатић је 07170718, а порески идентификациони број је 101442701. 

 

2. Интерна финансијска контрола  

 

На основу одредби члана 80. Закона о буџетском систему систем интерних контрола 

обухвата: финансијско управљање и контролу код корисника јавних средстава, интерну 

ревизију, хармонизацију и координацију финансијског управљања и контроле и интерне 

ревизије коју обавља Министарство финансија - Централна јединица за хармонизацију. 

 

2.1. Финансијско управљање и контрола  

 

Финансијско управљање и контрола спроводи се одређеним политикама, процедурама и 

активностима са основним задатком да се обезбеди разумно уверавање да ће корисници јавних 

средстава своје циљеве остварити кроз: пословање у складу са прописима, унутрашњим 

актима и уговорима; реалност и интегритет финансијских и пословних извештаја; 

економично, ефикасно и ефективно коришћење средстава и заштиту средстава и података 

(информација).  

 

Руководство је одговорно за успостављање одговарајуће организационе структуре која 

јасно додељује одговорности и овлашћења, одређује одговарајуће контроле и надзире њихову 

адекватност и ефективност. Укључивање највишег руководства у питања интерне контроле је 

од кључне важности за постизање њене ефективности, чиме се даје тон који одређује да ли 

контролно окружење доприноси ефикасном функционисању интерне контроле. Осим 

руководства, у осигуравању постојања и функционисања интерне контроле своју значајну 

улогу имају и сви запослени.  
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За успостављање Финансијског управљања и контроле примењују се опште прихваћени 

ИНТОСАИ стандарди интерне контроле за јавни сектор (INTOSAI Guidelines for Internal 

Control Standards for the Public Sector), који обухватају и интегрисани оквир интерне контроле 

који је дефинисала Комисија спонзорских организација Treadway Commision - COSO (The 

Committee of Sponsoring for Organizations of the Treadway Commision), не укључујући функцију 

интерне ревизије, са пет међусобно повезаних елемената: (1) контролно окружење, (2) 

управљање ризицима, (3) контролне активности, (4) информисање и комуникације и (5) 

праћење и процену система. 

 

1) Контролно окружење  

 

Контролно окружење представља резултат односа филозофије и стила руковођења, 

подршке руководства, као и компетентности, етичких и моралних вредности и интегритета 

руководства и запослених и обухвата став, савесност и мере Скупштине општине, 

Председника општине и Општинског већа, у вези система интерне контроле и његове 

важности за ефикасност у раду Општинске управе. Контролно окружење има кључни утицај 

на функционисање и ефикасност система интерне контроле. Фактори који се одражавају 

унутар контролног окружења обухватају: функције и надлежности, стил рада, методе доделе 

и делегирања овлашћења и одговорности, организациону структуру, одговарајуће 

субординације и слично.  

Утврђено је да су органи Општине, радећи на креирању интерног контролног окружења 

донели низ интерних аката, па су поред Статута општине Богатић и Пословника Скупштине 

општине Богатић, донели следећа акта: 

Стратегије, планови и програми: Стратегија привредног развоја Општине Богатић, 

Планови развоја инфраструктуре, Програми социјалне заштите, Планови заштите животне 

средине, Програми развоја образовања и културе. 

Правилници и упуства:  Правилник о систематизацији радних места, Правилник о раду и 

дисциплинској одговорности, Правилник о јавним набавкама, Правилник о буџетском 

рачуноводству, Правилник о коришћењуслужбених возила,  

Према Списку корисника јавних средства, који се води код Министарства финансија, 

Управе за трезор, општина Богатић има 5 директних корисника и 19 индиректна корисника 

(од тога 15 месних заједница).  

 

На основу извршене ревизије презентоване документације утврђени су следећи 

недостаци код контролног окружења: 

 

- Општина није донела Стратегију управљања ризицима за директне кориснике 

општине Богатић;  

- Општина Богатић нема успостављену интерну ревизију и нема донешена интерна 

акта за успостављање интерне ревизије Повељу интерне ревизије, Стратешки план 

интерне ревизије, Етички кодекс и Годишњи план интерне ревизије.  

 

Препорука  

 

Препоручујемо одговорним лицима општине Богатић да успоставе организациони део 

система финансијског управљања и контроле и да донесу и усвоје Стратегију управљања 

ризицима у складу са чл. 81. Закон о буџетском систему и Правилника о заједничким 

критеријумима и стандардима за успостављање, функционисање и извештавање о систему 

финансијског управљања и контроле у јавном сектору и да успоставе интерну ревизију у 

складу са чл. 82. Закона о буџетском систему и Правилника о заједничким критеријумима за 

организовање и стандардима и методолошким упуствима за поступање и извештавање 

интерне ревизије у јавном сектору. 
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2) Управљање ризицима 

 

Управљање ризицима подразумева идентификовање потенцијалних пословних догађаја и 

ситуација које могу угрозити постављене циљеве корисника јавних средстава. Правилник о 

заједничким критеријумима и стандардима за успостављање, функционисање и извештавање 

о систему финансијског управљања и контроле у јавном сектору, прописује обавезу корисника 

јавних средстава да усвоје стратегију управљања ризиком, која се ажурира сваке три године, 

као и у случају да се контролно окружење значајније измени (члан 6.). Контроле које служе за 

свођење ризика на прихватљив ниво морају бити анализиране и ажуриране најмање једном 

годишње. 

За успешно управљање ризиком од непосредног значаја је документовање пословних 

процеса (идентификовање кључних пословних процеса кроз листе пословних процеса и мапе 

пословних процеса) као низа активности усмерених у правцу оставривања пословних циљева 

корисника јавних средства, опредељених делокругом (мисијом) корисника јавних средства.  

Без документовања (мапи пословних процеса са дијаграмом тока пословног процеса) код 

корисника јавних средства не постоји могућност документовања утвђивања ризика који прете 

пословним процесима, као и онемогућују процес управљања ризицима. Руководилац 

корисника јавних средства, између осталог је одговоран и за документовање свих трансакција 

и пословних процеса унутар корисника јавних средства.  

 

На основу извршене ревизије презентоване документације утврђени су следећи 

недостаци код управљања ризика: 

- Општина Богатић није организационо успоставила систем финансијског управљања 

и контроле;  

- Општина није донела Стратегију управљања ризицима за директне кориснике 

општине Богатић;  

- Општина Богатић није у складу са чл. 7. Правилника о заједничким критеријумима 

и стандардима за успостављање, функционисање и извештавање о систему 

финансијског управљања и контроле у јавном сектору спровела следеће процедуре 

и активности у циљу управљања ризицима:  

• на основу донешених стратешких циљева није идентификовала и проценила 

стратешке и оперативне ризике који утичу на донешене циљеве;  

• није вршила анализу ризика као основ за одлучивање о начину управљања 

ризицима;  

• није вршила процену ризика од могућих превара;  

• није идентификовала и вршила анализу промена у оквиру кориснка јавних 

средства које би могле значјно утицати на систем интерне контроле. 

Препорука 

Препоручујемо одговорним лицима општине Богатић да успоставе организациони део 

система финансијског управљања и контроле и да донесу и усвоје Стратегију управљања 

ризицима у складу са чл. 81. Закон о буџетском систему и Правилника о заједничким 

критеријумима и стандардима за успостављање, функционисање и извештавање о систему 

финансијског управљања и контроле у јавном сектору. 
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3) Контролне активности 
 

 

Контролне активности представљају политике и процедуре које успоставља руководство у 

писаном облику, а које му помажу у спровођењу мера и предузимању одговарајућих радњи 

ради смањења могућих ризика који могу настати и угрозити предвиђене циљеве у вези са 

извршењем донетог буџета и планираних активности, задатака и програма. Политиком се 

дефинише шта треба радити, док поступци служе за спровођење дефинисане политике. 

Контролним поступцима имплементирају се контролне политике путем специфичних и 

рутинских задатака којим се обухватају основне функције контролних активности које треба 

да буду одвојене и адекватно надгледане, а то су: сегрегација дужности; ауторизација, 

овлашћење и одобравање; систем дуплог потписа; адекватно документовање; правила за 

приступ средствима и информацијама; интерна верификација и поуздано извештавање. 

Општинска управа општине Богатић је уредила рачуноводствени систем доношењем 

Правилника о буџетском рачуноводству, Упутство о раду трезора и Правилником о начину 

коришћења средстава подрачуна, односно других рачуна консолидованог рачуна трезора 

општине Богатић.  

На основу извршене ревизије презентоване документације утврђени су следећи 

недостаци код контролних активности: 

• У поступку ревизије нисмо добили решења о именовању пописних комисија за 

вршење пописа директних и индиректних корисника, као ни извештаје пописних 

комисија о извршеном попису имовине и обавеза општине Богатић са стањем на дан 

31.12.2024. године. Такође, нису нам достављене одлуке о усвајању извештаја 

пописних комисија о извршеном попису имовине и обавеза са стањем на дан 

31.12.2024. године. На основу горе наведених чињеница нисмо се могли уверити да 

ли су спроведене све процедуре вршења годишњег пописа имовине и обавеза са 

стањем на дан 31.12.2024. године општине Богатић. 

• Општина Богатић није успоставила контролне механизме којим ће се јавна својина 

чији је носила општина Богатић свеобухвтно исказати у пословним књигама 

Општинске управе општине Богатић.  

• У поступку ревизије утврдили смо да у пословним књигама општине Богатић није 

евидентирана нефинансијска имовина – водоводна мрежа, као и сви објекти за 

функционисање водовода у износу од најмање 62.436 хиљада динара, која 

представља добро од општег интереса у складу са чл. 11. Закона о јавној својини, и 

као таква би требала бити евидентирана у пословним књигама Oпштинске управе 

општине Богатић. 

• Други објекти у припреми у износу од 344.941 хиљаду динара датирају из ранијих 

година. На основу извршене ревизије узорковане докуметације утврђено је да 

Општина Богатић за нефинасијку имовину у припреми, није водила адекватну 

помоћну евиденцију, на основу које би се могло утврдити степен завршености 

инвестиција у припреми, као и датум активирања непокретности који су дефинисани 

чланом 35. Правилника о буџестком рачуноводству.   

• На основу извршене ревизије презентованих података и алтернативних ревизорских 

процедура утврдили смо да  износ од 50 хиљада динара оснивачког новчаног и 

неновчаног капитала Регионалниог центра за развој малих и средљих предузећа и 

предузетништва Шабац није исказан у пословним књигама Општинске управе 

Богатић и није усаглашен са регистрованим капиталом у Агенцији за привредне 

регистре. Такође, увидом у Регистар Агенције за привредне регистре досли смо до 

информација да ЈКП паркинг сервис Богатић је у статусу брисан из регистра. 
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• У поступку ревизије на основу документације утврђено је да дати аванси са 

добављачима на дан 31.12.2024. године у пословним књигама Општинске управе 

нису усаглашени са достављеним екстерним потврдама стања добављача за авансе 

који су у пословним књигама Општинске управе више исказани код: ЈП „Путеви 

Србије“ , Београд у износу од 2.000 хиљадa динара,  ВД „Сава“ Шабац у износу од 

2.000 хиљада динара и ПР „Електрободрум“, Богатић у износу од 322 хиљаде 

динара,  што није у складу са  чланом 18. Уредбе о буџетском рачуноводству. 

• У поступку ревизије на основу документације и независне потврде стања (добијене 

конфирмације од Banca Intesa ad, Beograd) утврђено је да су обавезе за дугорочне 

кредите на дан 31.12.2024. године у пословним књигама Општинске управе више 

исказане у износу од 1.180 хиљада динара, што није у складу са чланом 18. Уредбе 

о буџетском рачуноводству. 

• На основу документације у поступку ревизије утврђено је да Општинска управа 

нема усаглашено стање са следећим добављачима: Мачва експрес, Бадовинци у 

износу од 7.302 хиљада динара, ЕПС Београд  у износу од 2.370 хиљаде динара  

Културно-образовни центар Богатић у износу од 2.057 хиљаде динара, што није у 

складу са  чланом 18. Уредбе о буџетском рачуноводству. 

• У поступку ревизије нисмо добили преглед судских спорова од Општинског 

правобраниоца који се воде против општине Богатић, тако да се нисмо могли 

уверити у потенцијалне обавезе по основу судских спорова општине Богатић. 

Имајући у виду напред наведено, као и природу рачуноводствених евиденција, 

нисмо били у могућности да утврдимо ефекте које наведене чињенице имају на 

консолидоване финансијске извештаје завршног рачуна буџета општине Богатић у 

целини. 

• Општина Богатић није у потпуности успоставила систем интерних контрола који 

обезбеђује разумно уверавање да ће постављени циљеви бити остварени кроз 

пословање у складу са важећим прописима и којим ће бити обезбеђена реалност и 

интегритет финансијских извештаја, добро финансијско управљање и заштита 

средстава, што није у складу са чл. 81. Законa о буџетском систему и Правилником 

о заједничким критеријумима и стандардима за успостављање, функционисање и 

извештавање о систему финансијског управљања и контроле у јавном сектору ("Сл. 

Гласник РС" бр. 89/2019), којим је утврђена обавеза корисника јавних средстава да 

успоставе систем финансијског управљања и контроле. 

Препорука  
 

Препоручујемо одговорним лицима директних корисника буџетских средстава општине 

Богатић да доследно примењују адекватне поступке којим би се обухватила кључна контролна 

места и основне функције контролних активности које се односе на разграничење и раздвајање 

дужности, овлашћење и ауторизацију, адекватно документовање, упоређивање и 

усаглашавање, имовинску безбедност и интерну верификацију и поуздано извештавање. 
 

4) Информисање и комуникације 

Рачуноводствени систем представља основну претпоставку за ефикасно функционисање 

система рачуноводственог информисања. Њега чине запослени, сви предвиђени поступци, 

технички уређаји и успостављене евиденције за стварање рачуноводствене информације, као 

и пренос информација до доносиоца одлука, корисника услуга и шире јавности. Све 

релевантне информације о битним интерним и екстерним догађајима и активностима, у 

финансијском и нефинансијском облику треба идентификовати, прикупити, обрадити и на 

одговарајући начин саопштити. Да би се то остварило успостављен је развијен информациони 

систем којим се обухватају опште контроле и контроле појединих рачунарских апликација, 

што подразумева успостављање одговарајућег рачуноводственог система путем кога се врши 

евидентирање трансакција, контролисање пословања, заштита имовине и припрема извештаја. 
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Према члану 5. Уредбе о буџетском рачуноводству, готовинска основа представља основу 

за вођење буџетског рачуноводства, а према члану 9. исте Уредбе пословне књиге треба 

водити по систему двојног књиговодства, хронолошки, уредно и ажурно у складу са 

структуром конта која је прописана Правилником о стандардном класификационом оквиру и 

контном плану за буџетски систем. Према истом члану Уредбе, пословне књиге се воде у 

слободним листовима или електронском облику. Директни корисници буџетских средстава 

који своје финансијско пословање не обављају преко сопственог рачуна, воде само помоћне 

књиге и евиденције. Индиректни корисници буџетских средстава који своје финансијско 

пословање обављају преко сопствених рачуна успоставили су сопствени рачуноводствени 

систем, што подразумева посебно вођење пословних књига (дневника, главне књиге, 

помоћних књига и евиденција).  

 Информације и комуникације су елемент  система финансијског управљања и контроле. 

Кроз овај елемент система финансијског управљања и контроле, корисници јавних средства 

треба да у оквиру своје организације омогуће прикупљање и размену информација потребних 

за управљање, спровођење и надзор над послом. Процедуре за пренос информација и 

комуникацију између запослених и запослених са највишим руколводтсвом (радни и хитни 

састанци, извештаји радних група, информације запослених о неправилностима и сл.) морају 

бити утвршене и безбедне.  

 

 Утврђени налази о неправилности током спровођења ревизије су следећи:  

• за потенцијалне обавезе у вези са судским споровима у којима се општина Богатић 

појављује као тужена страна нису обједињене информације и извештаји о судским 

споровима који се воде у Општинском правобранилаштву ради тачног и потпуног 

евидентирања обавеза за судске спорове у пословним књигама Општинске управе 

општине Богатић.  

 

Ризик  

Уколико се настави са евидентирањем пословних промена на напред описан начин, јавља 

се ризик израде непоузданих финансијских извештаја.  

 

Препорука  

Препоручујемо одговорним лицима Општинске управе општине Богатић да све 

потенцијалне обавезе за судске спорове у току планира и укалкулише у пословне књиге са 

стањем на дан 31.12. текуће године на основу извештаја Општинског правобраниоца 

правобраниоца.  

 

5) Праћење и процена система 

Праћење и процена система подразумева континуирани процес надгледања финансијског 

управљања и контроле, његове адекватности, функционалности, као и одговарајуће 

дизајнирање, са циљем побољшања његове ефикасности. Праћење и процена система се 

изводи на неколико начина: текућим увидом, самопроцењивањем и интерном ревизијом.  

Сврха пражења је утврђивање да ли су интерне контроле адекватно успостављене, 

извршене и да ли су ефективне. Интерне контроле су адекватно успостављене и правилно 

извршене уколико свих 5 елемената интерне контроле (контролно окружење, управљање 

ризицима, контролне активности, информације и комуникација и праћење и процена система) 

постоје и функционишу како је и осмишљено од руководства корисника јавних средства. 

Мониторинг процењује дизајн и функционисање система интерне контроле користећи разне 

изворе информација као што су: извештаји интерних ревизора, извештаји екстерних ревизора, 

извештаји контролних и регулативних тела, повратне информације запослених који обављају 

оперативне послове и друго.  



 

17 
 

2.2.  Интерна ревизија 

 

У општини Богатић није успостављена и организована интерна ревизија, што није у 

складу са чланом 82. Закона о буџетском систему и чланом 3. Правилника о заједничким 

критеријумима за организовање и стандардима и методолошким упутствима за поступање и 

извештавање интерне ревизије у јавном сектору ("Сл. Гласник РС" бр. 99/2011 ,106/2013 и 

84/2023). 

 

3. Финансијски извештаји  
 

Законом о буџетском систему прописан је: поступак припреме, састављања и подношења 

годишњих финансијских извештаја корисника буџетских средстава (члан 78); садржај 

Завршног рачуна (члан 79). Одредбама члана 79. став 1. тачка 1) Закона о буџетском систему 

прописано је да завршни рачун буџета садржи годишњи извештај о извршењу буџета који 

садржи годишњи извештај о учинку програма, укључујући и учинак на унапређењу родне 

равноправности, са додатним напоменама, објашњењима и образложењима.  

Општина Богатић је сачинила Годишњи извештај о учинку програма за 2024. годину у 

којем су по програмима, програмским активностима (пројектима) дати циљеви, показатељи 

учинака и образложења.  

Одлука о завршном рачуну буџета Општине Богатић за 2024. годину садржи извештаје 

прописане Законом о буџетском систему, Уредбом о буџетском рачуноводству и 

Правилником о начину припреме, састављања и подношења финансијских извештаја 

корисника буџетских средстава, корисника средстава организација за обавезно социјално 

осигурање и буџетских фондова.  
 

3.1. Извештај о извршењу буџета – Образац 5 

 

У Извештају о извршењу буџета Општине Богатић у периоду од 01.01-31.12.2024. године 

(Образац 5) утврђен је вишак новчаних прилива у износу од 10.075 хиљада динара, као разлика 

између укупних прихода и примања у износу од  1.008.372 хиљада динара и укупних расхода 

и издатака у износу од 998.297 хиљада динара. Ова разлика је приказана по нивоима 

финансирања у следећим табелама. 
 

Табела бр. 1  Извештај о извршењу буџета - Образац 5 у 000 динара 

Екон. 

клас. 
Приходи и примања  

План из 

буџета  

Укупно (5 

до 8)  
Република  Општина  Донације  Остало  

1 2 3 4 5 6 7 8 

700000 Текући приходи 1.054.632 1.008.372 53.210 954.990 - 172 

710000 Порези 612.111 569.049 - 569.049 - - 

730000 Донације и трансфери 390.041 402.286 53.210 349.076 - - 

740000 Други приходи 44.480 31.837 - 31.665 - 172 

Укупни приходи и примања 1.054.632 1.008.372 53.210 954.990 - 172         
Екон. 

клас. 
Расходи и издаци 

План из 

буџета  

Укупно (5 

до 9)  
Република  Општина  Донације  Остало  

1 2 3 4 5 6 7 8 

400000 Текући расноди 1.090.886 998.297 44.294 894.078 - 59.925 

410000 Расходи за запослене 249.198 238.033 14.752 223.281 - - 

420000 Коришћење услуга и роба 369.306 337.695 7.237 316.159 - 14.299 

 

440000 

Отплта камата и пратећи трошкови 

задуживања 

 

18.240 

 

17.739 

 

- 

 

17.739 

 

- 

 

- 

450000 Субвенције  88.950 75.148 2.757 72.391 - - 

460000 Донације, дотације и трансфери 110.358 100.357 - 100.357 - - 

470000 Социјално осигурање и социјална заштита  70.096 63.924 16.624 47.300 - - 

480000 Остали расходи  90.694 88.514 - 88.514 - - 

500000 Издаци за нефинан, имовину  94.044 76.887 2.924 28.337 - 45.626 

510000 Основна средства  93.844 76.852 2.924 28.302 - 45.626 

540000 Природна имовина 200 35 - 35 - - 

541000 Земљиште 200 35 - 35 - - 

 

600000 

Издаци за отлату главнице и набавку 

финансијске имовине 

 

26.200 

 

26.132 

 

- 

 

26.132 

 

- 

 

- 
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610000 Отплата главнице  26.200 26.132 - 26.132 - - 

Укупни расходи и издаци 1.117.086 1.024.429 44.294 920.210 - 59.925 

  Буџетски суфицит  - 10.075 8.916 60.912 - - 
 Буџетски дефицит  36.254 - - - - 59.753 

 
600000 

Издаци за отплату главние и набавку 
финансјске имовине 

 
26.200 

 
26.132 

 
- 

 
26.132 

 
- 

- 

 Вишак примања - - - - - - 

 Мањак примања 26.200 26.132 - 26.132 - - 

  Вишак новчаних прилива  - . 8.916 34.780 - - 

  Мањак новчаних прилива  62.454 16.057 - - - 59.753 
 

 

3.1.1. Приходи и примања 

 

Одлуком о трећем ребалансу буџета Општине Богатић за 2024. годину планирани су укупни 

приходи и примања са пренетим средствима из претходне године у износу од 1.054.632 

хиљада динара, а у Одлуци о завршном рачуну Општине Богатић за 2024. године (Образац 5) 

исказано је остварење укупних прихода и примања са пренетим средствима из претходне 

године у износу од 1.008.372 хиљада динара. Структура планираних и остварених прихода и 

примања дата је у следећој табели: 

 

Табела бр. 2 Планирани и остварени приходи и примања Општине Богатић за 2024. годину         у 000 динара 

ОПИС 

Економска 

класификац

ија 

План из 

Одлуке 
 Остварење  

Укупно 

остварење из 

Обрасца 5 

4/3 х100 

1 2 3 4 5 6 

I ТЕКУЋИ ПРИХОДИ  7 1.054.632 1.008.372 1.008.372 96% 

 ПОРЕЗ НА ДОХОДАК, ДОБИТ И КАПИТАЛНЕ ДОБИТКЕ  711000 469.420 432.754 432.754 92% 

ПОРЕЗ НА ФОНД ЗАРАДА  712000 1 - - - 

ПОРЕЗ НА ИМОВИНУ  713000 100.030 95.938 95.938 96% 

ПОРЕЗ НА ДОБРА И УСЛУГЕ  714000 31.060 29.403 29.403 95% 

ДРУГИ ПОРЕЗИ  716000 11.600 10.954 10.954 94% 

ДОНАЦИЈЕ ОД МЕЂУНАРОДНИХ ОРГАНИЗАЦИЈА 732000 1.491 - - - 

ТРАНСФЕРИ ОД ДРУГИХ НИВОА ВЛАСТИ  733000 388.550 402.286 402.286 103% 

ПРИХОДИ ОД ИМОВИНЕ  741000 7.560 4.330 4.330 57% 

 ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ ДОБАРА И УСЛУГА  742000 32.880 25.915 25.915 79% 

 НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ОДУЗЕТА ИМОВИНСКА КОРИСТ  743000 540 650 650 120% 

 ДОБРОВОЉНИ ТРАНСФЕРИ ОД ФИЗИЧКИХ И 

ПРАВНИХ ЛИЦА  

 

744000 

 

100 

 

- 

 

- 

 

- 

 МЕШОВИТИ И НЕОДРЕЂЕНИ ПРИХОДИ  745000 3.400 942 942 28% 

МЕМОРАНДУМСКЕ СТАВКЕ ЗА РЕФУНДАЦИЈУ 

РАСХОДА ИЗ ПРЕТХОДНЕ ГОДИНЕ 

 

772000 

 

8.000 

 

5.200 

 

5.200 

 

65% 

II 
ПРИМАЊА ОД ЗАДУЖИВАЊА И ПРОДАЈЕ 

ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ  

 

9 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

      

УКУПНО ПРИХОДИ И ПРИМАЊА 7+9 1.054.632 1.008.372 1.008.372 96% 

 

Приходи од пореза на доходак, добит и капиталне добитке (711000) у Одлуци о буџету 

Општине Богатић за 2024. годину планирани су у износу од 469.420 хиљада динара, а 

остварени су у износу од 432.754 хиљада динара и односе се на порезе на доходак и капиталне 

добитке које плаћају физичка лица.  

 



 

19 
 

 

Приходи од пореза на имовину (713000) у Одлуци о буџету Општине Богатић за 2024. 

годину планирани су у износу од 100.300 хиљада динара, а остварени су у износу 95.938 

хиљада динара и односе се на: периодичне порезе на непокретности; порезе на заоставиштину, 

наслеђе и поклон и порезе на финансијске и капиталне трансакције.  

Порез на добра и услуге и други порези (714000 и 716000) у Одлуци о буџету Општине 

Богатић за 2024. годину планирани су у износу од 42.660 хиљаде динара, а остварени су у 

износу од 40.357 хиљада динара, и односе се на: порезе, таксе и накнаде на употребу добара, 

на дозволлу да се добра употребљавају или делатности обављају и друге порезе које 

искључиво плаћају предузећа, односно предузетници.  

Донације од међународних организација (732000) у Одлуци о буџету Општине Богатић за 

2024. годину планиране су у износу од 1.491 хиљада динара, остварења није било. 

Трасфери од других нивоа власти (733000) у Одлуци о буџету Општине Богатић за 2024. 

годину планирани су у износу од 388.550 хиљада динара, а остварени су у износу од 402.286 

хиљаде динара, и односе се на текуће трансфере од других нивоа власти.  

Приходи од имовине (741000) у Одлуци о буџету Општине Богатић за 2024. годину 

планирани су у износу од 7.560 хиљада динара, а остварени су у износу од 4.330 хиљада 

динара, и односе се на: камате  и закуп непроизведене имовине.  

Приходи од продаје добара и услуга (742000) у Одлуци о буџету Општине Богатић за 2024. 

годину планирани су у износу од 32.880 хиљада динара, а остварени су у износу од 25.915 

хиљада динара, и односе се на: приходе од продаје добара и услуга или закупа од стране 

тржишних организација износ од 20.667 хиљада динара, таксе и накнаде износ од 2.412 

хиљада динара и споредне продаје добара и услуга које врше државне нетржишне јединице 

износ од 2.836 хиљада динара.  

Новчане казне и одузета имовинска корист (743000) у Одлуци о буџету Општине Богатић 

за 2024. годину планирани су у износу од 540 хиљада динара, а остварени су у износу од 650 

хиљаде динара, и односе се на приходе од новчаних казни за прекршаје. 

Добровољни трансфери од физичких и правних лица (744000) у Одлуци о буџету Општине 

Богатић за 2024. годину планирани су у износу од 100 хиљада динара и исти нису остварени. 

Мешовити и неодређени приходи (745000) у Одлуци о буџету Општине Богатић за 2024. 

годину планирани су у износу од 3.400 хиљада динара, а остварени су у износу од 942 хиљаде 

динара.  

Меморандумске ставке за рефундацију расхода из претходне године  (772000) у Одлуци о 

буџету Општине Богатић за 2024. годину планирани су у износу од 8.000 хиљада динара и 

остварени су у износу  од 5.200 хиљада динара. 

82.17 

3.1.2. Текући расходи 

 

3.1.2.1. Плате, додаци и накнаде запослених (зараде), група - 411000 

 

У 2024. години за плате, додатке и накнаде запосленима планиранo је 199.514 хиљада 

динара, док је извршење исказано у износу од 188.705 хиљада динара. 
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Табела бр. 3 Плате додаци и накнаде                                                                                                          у 000 рсд 
  

Р. 

бр. 
Организациона јединица 

Ребаланс са 

реалокацијама 
Исказано 

извршење 
Налаз 

ревизије 
5/3 5/4 

1 2 3 4 5 6 7 

1 Председник општине 7.200 7.084 7.084 98% 100% 

2 Општинска управа 79.852 77.367 77.367 97% 100% 

3 Скупштина општине Богатић 4.100 3.916 3.916 96% 100% 

 Укупно организационе јединице  91.152 88.367 88.367 97% 100% 

 Укупно Општина -  група 411000 199.514 188.705 188.705 95% 100% 

 

1) Председник општине. У оквиру апропријација директног корисника буџетских 

средстава планирани су расходи у износу од 7.200 хиљаде динара, а извршени су у износу од 

7.084 хиљада динара. Увидом у достављену документацију и обрачунске листе утврђено је да 

су председнику општине и заменику председника општине, приликом обрачуна и исплате 

плате примењени прописани коефицијенти и основице за изабрана лица. 

2) Општинска управа. У оквиру апропријација овог буџетског корисника планирана су 

средства у износу од 79.852 хиљаде динара, и по том основу извршени су расходи у износу од 

77.367 хиљаде динара. Увидом у достављену документацију и обрачунске листе утврђено је 

да су приликом обрачуна и исплате плата запосленим у општинској управи општине Богатић 

примењивани коефицијенти прописани Уредбом о коефицијентима за обрачун и исплату 

плата именованих и постављених лица и запослених у државним органима као и да су 

коришћене прописане основице за запослене у органима и службама локалне власти. 

3) Скупштина општине. У оквиру апропријација овог буџетског корисника планирана су 

средства у износу од 4.100 хиљаде динара, и по том основу извршени су расходи у износу од 

3.916 хиљаде динара. Увидом у достављену документацију, утврђено је да су приликом 

обрачуна плата за запослене коришћене прописане основице у складу за закључком Владе 

Републике Србије и да су коефицијенти запосленима одређени су у складу са Уредбом о 

коефицијентима за обрачун и исплату плата запослених у јавним службама. 
 

Ревизијом узорковане документације утврђено је да су расходи за плате, додатке и накнаде 

запослених код директних корисника буџетских средстава Општине Богатић правилно 

евидентирани и исказани. 

 

3.1.2.2. Стални трошкови, група – 421000 

 

Група 421000 – Стални трошкови садржи синтетичка конта на којима се књиже трошкови 

платног промета и банкарских услуга, енергетске услуге, комуналне услуге, услуге 

комуникације, трошкови осигурања, закуп имовине и опреме и остали трошкови. 
 

Табела бр. 4 Стални трошкови                                                                                                               у 000 динара 

Р. 

бр. 
Организациона јединица 

Ребаланс са 

реалокацијама 

Исказано 

извршење 

Налаз 

ревизије 
5/3 5/4 

1 2 3 4 5 6 7 

1 Општинска управа 49.380 44.155 44.366 90% 100% 

2 Скупштина општине 1.650 1.533 1.683 102% 115% 

 Укупно организационе јединице  51.030 45.688 46.049 90% 101% 

 Укупно Општина  -  група 421000 67.833 58.538 58.899 87% 101% 

 

Општинска управа. На буџетским позицијама овог корисника планирани су расходи у 

износу у 49.380 хиљада динара и исказано извршење у износу 44.155 хиљада динара. 
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Услуге за електричну енергију, конто 421211. На овој економској класификацији 

евидентирано је извршење у износу 20.555 хиљада динара. Увидом у узорковану 

документацију утврдили смо следеће: (1) по рачунима „Електропривреде Србије“ извршени 

су расходи у износу од најмање 3.276 хиљада динара за утрошену електричну енергију за 

услуге јавног осветљења и (2) по рачунима „Електропривреде Србије“ извршени су расходи у 

износу од најмање 2.241 хиљаду динара за утрошену електричну енергију на име 

комерцијалног снабдевања Општине Богатић.  

Лож – уље, конто 421224. На овој економској класификацији евидентирано је извршење у 

износу од 4.393 хиљада динара, од чега се износ од 2.268 хиљада динара односи на набављено 

гасно уље екстра лако по испостављеној фактури бр. 477-000/2024 од 31.1.2024. године 

добављача „Кнез Петрол“ д.о.о. Земун.  

 

3.1.2.3. Услуге по уговору, група – 423000 

 

Група 423000 – Услуге по уговору садржи синтетичка конта на којима се књиже расходи 

административних услуга, компјутерских услуга, услуга образовања и усавршавања 

запослених, услуга информисања, стручних услуга, услуга за домаћинство и угоститељство, 

репрезентације и остале опште услуге. 
 

 

Табела бр. 5 Услуге по уговору                                                                                                                         у 000 динара 

Р. 

бр. 
Организациона јединица 

Ребаланс са 

реалокацијама 

Исказано 

извршење 

Налаз 

ревизије 
5/3 5/4 

1 2 3 4 5 6 7 

1 Општинска управа 91.937 88.662 88.376 96% 100% 

2 Председник општине 3.700 3.241 2.688 73% 83% 

3 Скупштина општине 15.850 15.754 15.604 98% 99% 

 Укупно организационе јединице  111.487 107.657 106.668 96% 99% 

 Укупно Општина  -  група 423000 143.928 137.167 136.180 95% 99% 

 

 

Општинска управа. На буџетским позицијама овог корисника планирани су расходи у 

износу од 91.937 хиљада динара и исказано извршење у износу од 88.662 хиљаде динара. 

 

Остале опште услуге, конто 423911. На овој економској класификацији евидентирано је 

извршење у износу од 79.393 хиљада динара. Увидом у узорковану документацију утврдили 

смо следеће: (1) извршени су расходу у износу од најмање 120 хиљада динара физичком лицу 

за излагање расних оваца, јагањаца и приплодних оваца на 91. Пољопривредном сајму у 

Новом Саду, по основу Закључка Општинског већа од 19.4.2024. године (2) извршени су 

расходи у износу од најмање 75 хиљада динара на име набавке 215 књига, по испостављеној 

фактури предузећа „Креативни центар” д.о.о., Београд (3) извршени су расходи у износу од 

најмање 211 хиљада динара на име прикључења на дистрибутивни систем електричне 

енергије, по испостављеној фактури „Електродистрибуције Србије” д.о.о, Београд, ЕД Шабац 

(4) извршени су расходи у износу од најмање 29 хиљада динара на име набавке 122 зелених 

мрежа за фудбалски терен, по испостављеној фактури Мишо Васиљевић ПР Производња 

мрежа, канапа и спортске мреже Крупањ. 

 

 

Налаз број 1: 

Општинска управа општине Богатић је средства у износу од 75 хиљада динара на име 

набавке књига погрешно планирала, извршила и евидентирала на синтетичком 423900 – 

Остале опште услуге, уместо на синтетичком конту 472700 – Накнаде из буџета за образовање, 

културу, науку и спорт, што је супротно члану 29. Закона о буџетском систему и члану 14. 

Правилника о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем.  
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Препорука број 1: 

 Препоручујемо одговорним лицима општине Богатић да расходе планирају, извршавају и 

евидентирају на одговарајућим економским класификацијама. 

 

Налаз број 2: 

Општинска управа општине Богатић је средства у износу од 211 хиљада динара на име 

прикључења на дистрибутивни систем електричне енергије погрешно планирала, извршила и 

евидентирала на синтетичком 423900 – Остале опште услуге, уместо на синтетичком конту 

421200 – Енергетске услуге, што је супротно члану 29. Закона о буџетском систему и члану 

14. Правилника о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем.  

Препорука број 2: 

 Препоручујемо одговорним лицима општине Богатић да расходе планирају, извршавају и 

евидентирају на одговарајућим економским класификацијама. 

 

Налаз број 3: 

Општинска управа је извршила расходе у износу од најмање 29 хиљада динара на име 

набавке 122 зелених мрежа за фудбалски терен без потпуне валидне рачуноводствене 

документације, што је супротно члану 16. Уредбе о буџетском рачуноводству  

Препорука број 3: 

Препоручујемо одговорним лицима општине Богатић да расходе извршавају на основу 

валидне рачуноводствене документације. 

 

Налаз број 4: 

Општинска управа је средства у износу од 150 хиљада динара на име прикључења на 

дистрибутивни систем електричне енергије погрешно планирала, извршила и евидентирала на 

синтетичком 423900 – Остале опште услуге, уместо на синтетичком конту 421200 – 

Енергетске услуге, што је супротно члану 29. Закона о буџетском систему и члану 14. 

Правилника о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем.  

Препорука број 4: 

Препоручујемо одговорним лицима општине Богатић да расходе планирају, извршавају и 

евидентирају на одговарајућим економским класификацијама. 

 

Председник општине. На буџетским позицијама овог корисника планирани су расходи у 

износу од 3.700 хиљада динара и исказано извршење у износу од 3.239 хиљада динара. 

Остале опште услуге, конто 423911. На овој економској класификацији евидентирано је 

извршење у износу од 1.014 хиљада динара. Увидом у узорковану документацију утврдили 

смо следеће: (1) извршени су расходу у износу од најмање 120 хиљада динара за реализацију 

програма превенције вршњачког насиља „Нака Супер Бака“ за децу предшколских установа 

и нижих разреда основних школа, по испостављеној фактури Уна Давидовић ПР Извођачка 

делатност Иницијатива 23 Београд-Врачар (2) извршени су расходи у износу од најмање 423 

хиљада динара на име реализације програма „Ритам Европе – Србија у ритму Европе“ за децу 

и омладину Општине Богатић, по испостављеним фактурама предузећа „Billboard Marketing 

Space” д.о.о., Београд (3) извршени су расходи у износу од најмање осам хиљада динара на 

име набавке 10 књига, по испостављеној фактури предузећа „Школска књига” д.о.о., Београд 
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Налаз број 5: 

Председник општине Богатић је средства у укупном износу од 543 хиљаде динара на име 

реализације програма вршњачког насиља и реализације програма „Ритам Европе – Србија у 

ритму Европе“ погрешно планирао, извршио и евидентирао на синтетичком 423900 – Остале 

опште услуге, уместо на синтетичком конту 481900 – Дотације осталим непрофитним 

институцијама, што је супротно члану 29. Закона о буџетском систему и члану 14. Правилника 

о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем.  

Препорука број 5: 

 Препоручујемо одговорним лицима општине Богатић да расходе планирају, извршавају и 

евидентирају на одговарајућим економским класификацијама. 

 

Налаз број 6: 

Председник општине Богатић је средства у износу од осам хиљада динара на име набавке 

књига погрешно планирао, извршио и евидентирао на синтетичком 423900 – Остале опште 

услуге, уместо на синтетичком конту 472700 – Накнаде из буџета за образовање, културу, 

науку и спорт, што је супротно члану 29. Закона о буџетском систему и члану 14. Правилника 

о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем. 

Препорука број 6: 

 Препоручујемо одговорним лицима општине Богатић да расходе планирају, извршавају и 

евидентирају на одговарајућим економским класификацијама. 

 

Скупштина општине. На буџетским позицијама овог корисника планирани су расходи у 

износу од 10.700 хиљада динара и исказано извршење у износу од 10.635 хиљада динара. 

Остале опште услуге, конто 423911. На овој економској класификацији евидентирано је 

извршење у износу од 4.304 хиљада динара. Увидом у узорковану документацију утврдили 

смо следеће: (1) извршени су расходу у износу од најмање 50 хиљада динара за реализацију 

манифестације „Савске ватре“ на обали реке Саве у Београду Савезу проналазача Србије - 

Београд, на основу Закључка Општинског већа од 19.6.2024. године (2) извршени су расходи 

у износу од најмање 300 хиљада динара на име промоције општине Богатић као пожељне 

туристичке дестинације кроз рекреативни бициклизам и полигоном спретности на два точка, 

по испостављеној фактури спортског удружења TUR DE FRAN (3) извршени су расходи у 

износу од најмање 105 хиљада динара на име закупа сале, по испостављеној фактури Оливера 

Буцало ПР Угоститељска радња ресторан Вива (4) извршени су расходи у износу од најмање 

101 хиљаду динара на име коришћења апартмана, соба, кафе, воде, киселе воде, газираних и 

алкохолних пића  по испостављеној фактури предузећа „Млино-Монт“ доо Богатић. 

 

 

3.1.2.4.  Специјализоване услуге, група – 424000 

 

Група 424000 – Специјализоване услуге садржи синтетичка конта на којима се књиже 

расходи за специјализоване услуге у одређеним областима. 

 
Табела бр. 6 Специјализоване услуге                                                                                                            у 000 динара 

Р. 

бр. 
Организациона јединица 

Ребаланс са 

реалокацијама 

Исказано 

извршење 

Налаз 

ревизије 
5/3 5/4 

1 2 3 4 5 6 7 

1 Општинска управа 89.545 78.308 76.432 85% 97% 

2 Туристичка организација 4.825 4.057 3.757 74% 100% 

3 МЗ Бадовинци - 907 457 - 50% 

 Укупно организационе јединице  94.370 83.272 80.646 85% 97% 

 Укупно Општина  -  група 424000 103.980 94.197 92.571 88% 98% 
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Општинска управа. На буџетским позицијама овог корисника планирани су расходи у 

износу 89.545 хиљада динара и исказано извршење у износу 78.308 хиљада динара. 

Остале специјализоване услуге, конто 424911. На овој економској класификацији 

евидентирано је извршење у износу од 33.972 хиљаде динара. Увидом у узорковану 

документацију утврдили смо следеће: (1) извршени су расходи у износу од најмање 1.876 

хиљада динара на име оперативног и превентивног одржавања система јавне расвете, по 

испостављеној фактури пружаоца услуге „Trigal” градско осветљење БГТЋ Београд.  

 

Налаз број 7: 

Општинска управа општине Богатић је средства у износу од 1.876 хиљада динара на име 

услуге оперативног и превентивног одржавања система јавне расвете погрешно планирала, 

извршила и евидентирала на синтетичком 424900 – Остале специјализоване услуге, уместо на 

синтетичком конту конту 425200 – Текуће поправке и одржавање опреме, што је супротно 

члану 29. Закона о буџетском систему и члану 14. Правилника о стандардном 

класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем.  

Препорука број 7: 

 Препоручујемо одговорним лицима општине Богатић да расходе планирају, извршавају и 

евидентирају на одговарајућим економским класификацијама. 

 

Туристичка организација. На буџетским позицијама овог корисника планирани су 

расходи у износу од 4.825 хиљада динара и исказано извршење у износу 3.557 хиљада динара. 

Остале специјализоване услуге, конто 424911. На овој економској класификацији 

евидентирано је извршење у износу од 4.057 хиљадa динара. Увидом у узорковану 

документацију утврдили смо следеће: (1) извршени су расходи у износу од најмање 100 

хиљада динара по испостављеној фактури Фудбалског клуба „Млади Борац“ (у опису фактуре 

је наведено за услуге по Уговору бр 65/23) (2) извршени су расходи у износу од најмање 200 

хиљада динара на име одржавања манифестације „Мото скуп Богатић 2024“, по 

испостављеној фактури пружаоца услуге Спортско удружење „Тигрови 2019”. 

 

Налаз број 8: 

Туристичка организација је средства у укупном износу од 300 хиљада динара плаћена по 

фактурама издатим од стране Фудбалског клуба „Млади Борац“ и Спортског удружења 

„Тигрови 2019“ погрешно планирала, извршила и евидентирала на синтетичком конту 424900 

– Остале специјализоване услуге, уместо на синтетичком конту 481900 – Дотације осталим 

непрофитним институцијама, што је супротно члану 29. Закона о буџетском систему и члану 

14. Правилника о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем.  

Препорука број 8: 

 Препоручујемо одговорним лицима Туристичке организације да расходе планирају, 

извршавају и евидентирају на одговарајућим економским класификацијама. 

 

МЗ Бадовинци. На буџетским позицијама овог корисника планирани су расходи у износу 

од хиљада динара и исказано извршење у износу  хиљада динара. 
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Остале специјализоване услуге, конто 424911. На овој економској класификацији 

евидентирано је извршење у износу од  907 хиљадa динара. Увидом у узорковану 

документацију утврдили смо следеће: (1) извршени су расходи у износу од најмање 450 

хиљада динара на име израде канцеларијског намештаја и елемената за опремање ентеријера, 

по испостављеној фактури пружаоца услуге Љубисав Товиловић ПР Бадовинци.  

 

Налаз број 9: 

МЗ Бадовинци је средства у укупном износу од 450 хиљада динара на име израде 

канцеларијског намештаја и елемената за опремање ентеријера погрешно планирала, 

извршила и евидентирала на синтетичком конту 424900 – Остале специјализоване услуге, 

уместо на синтетичком конту 512200 – Административна опрема, што је супротно члану 29. 

Закона о буџетском систему и члану 14 и 15. Правилника о стандардном класификационом 

оквиру и контном плану за буџетски систем.  

Препорука број 9: 

 Препоручујемо одговорним лицима МЗ Бадовинци да расходе планирају, извршавају и 

евидентирају на одговарајућим економским класификацијама. 

 

3.1.2.5. Текуће поправке и одржавање, група – 425000 

 

На субаналитичким контима ове групе расхода књиже се трошкови текућих поправки и 

одржавања зграда, других објеката и опреме. 

 
Табела бр. 7 Текуће поправке и одржавање                                                                                       у 000 динара 

Р. 

бр. 
Организациона јединица 

Ребаланс са 

реалокацијама 

Исказано 

извршење 

Налаз 

ревизије 
5/3 5/4 

1 2 3 4 5 6 7 

1 Општинска управа 12.853 12.766 14.642 114% 115% 

 Укупно организационе јединице  12.853 12.766 14.642 114% 115% 

 Укупно Општина  -  група 425000 18.406 17.583 19.459 106% 111% 

 

Општинска управа. На буџетским позицијама овог корисника планирани су расходи у 

износу у 12.853 хиљадe динара и исказано извршење у износу 12.766 хиљадa динара. 

Текуће поправке и одржавање осталих објеката, конто 425191. На овој економској 

класификацији евидентирано је извршење у износу од 10.419 хиљада динара. Увидом у 

узорковану документацију утврдили смо да су извршени расходи у укупном износу од 

најмање 4.248 хиљада динара и то 3.346 хиљада динара за извођење радова спуштање плафона 

и израда преградних зидова у сали основне школе у Богатићу по закљученом уговору и 

испостављеним фактурама предузетника Милорад Ђурић молерско-фасадерска радња Ђурић 

боје Лозница (Коренита) и 902 хиљаде динара за извођење радова на кровном покривачу и 

радови на електроинсталацијама на сали основне школе у Богатићу по закљученом уговору и  

испостављеној фактури предузетника Милорад Ђурић молерско-фасадерска радња Ђурић 

боје Лозница (Коренита). 

 

3.1.2.6. Материјал, група – 426000 

 

Група 426000 – Материјал садржи синтетичка конта на којима се књиже трошкови 

административног материјала, материјала за пољопривреду, материјала за образовање и 

усавршавање запослених, материјала за саобраћај, материјал за очување животне средине и 

науку, материјала за образовање, културу и спорт, медицинског и лабораторијског материјала, 

материјала за одржавање хигијене и угоститељство и материјала за посебне намене. 
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Табела бр. 8 Материјал                                                                                                                         у 000 динара 

Р. 

бр. 
Организациона јединица 

Ребаланс са 

реалокацијама 

Исказано 

извршење 

Налаз 

ревизије 
5/3 5/4 

1 2 3 4 5 6 7 

1 Општинска управа 13.429 9.755 9.755 73% 100% 

2 Скупштина општине 1.045 842 765 73% 91% 

3 Председник општине 800 800 800 100% 100% 

4 Туристичка организација 2.020 1.609 1.472 73% 91% 

 Укупно организационе јединице  17.294 13.006 12.792 74% 98% 

 Укупно Општина  -  група 426000 29.918 25.651 25.514 85% 99% 

   

Општинска управа. На буџетским позицијама овог корисника планирани су расходи у 

износу од 13.429 хиљада динара и исказано извршење у износу 9.755 хиљада динара.  

Остали материјали за посебне намене, конто 426919. На овој економској класификацији 

евидентирано је извршење у износу од 3.223 хиљаде динара. Увидом у узорковану 

документацију утврдили смо следеће: (1) извршени су расходи у износу од најмање 1.196 

хиљада динара на име набавке календара, роковника, хемијских оловки, упаљача, рекламних 

кеса, блокова са спиралом са мотивима општине и фасцикли са мотивима општине по 

испостављеној фактури предузећа Milano Style Print доо Богатић и (2) извршени су расходи у 

износу од најмање 45 хиљада динара за набавку 2 сата, по испостављеној фактури „Gold 

market“. 

 

Налаз број  10: 

Општинска управа је извршила расходе у износу од најмање 45 хиљада динара на име 

набавке два сата, без потпуне валидне рачуноводствене документације, што је супротно члану 

16. Уредбе о буџетском рачуноводству  

Препорука број 10: 

Препоручујемо одговорним лицима општине Богатић да расходе извршавају на основу 

валидне рачуноводствене документације. 

 

Скупштина општине. На буџетским позицијама овог корисника планирани су расходи у 

износу од 1.045 хиљада динара и исказано извршење у износу 842 хиљада динара.  

Остали материјали за посебне намене, конто 426919. На овој економској класификацији 

евидентирано је извршење у износу од 797 хиљаде динара. Увидом у узорковану 

документацију утврдили смо: (1) да су извршени расходи у износу од најмање 77 хиљада 

динара на име поставке лед екрана у Културном центру Богатић по испостављеној фактури 

Данијеле Спасојевић ПР Изнајмљивање светлосне и музичке опреме Magic Event Technic 

Сремска Митровица (2) да су извршени расходи у износу од најмање 270 хиљада динара на 

име набавке плакета на дасци, привезака, значки и пвц кутијица по испостављеној фактури 

предузећа Госи Интернатионал доо Београд (Палилула). 

 

Налаз број 11: 

Скупштина општине је средства у укупном износу од 77 хиљада динара на име 

изнајмљивања лед екране погрешно планирала, извршила и евидентирала на синтетичком 

конту 426900 – Материјали за посебне намене, уместо на синтетичком конту 421600 – Закуп 

имовине и опреме, што је супротно члану 29. Закона о буџетском систему и члану 14 

Правилника о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем.  

Препорука број 11: 

 Препоручујемо одговорним лицима МЗ Бадовинци да расходе планирају, извршавају и 

евидентирају на одговарајућим економским класификацијама. 
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Председник општине. На буџетским позицијама овог корисника планирани су расходи у 

износу од 800 хиљада динара и исказано извршење у износу 800 хиљада динара.  

Остали материјали за посебне намене, конто 426919. На овој економској класификацији 

евидентирано је извршење у износу од 800 хиљада динара. Увидом у узорковану 

документацију утврдили смо да се извршени расходи у износу од 800 хиљада динара на име 

набавке календара, роковника, хемијских оловака, рекламних кеса и блокова по 

испостављеној фактури предузећа Milano Style print доо Богатић. 

Туристичка организација. На буџетским позицијама овог корисника планирани су 

расходи у износу од 2.020 хиљада динара и исказано извршење у износу 1.609 хиљада динара.  

Остали материјали за посебне намене, конто 426919. На овој економској класификацији 

евидентирано је извршење у износу од 1.044 хиљада динара. Увидом у узорковану 

документацију утврдили смо да се извршени расходи у износу од најмање 137 хиљада динара 

на име набавке позлаћене српске официрске сабље, по испостављеној фактури предузећа 

Статус Стил доо Београд (Нови Београд). 

 

Налаз број 12: 

Туристичка организација је средства у укупном износу од 137 хиљада динара на име 

набавке позлаћене сабље погрешно планирала, извршила и евидентирала на синтетичком 

конту 426900 – Материјали за посебне намене, уместо на синтетичком конту 531100 – 

Драгоцености, што је супротно члану 29. Закона о буџетском систему и члану 14 и 15. 

Правилника о стандардном класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем.  

Препорука број 12: 

 Препоручујемо одговорним лицима Туристичке организације да расходе планирају, 

извршавају и евидентирају на одговарајућим економским класификацијама. 

 

3.1.2.7. Отплата домаћих камата, група 441000 

 

Група 441000 – Отплата домаћих камата садржи синтетичка конта на којима се књиже 

расходи отплата камата на домаће хартије од вредности, отплата камата осталим нивоима 

власти, отплата камата домаћим јавним финансијским институцијама, отплата камата 

домаћим пословним банкама, отплата камата осталим домаћим кредиторима, отплата камата 

домаћинствима у земљи, отплата камата на домаће финансијске деривате, отплата камата на 

домаће менице и финансијске промене на финансијским лизинзима. 

 

Табела бр. 9 Отплата домаћих камата                                                                                               у 000 динара 

Р. 

бр. 
Организациона јединица 

Ребаланс са 

реалокацијама 

Исказано 

извршење 

Налаз 

ревизије 
5/3 5/4 

1 2 3 4 5 6 7 

1 Општинска управа 18.240 17.739 13.620 75% 77% 

 Укупно за организациону јединицу 18.240 17.739 13.620 75% 77% 

 Укупно Општина – Група 441000 18.240 17.739 13.620 75% 77% 

 

Општинска управа. На буџетским позицијама овог корисника планирани су расходи у 

износу у 18.240 хиљада динара и исказано извршење у износу 17.739 хиљадa динара. 

Отплата камата домаћим пословним банкама, конто 441411. На овој економској 

класификацији евидентирано је извршење у износу од 17.651 хиљаду динара. Увидом у 

узорковану документацију утврдили смо да су извршени у укупном износу од најмање 747 

хиљада динара на име плаћања доспеле камате по основу Уговора о кредиту број 

339C003231720502(11934990) закљученог са Banca Intesa ад Београд и 4.119 хиљада динара 

на основу захтева Banca Intesa ад Београд за пренос субвенционисане камате за кредите 
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регистрованим пољопривредним газдинствима са територије Општине Богатић који су 

реализовани у 03.2024. године, а у складу са Споразумом о пословној сарадњи закљученим 

дана 12.01.2024. године. 

 

Налаз број 13: 

Општинска управа је средства у укупном износу од 4.119 хиљада динара на име 

субвенционисане камате за кредите регистрованим пољопривредним газдинствима са 

територије Општине Богатић погрешно планирала, извршила и евидентирала на синтетичком 

конту 441400 – Отплата камата домаћим пословним банкама, уместо на синтетичком конту 

454100 – Текуће субвенције приватним предузећима, што је супротно члану 29. Закона о 

буџетском систему и члану 14. Правилника о стандардном класификационом оквиру и 

контном плану за буџетски систем.  

Препорука број 13: 

 Препоручујемо одговорним лицима Општинске управе да расходе планирају, извршавају 

и евидентирају на одговарајућим економским класификацијама. 

 

3.1.2.8.  Субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама, група -  

451000 
 

Група 451000 – Субвениције јавним нефинансијским предузећима и организацијама 

садржи синтетичка конта на којима се књиже текуће и капиталне субвенције јавним 

нефинансијским предузећима и организацијама. 

 

  

Табела бр. 10 Субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама                    у 000 динара                                                                                                                                 

Р. 

бр. 
Организациона јединица 

Ребаланс са 

реалокацијама 

Исказано 

извршење 

Налаз 

ревизије 
5/3 5/4 

1 2 3 4 5 6 7 

1 Општинска управа 63.000 57.436 57.436 91% 100% 

 Укупно организационе јединице  63.000 57.436 57.436 91% 100% 

 Укупно Општина  -  група 451000 64.200 58.637 58.637 91% 100% 

 

Општинска управа. На буџетским позицијама овог корисника планирани су расходи у 

износу у 63.000 хиљада динара и исказано извршење у износу 57.436 хиљада динара. 

 

3.1.2.9. Субвенције приватним предузећима, група – 454000 

 

Група 454000 – Субвенције приватним предузећима садржи синтетичка конта на којима се 

књиже текуће и капиталне субвенције приватним предузећима. 

 

Табела бр. 11 Субвенције јавним приватним предузећима                                                у 000 

динара                                                                                                                                                                                                                                  

Р. 

бр. 
Организациона јединица 

Ребаланс са 

реалокацијама 

Исказано 

извршење 

Налаз 

ревизије 
5/3 5/4 

1 2 3 4 5 6 7 

1 Општинска управа 24.750 16.511 20.430 83% 124% 

 Укупно организационе јединице  24.750 16.511 20.430 83% 124% 

 Укупно Општина  -  група 454000 24.750 16.511 20.430 83% 124% 

 

Општинска управа. На буџетским позицијама овог корисника планирани су расходи у 

износу у 24.750 хиљада динара и исказано извршење у износу 16.511 хиљадa динара.  
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Текуће субвенције приватним предузећима, конто 454111. На овој економској 

класификацији евидентирано је извршење у износу од 16.511 хиљадa динара. Увидом у 

узорковану документацију утврдили смо да су извршени расходи у износу од најмање 200 

хиљада динара Удружењу грађана Спорт у Подрињу по основу закљученог Уговора о 

суфинансирању пројеката у области јавног информисања за 2024. годину, а ради реализације 

пројекта Историјат фудбалског спорта у Клењу – Фудбалски клуб „Душко“. 

 

Налаз број 14: 

Општинска управа је средства у укупном износу од 200 хиљада динара на име реализације 

пројекта Историјат фудбалског спорта у Клењу погрешно планирала, извршила и 

евидентирала на синтетичком конту 454100 – Текуће субвенције приватним предузећима, 

уместо на синтетичком конту 481900 – Дотације осталим непрофитним институцијама, што је 

супротно члану 29. Закона о буџетском систему и члану 14. Правилника о стандардном 

класификационом оквиру и контном плану за буџетски систем.  

Препорука број 14: 

 Препоручујемо одговорним лицима Општинске управе да расходе планирају, извршавају 

и евидентирају на одговарајућим економским класификацијама. 

 

3.1.2.10. Трансфери осталим нивоима власти, група – 463000 
 

Група 463000 – Трансфери осталим нивоима власти садржи синтетичка конта на којима се 

књиже текући и капитални трансфери осталим нивоима власти. 

 

Табела бр. 12 Трансфери осталим нивоима власти                                                                 у 000 

динара                                                                                                                                                                                                                                  

Р. 

бр. 
Организациона јединица 

Ребаланс са 

реалокацијама 

Исказано 

извршење 

Налаз 

ревизије 
5/3 5/4 

1 2 3 4 5 6 7 

1 Општинска управа 89.358 79.680 79.680 89% 100% 

 Укупно организационе јединице  89.358 79.680 79.680 89% 100% 

 Укупно Општина  -  група 463000 89.358 79.680 79.680 89% 100% 

 

Општинска управа. На буџетским позицијама овог корисника планирани су расходи у 

износу у 89.358 хиљада динара и исказано извршење у износу 79.680 хиљада динара. 

 

3.1.2.11. Накнаде за социјалну заштиту из буџета, група – 472000  

 

Група 472000 – Накнаде за социјалну заштиту из буџета садржи синтетичка конта на којима 

се књиже накнаде из буџета за случај болести и инвалидности, накнаде из буџета за 

породиљско одсуство, накнаде из буџета за децу и породицу, накнаде из буџета за случај 

незапослености, старосне и породичне пензије из буџета, накнаде из буџета у случају смрти, 

накнаде из буџета за образовање, културу, науку и спорт, накнаде из буџета за становање и 

живот и остале накнаде из буџета. 

 

Табела бр. 13 Накнаде за социјалну заштиту из буџета                                                                 у 000 динара 

Р. 

бр. 
Организациона јединица 

Ребаланс са 

реалокацијама 

Исказано 

извршење 

Налаз 

ревизије 
5/3 5/4 

1 2 3 4 5 6 7 

1 Општинска управа 70.096 63.924 63.924 91% 100% 

2 Председник општине  - - 8 - - 

 Укупно организационе јединице  70.096 63.924 63.932 91% 100% 

 Укупно Општина  -  група 472000 70.096 63.924 64.007 91% 101% 
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Општинска управа. На буџетским позицијама овог корисника планирани су расходи у 

износу од 70.096 хиљада динара и исказано извршење у износу 63.924 хиљада динара. 

Накнаде из буџета за децу и породицу, конто 472311. На овој економској класификацији 

евидентирано је извршење у износу од 34.586 хиљада динара. Увидом у узорковану 

документацију утврдили смо да су, по испостављеним фактурама пружаоца услуге 

„CARITAS“ Шабац и по достављеним извештајима о пруженим услугама, извршени расходи 

у износу од најмање 901 хиљада динара на име услуга помоћи и неге у кући. 

Превоз ученика, конто 472718. На овој економској класификацији евидентирано је 

извршење у износу од 10.355 хиљада динара. Увидом у узорковану документацију утврдили 

смо да су, по испостављеним фактурама пружаоца услуге „MAČVA EXPRES“ Шабац 

извршени расходи у износу од најмање 351 хиљаду на име превоза и месечних карата за 

ученике средњих и основних школа. 

 

3.1.2.12. Дотације невладиним организацијама, група – 481000 
 

 

Група 481000 – Дотације невладиним организацијама садржи синтетичка конта на којима 

се књиже дотације непрофитним организацијама које пружају помоћ домаћинствима и 

дотације осталим непрофитним институцијама. 

 

Табела бр. 14 Дотације организацијама обавезног социјалног осигурања                                 у 000 динара 

Р. 

бр. 
Организациона јединица 

Ребаланс са 

реалокацијама 

Исказано 

извршење 

Налаз 

ревизије 
5/3 5/4 

1 2 3 4 5 6 7 

1 Општинска управа 54.390 53.790 53.990 100% 101% 

2 Председни општине  - - 543 - - 

3 Туристичла организација  - - 300 - - 

 Укупно организационе јединице  54.390 53.790 54.824 101% 102% 

 Укупно Општина  -  група 481000 55.677 54.633 55.676 100% 102% 

 

Општинска управа. На буџетским позицијама овог корисника планирани су расходи у 

износу у 54.390 хиљада динара и исказано извршење у износу 53.790 хиљада динара. 

Дотације спортским омладинским организацијама, конто 481911. На овој економској 

класификацији евидентирано је извршење у износу од 35.340 хиљада динара. На основу увида 

у узорковану документацију утврдили смо: (1) да су средства у износу од најмање 1.000 

хиљада динара пренета ФК „Мачва 1929“, Богатић на име финансирања/ суфинансирања 

организација у области спорта (2) да су средства у износу од најмање 600 хиљада динара 

пренета Кинолошком друштву „Мачва“ Богатић на име суфинансирања програма/пројеката 

из области друштвеног и хуманитарног рада (3) да су средства у износу од најмање 700 хиљада 

динара пренета удружењима Културни центар Радован кула, Фондација Баланс, Одред 

извиђача Хајдук и Локална акциона група м.р на основу закључених уговора о суфинансирању 

програма. 

 

3.1.2.13. Накнада штете за повреде или штету нанедту од стране државних органа, 

група – 485000 

 

Група 485000 – Накнада штете за повреде или штету нанету од стране државних органа 

садржи аналитичка конта на којем се књижи накнада штете за повреде или штету нанету од 

државних органа. 
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Табела бр. 15 Накнада штете за повреде или штету нанету од стране државних органа           у 000 динара 

Р. 

бр. 
Организациона јединица 

Ребаланс са 

реалокацијама 

Исказано 

извршење 

Налаз 

ревизије 
5/3 5/4 

1 2 3 4 5 6 7 

1 Општинска управа 13.300 13.250 13.250 100% 100% 

 Укупно организационе јединице  13.300 13.250 13.250 100% 100% 

 Укупно Општина  -  група 485000 13.400 13.328 13.328 99% 100% 

 

Општинска управа. На буџетским позицијама овог корисника планирани су расходи у 

износу у 13.300 хиљада динара и исказано извршење у износу 13.250 хиљада динара. 

Остале накнаде штете, конто 485191. На овој економској класификацији евидентирано 

је извршење у износу од  13.250 хиљада динара. Увидом у узорковану документацију утврдили 

смо следеће: (1) извршени су расходи у износу од најмање 22 хиљаде динара по основу 

Поравњања на име накнаде нематеријалне штете због уједа пса луталице, и то за трошкове 

поступка пуномоћника тужиоца адвоката (2) извршени су расходи у износу од најмање 300 

хиљаде динара оштећеном физичком лицу на основу поравњања на име накнаде штете 

изазване нападом паса луталица на стадо оваца (3) извршени су расходи у износу од најмање 

200 хиљада динара оштећеном физичком лицу на основу поравњања на име накнаде штете 

изазване нападом паса луталица на стадо оваца. 

 

3.1.3. Издаци за нефинансијску имовину 

 

3.1.3.1. Зграде и грађевински објекти, група – 511000 

 

Група 511000 - Зграде и грађевински објекти обухвата синтетичка конта која се односе на: 

куповину зграда и објеката; изградњу зграда и објеката; капитално одржавање зграда и 

објеката и пројектно планирање. 

 

Табела бр. 16 Зграде и грађевински објекти                                                                                        у 000 динара 

Р. 

бр. 
Организациона јединица 

Ребаланс са 

реалокацијама 

Исказано 

извршење 

Налаз 

ревизије 
5/3 5/4 

1 2 3 4 5 6 7 

1 Општинска управа 84.617 68.827 68.827 81% 100% 

 Укупно организационе јединице  84.617 68.827 68.827 81% 100% 

 Укупно Општина  -  група 511000 84.617 68.827 68.827 81% 100% 

 

Општинска управа. На буџетским позицијама овог корисника планирани су расходи у 

износу у 84.617 хиљада динара и исказано извршење у износу 68.827 хиљада динара. 

Објекти за потребе образовања, конто 511223. На овој економској класификацији 

евидентирано је извршење у износу од 14.150 хиљада динара. 

Капитално одржавање саобраћајних објеката, конто 511331. На овој економској 

класификацији евидентирано је извршење у износу од 37.417 хиљада динара. Увидом у 

узорковану документацију утврдили смо да се извршени расходи у износу од 18.822 хиљаде 

динара односе на изведене радове Предузећа за путеве Ваљево а.д., Ваљево на изградњи 

тротоара и асфалтирању улица на подручју општине Богатић.    

Пројектна документација, конто 511451. На овој економској класификацији евидентирано 

је извршење у износу од 15.960 хиљада динара. 
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3.1.3.2. Машине и опрема, група – 512000  

 

Група конта 512000 – Машине и опрема садржи синтетичка конта на коме се књиже издаци 

за опрему за саобраћај, административну опрему, опрему за пољопривреду, опрему за заштиту 

животне средине, медицинску и лабораторијску опрему, опрему за образовање, науку, 

културу и спорт, опрему за војску, опрему за јавну безбедност и опрему за производњу, 

моторну, непокретну и немоторну опрему. 
 

 

Табела бр. 17 Машине и опрема                                                                                                                          у 000 динара 

Р. 

бр. 
Организациона јединица 

Ребаланс са 

реалокацијама 

Исказано 

извршење 

Налаз 

ревизије 
5/3 5/4 

1 2 3 4 5 6 7 

1 Општинска управа 4.800 4.059 4.509 94% 111% 

 Укупно организационе јединице  4.800 4.059 4.509 94% 111% 

 Укупно Општина  -  група 512000 6.887 5.708 6.158 89% 108% 

   

Општинска управа. На буџетским позицијама овог корисника планирани су расходи у 

износу у 4.800 хиљада динара и исказано извршење у износу 4.059 хиљада динара. 

 

3.1.3.3. Нематеријална имовина, група – 515000  

 

Група 515000 – Нематеријална имовина садржи аналитичка конта на којима се књиже 

компјутерски софтвер, књижевна и уметничка дела и остала нематеријална средства.  

 

Табела бр. 18 Нематеријлна имовина                                                                                              у 000 динара 

Р. 

бр. 
Организациона јединица 

Ребаланс са 

реалокацијама 

Исказано 

извршење 

Налаз 

ревизије 
5/3 5/4 

1 2 3 4 5 6 7 

1 Општинска управа 1.740 1.740 1.740 100% 100% 

 Укупно организационе јединице  1.740 1.740 1.740 100% 100% 

 Укупно Општина  -  група 515000 2.340 2.317 2.317 99% 100% 

 

Општинска управа. На буџетским позицијама овог корисника планирани су расходи у 

износу у 1.740 хиљада динара и исказано извршење у истом износу, и то на економској 

класификацији 515199 – Остала нематеријална основна средства за израду просторног плана 

општине Богатић. Увидом у узорковану рачуноводствену документацију утврдили смо да су 

ови расходи извршени по фактурама бр. 09/11/24 од 6.11.2024. године и 13/12/24_ОС од 

9.12.2024. године пружаоца услуге „SET“ д.о.о. Шабац за услугу израде просторног плана 

Општине Богатић.  

 

3.1.3.4. Земљиште, група – 5410000 
 

 

Група 541000 – Земљиште садржи аналитичка конта на којима се књиже набавка земљишта 

и побољшања земљишта.  

 

Табела бр. 19 Земљиште                                                                                                                         у 000 динара 

Р. 

бр. 
Организациона јединица 

Ребаланс са 

реалокацијама 

Исказано 

извршење 

Налаз 

ревизије 
5/3 5/4 

1 2 3 4 5 6 7 

1 Општинска управа 200 35 35 18% 100% 

 Укупно организационе јединице  200 35 35 18% 100% 

 Укупно Општина  -  група 541000 200 35 35 18% 100% 
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Општинска управа. На буџетским позицијама овог корисника планирани су расходи у 

износу од 200 хиљада динара и исказано извршење у износу 35 хиљада динара, и то на 

економској класификацији 541112 – Набавка грађевинског земљишта. 

 

3.1.3.5. Отплата главнице домаћим кредиторима, група – 611000 

 

Група 611000 – Отплата главнице домаћим кредиторима садржи синтетичка конта на коме 

се књиже отплата главнице умањена за дисконт на домаће хартије од вредности, изузев акција, 

отплата главнице осталим нивоима власти, отплата главнице домаћим јавним финансијским 

институцијама, отплата главнице домаћим пословним банкама, отплата главнице домаћим 

кредиторима, отплата главнице домаћинствима у земљи, отплата главнице на домаће 

финансијске деривате, отплата домаћих меница и исправка унутрашњег дуга. 

 

Табела бр. 20 Отплата главнице домаћим кредиторима                                                                 у 000 динара                                                                                     

Р. 

бр. 
Организациона јединица 

Ребаланс са 

реалокацијама 

Исказано 

извршење 

Налаз 

ревизије 
5/3 5/4 

1 2 3 4 5 6 7 

1 Општинска управа 26.200 26.132 26.132 99% 100% 

 Укупно организационе јединице  26.200 26.132 26.132 99% 100% 

 Укупно Општина  -  група 611000 26.200 26.132 26.132 99% 100% 

 

Општинска управа. У оквиру апропријација буџетског корисника планиранa су издаци у 

износу од 26.200 хиљада динара, а приказано је извршење у износу од 26.132 хиљада динара, 

и то на економској класификацији 611411 – Отплата главнице домаћим пословним банкама. 

Увидом у узорковану документацију утврдили смо да су извршени издаци у износу од најмање 

2.556 на име главнице дуга за доспеле обавезе по одобреном кредиту банке „Banka Intesa“ по 

Уговору о кредиту бр. 5342013122845 и расходи у износу од најмање 1.612 хиљада динара на 

име главнице дуга за доспеле обавезе по одобреном кредиту банке „Banka Intesa“ по Уговору 

о кредиту бр. 339003193230501. 

 

3.2. Биланс прихода и расхода – Образац 2 

 

У Билансу прихода и расхода општине Богатић у периоду од 01.01-31.12.2024. године 

(Образац 2), исказани су текући приходи и примања од продаје нефинансијске имовине у 

износу од 1.008.372 хиљаде динара и текући расходи и издаци за нефинансијску имовину у 

износу од 998.297 хиљада динара, тј. исказан је вишак прихода и примања-буџетски суфицит 

у износу од 10.075 хиљада динара, као и суфицит у износу од 34.005 хиљада динара. 
 

Табела бр. 21 Биланс прихода и расхода у 000 динара 

Број конта О П И С 
Претходна Текућа Налаз 

ревизије 
Разлика 

година година 
1 2 3 4 5  6 

700000 ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ 

НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ 
921.440 1.008.372 1.008.372 - 

800000 

700000 Текући приходи 921.440 1.008.372 1.008.372  

710000 Порези 488.564 569.049 569.049 - 

711000 Порез на доходак. добитак и капиталне добитке 374.009 432.754 432.754 - 

713000 Порез на имовину  81.600 95.938 95.938 - 

714000 Порез на добра и услуге 25.016 29.403 29.403 - 

716000 Други порези 7.939 10.954 10.954 - 

730000 Донације, помоћи  и трансфери 386.020 402.286 402.286 - 

732000 Донације и помоћи од међународних организација 4.117 - - - 

733000 Трансфери од других нивоа власти 381.903 402.286 402.286 - 

740000 Други приходи 46.856 31.837 31.837 - 

741000 Приходи од имовине 5.162 4.330 4.330 - 

742000 Приходи од продаје добара и услуга 26.978 25.915 25.915 - 

743000 Новчане казне и одузета имовинска корист 10.163 650 650 - 

744000 Добровољни трансфери од физичких и правних лица - - - - 

745000 Мешовити и неодређени приходи 4.553 942 942 - 

770000 Меморандумске ставке за рефундацију расхода  - 5.200 5.200 - 
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772000 

Меморандумске ставке за рефундацију расхода из 

претходне године  

 

- 

 

5.200 

 

5.200 
- 

400000 ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА 

НЕФИНАНСИЈСКУ  ИМОВИНУ 
936.415 998.297 998.297 - 

500000 

400000 Текући расходи 826.827 921.410 920.823 587 

410000 Расходи за запослене 213.286 238.034 238.034 - 

411000 Плате. додаци и накнаде запослених 173.011 188.706 188.706 - 

412000 Социјални доприноси на терет послодавца 26.208 28.542 28.542 - 

413000 Накнаде у натури 5 14 14 - 

414000 Социјална давања запосленима 4.964 3.946 3.946 - 

415000 Накнаде трошкова за запослене 8.434 8.856 8.856 - 

416000 Награде запосленима и остали посебни расходи 664 7.970 7.970 - 

420000 Коришћење услуга и роба  313.009 337.694 336.181 1.513 

421000 Стални трошкови 58.402 58.538 58.899 (361) 

422000 Трошкови путовања 3.142 4.559 4.559 - 

423000 Услуге по уговору 126.827 137.167 136.180 987 

424000 Специјализоване услуге 91.905 94.196 91.570 2.626 

425000 Текуће поправке и одржавање 12.319 17.583 19.459 (1.876) 

426000 Материјал 20.414 25.651 25.514 137 

440000 Отплата камата и пратећи трошкови задуживања  16.582 17.739 13.620 4.119 

441000 Отплате домаћих камата 16.444 17.739 13.620 4.119 

450000 Субвенције 69.083 75.148 79.067 (3.919) 

 

451000 

Субвенције јавним нефинансијским предузећима и 

организацијама 

 

52.251 

 

58.637 

 

58.637 

 

- 

454000 Субвенције приватним предузећима 16.832 16.511 20.430 (3.919) 

460000 Донације, дотације и трансфери 115.318 100.357 100.357 - 

463000 Трансфери осталим нивоима власти 74.838 79.680 79.680 - 

464000 Дотације организацијама обавезног социјалног осигурања 40.480 20.677 20.677 - 

470000 Социјално осигурање и социјална заштита 62.508 63.924 64.007 (83) 

472000 Накнаде за социјалну заштиту из буџета 62.508 63.924 64.007 (83) 

480000 Остали расходи 73.041 88.514 89.557 (1.043) 

481000 Дотације невладиним организацијама 52.137 54.633 55.676 (1.043) 

482000 Порези, обавезне таксе и казне - 8 8 - 

 

483000 

Накнада штете за повреде или штету нанету од стране 

државних органа 

 

11.957 

 

19.298 

 

19.298 

 

- 

 

484000 

Накнада штете за повреде или штету насталу услед 

елементарних непогода или других природних узрока 

 

2.240 

 

1.247 

 

1.247 

 

- 

 

485000 

Накнада штете за повреде или штету нанету од стране 

државних органа 

 

6.707 

 

13.328 

 

13.328 

 

- 

500000 Издаци за нефинансијску имовину 73.588 76.887 77.474 (587) 

510000 Основна средства 72.487 76.852 77.302 (450) 

511000 Зграде и грађевински објекти 60.510 68.827 68.827 - 

512000 Машине и опрема 8.099 5.708 6.158 (450) 

515000 Нематеријална имовина 3.878 2.317 2.317 - 

530000 Драгоцености - - 137 (137) 

531000 Драгоцености - - 137 (137) 

540000 Природна имовина 1.101 35 35 - 

541000 Земљиште 1.101 35 35 -  
УТВРЂИВАЊЕ РЕЗУЛТАТА ПОСЛОВАЊА       
Випак прихода и примања – буџетски суфицит - 10.075 - - 

 Мањак прихода и примања – буџетски дефицит 14.975 - - - 

 КОРИГОВАЊЕ ВИШКА, ОДНОСНО  МАЊКА 
ПРИХОДА И ПРИМАЊА  

 
74.223 

 
50.062 

 
- 

 
- 

 
Део нераспоређеног вишка прихода и примања из ранијих 

година који је коришћен за покриће расхода и издатака 

текуће године 

 

 

13.000 

 

 

33.920 

 

 

- 

 

 

- 

 
Део пренетих неутрошених средстава из ранијих година 

коришћен за покриће расхода и издатака текуће године 

 

487 

 

16.142 

 

- 

 

- 

 
Износ расхода и издатака за нефинансијску имовину, 

финансираних из кредита 

 

60.736 

 

- 

 

- 

 

- 

 ПОКРИЋЕ ИЗВРШЕНИХ ИЗДАТАКА ИЗ ТЕКУЋИХ 

ПРИХОДА И ПРИМАЊА 

 

22.555 

 

26.132 

 

- 

 

- 

 
Утрошена средства текућих рихода и примања од продаје 
нефинансијске имовине за отплату обавеза по кредитима 

 
22.555 

 
26.132 

 
- 

 
- 

321121 ВИШАК ПРИХОДА И ПРИМАЊА – СУФИЦИТ  36.693 34.005 - - 

 

3.2.1. Приходи и примања 

 

Према исказаним подацима за 2024. годину, остварени су текући приходи и примања од 

продаје нефинансијске имовине у износу од 1.008.372 хиљаде динара, а што у поређењу са 

претходном годином у којој су текући приходи и примања од продаје нефинансијске имовине 

остварени у  износу од 921.440  хиљада динара, чини повећање од 9%. 
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Налазом ревизије утврђено је да су појединачни приходи остварени у износима који су 

исказани у обрасцу Биланс прихода и расхода. 

 

3.2.2. Расходи и издаци 

 

Према исказаним подацима за 2024. годину, извршени су текући расходи и издаци за 

нефинансијску имовину у износу од 998.297 хиљада динара, а што у поређењу са претходном 

годином у којој су текући расходи и издаци за нефинансијску имовину извршени у укупном 

износу од 936.415 хиљада динара, чини повећање од 7%. 

Налазом ревизије утврђено је да су укупни расходи и издаци за нефинансијску имовину 

више исказани у износу од 8.069 хиљада динара и мање исказани у истом износу. 

 

3.2.3. Резултат пословања 

 

Општина Богатић је у 2024. години исказала буџетски суфицит у износу од 10.075 хиљада 

динара. Буџетски суфицит коригован је за део нераспоређеног вишка прихода из ранијих 

година који је коришћен за покриће расхода и издатака текуће године у износу од 133.920 

хиљада динара, део пренетих неутрошених средстава из ранијиг година који је коришћен за 

покриће расхода и издатака текуће године у износу од 16.142 хиљада динара и покриће 

извршених издатака из текућих прихода и примања у износу од 26.132 хиљаде динара. Вишак 

прихода и примања - суфицит на економској класификацији 321121 исказан је у износу од 

34.005 хиљаде динара. 

 

3.3. Биланс стања  

 

Биланс стања - Образац 1 представља један од прописаних образаца из садржаја Завршног 

рачуна који су дефинисани чланом 79. Закона о буџетском систему, чланом 7. Уредбе о 

буџетском рачуноводству и чланом 3. Правилника о начину припреме, састављања и 

подношења финансијских извештаја корисника буџетских средстава и корисника средстава 

организација обавезног социјалног осигурања и буџетских фондова. У Билансу стања су 

исказане билансне позиције које одражавају стање имовине, обавеза и капитала на дан 

31.12.2024. године за коју се састaвља. 

У поступку ревизије података исказаних у обрасцу Биланс стања на дан 31.12.2024. године 

извршена је провера примене начела билансног идентитета која захтева да почетни биланс 

текуће пословне године мора бити потпуно једнак крајњем билансу претходне пословне 

године. У том смислу, извршена је провера поређењем података исказаних у Билансу стања 

на дан 31.12.2023. године из колоне 4 (претходна година) са подацима исказаним у обрасцу 

Биланс стања на дан 31.12.2024. године из колоне 5 (текућа година). 

 

3.3.1. Попис имовине и обавеза 

 

 В.Д. начелница општинске управе општине Богатић је донела Решење о  попису и 

образовању комисије за попис број 381/2024-06 од 29.11.2024. године да се изврши редован 

попис имовине и обавеза Општинске управе општине Богатић, са стањем на дан 31.12.2024. 

године и то: попис основних средстава ( непокретност и опрема); попис новчаних средстава и 

готових еквивалената, потраживања, финансијских пласмана и обавеза. 
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Налаз број 15: 

У поступку ревизије нисмо добили решења о именовању пописних комисија за вршење 

пописа директних и индиректних корисника, као ни извештаје пописних комисија о 

извршеном попису имовине и обавеза општине Богатић са стањем на дан 31.12.2024. године. 

Такође, нису нам достављене одлуке о усвајању извештаја пописних комисија о извршеном 

попису имовине и обавеза са стањем на дан 31.12.2024. године. На основу горе наведених 

чињеница нисмо се могли уверити да ли су спроведене све процедуре вршења годишњег 

пописа имовине и обавеза са стањем на дан 31.12.2024. године општине Богатић. 

 Ризик: 

     Неизвршавање процедура спровођења свеобухватног попис имовине, потраживања и 

обавеза са стањем на дан 31. децембар 2024. године повећава ризик од неистинитог и 

необјективног обелодањивања информација у финансијским извештајима. 

    Препорука број 15: 

Одговорним лицима општине Богатић препоручујемо да попис имовине и обавеза врши у 

складу са чланом 18. Уредбе о буџетском рачуноводству и Правилником о начину и роковима 

вршења пописа имовине и обавеза корисника буџетских средстава Републике Србије и 

усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем.  

 

3.3.2. Актива 

 

Укупна актива исказана у консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2024. године 

износи 1.472.145 хиљаде динара, а састоји се од нефинансијске имовине у износу од 1.041.523 

хиљада динара и финансијске имовине у износу од 430.622 хиљаде динара. 

 

3.3.2.1. Нефинансијска имовина 

 

Нефинансијска имовина исказана је у бруто износу од 1.479.981 хиљада динара и нето 

износу од 1.041.523 хиљада динара и чине је: некретнине и опрема у износу од 432.235 хиљаде 

динара; природна имовина у износу од 74.119 хиљада динара; нефинансијска имовина у  

припреми и аванси износу од 518.125 хиљада динара,  нематеријална имовину у износу од 

16.265 хиљада динара, нефинансијска имовина у залихама у износу од 779 хиљада динара. 

 

Зграде и грађевински објекти, група - 011100  

 

У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2024. године исказана је садашња вредност 

зграда и грађевинских објеката у износу од 408.303 хиљада динара, што je укључено из 

финансијских извештаја директног корисника буџетских средстава Општинске управе 

општине Богатић у износу од 289.170 хиљадa динара и осталих корисника буџетских средства 

у износу од 119.133 хиљаде динара.   

 

Табела бр. 22 Промене на конту 011100 Зграде и грађевински објекти у току 20234 године код Општинске управе             у 000 рсд                                                           

Конто  Назив Почетно 

стање 

Повећање Смањење Стање 

31.12.2024. 

011125 Остале пословне зграде  18.121 - - 18.121 

011129 Амортизација  (12.864) (181) - (13.045) 

011120 Пословне зграде 5.257 (181) - 5.076 

011141 Аутопутеви, мостови, надвожњаци и тунели  476.683 - - 476.683 

011148 Друге промене у обиму саобраћајних објеката 4.030 - - 4.030 

011149 Амортизација  (201.200) (11.917) - (213.117) 

011140 Саобраћајни објекти 279.513 (11.917) - 267.596 
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011152 Канализација 18.393 - - 18.393 

011159 Амортизација (2.822) (460) - (3.282) 

011150 Водоводна инфраструктура 15.571 (460) - 15.111 

011192 Комуникациони и електрични водови  607 - - 607 

011193 Спотски и рекреациони објекти  1.774 - - 1.774 

011199 Амортизација  (922) (72) - (994) 

011190 Остали објекти 1.459 (72) - 1.387 

011100 Укупно: 301.800 (12.630) - 289.170 

 

Налаз број 16: 

Увидом у евиденцију катастра непокретности који води Републички геодетски завод и 

помоћних књига које води Општинска управа и алтернативним поступцима ревизије нисмо 

могли да се уверимо да је сва имовина над којом је општина Богатић уписана као ималац права 

власништва исказана у Билансу стања са стањем на дан 31. децембар 2024. године и да 

утврдимо ефекте на консолидоване финансијске извештаје општине Богатић. 

    Ризик: 

    Непотпуни подаци о нефинансијској имовини општине Богатић имају за последицу 

нереално исказану имовину.  

    Препорука број 16: 

    Препоручује се одговорним лицима Општинске управе да наставе започете активности 

усмерене на успостављање евиденције о структури и вредности нефинансијске имовине 

општине Богатић, посебно у делу који се односи на доставу потребних података о имовини 

општине Богатић ради евидентирања и састављања Завршног рачуна буџета општине Богатић.  

 

Налаз број 17: 

 У поступку ревизије утврдили смо да у пословним књигама општине Богатић није 

евидентирана нефинансијска имовина – водоводна мрежа, као и сви објекти за 

функционисање водовода у износу од најмање 62.436 хиљада динара, која представља добро 

од општег интереса у складу са чл. 11. Закона о јавној својини, и као таква би требала бити 

евидентирана у пословним књигама Oпштинске управе општине Богатић. 

Ефекат грешке је мање исказана нефинансијска имовина и капитал у пословним књигама 

Општинске управе општине Богатић, односно Консолидованом билансу стања општине 

Богатић у износу од најмање 62.436 хиљада динара. 

Ризик: 

    Непотпуни подаци о нефинансијској имовини општине Богатић имају за последицу 

нереално исказану имовину.  

    Препорука број 17: 

    Препоручује се одговорним лицима Општинске управе да јавну својину – мреже и водове 

евидентира у пословним књигама Општинске управе у складу са Законом о јавној својини.  

 

Опрема, група – 011200 

 

У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2024. године исказана је садашња вредност 

опреме у износу од 23.932 хиљаде динара, што je укључено из финансијских извештаја 

директног корисника буџетских средстава Општинске управе Богатић у износу од 13.889 

хиљадa динара и осталих корисника буџетских средства у износу од 10.043 хиљадa динара.   
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Табела бр. 23  Опрема Општинска управа                                                                                                                                                       у 000 динара 

Конто Назив Почетно стање Повећање Смањење Стање 

31.12.2024. 

011211 Опрема за компнени саобраћај  8.240 - - 8.240 

011216 Лизинг опреме за саобраћај 6.151 1.083 - 7.234 

011219 Исправка вредности саобраћајне опреме  (9.809) (353) - (10.162) 

011210 Опрема за саобраћај 4.582 730 - 5.312 

011221 Канцеларијска опрема           11.589 92 - 11.681 

011222 Рачунарска опрема  11.212 846 - 12.058 

011223 Комуникациона опрема   1.697 153 - 1.850 

011224 Електронска и фотографска опрема  2.629 338 - 2.967 

011225 Опрема за домаћинство и угоститељство  1.117 51 - 1.168 

011229 Исправка вредности административне опреме  (21.986) (1.162) - (23.148) 

011220 Административна опрема 6.258 318 -  6.576 

011241 Опрема за заштиту животне средине  76 - - 76 

 

011249 

Исправка вредности  опреме за заштиту животне 

околине 

 

(2) 

 

(1) 

 

- 

 

(3) 

011240 Опрема за заштиту животне средине 74 (1) - 73 

 

011269 

Исправка вредности опреме за образовање, науку и 

културу 

 

(114) 

 

(113) 

 

- 

 

(227) 

011260 Опрема за образовање, науку, културу и спорт (114) (113) - (227)                   

011281 Опрема за јавну безбедност  1.630 917 - 2.547 

011289 Исправка вредности за јавну безбедност  (392) - - (392) 

011280 Опрема за јавну безбедност  1.238 917 - 2.155 

011200 Укупно опрема  12.038 1.851 - 13.889 

 

Повећање на аналитичком конту 011216 – Лизинг опреме за саобраћај у износу од 1.893 

хиљада динара у току 2023. године односи се на набавку возила Skoda Octavia Ambtion pо 

уговору бр. 030370 од 24.01.2023. године закљученог са OTP Leasing Srbija d.o.o., Beograd. 

 

Земљиште, група – 014100 

 

У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2024. године исказано је земљиште у износу 

од 74.119 хиљада динара, што je укључено из финансијских извештаја директног корисника 

буџетских средстава Општинске управе Богатић у износу од 69.590 хиљада динара и осталих 

индиректних корисника буџетских средства у износу од 4.529 хиљадa динара.   
 

Табела  бр. 24 Земљиште Општинска управа                                                                                                                                        у 000 динара 

Конто Назив 
Почетно 

стање 
Повећање Смањење 

Стање 

31.12.2024. 

014112 Грађевинско земљиште 67.890 - - 67.890 

014113 Земља која је испод зграда и објеката  1.700              - - 1.700 

014100 Укупно земљиште       69.590 - - 69.590 

 

    Налаз број 18: 

    Увидом у евиденцију катастра непокретности који води Републички геодетски завод и 

помоћних књига које води Општинска управа и алтернативним поступцима ревизије нисмо 

могли да се уверимо да је сва имовина – земљиште над којом је општина Богатић уписана као 

ималац права власништва исказана у Билансу стања са стањем на дан 31. децембар 2024. 

године и да утврдимо ефекте на консолидоване финансијске извештаје општине Богатић. 

 Ризик: 

    Непотпуни подаци о нефинансијској имовини општине Богатић имају за последицу 

нереално исказану имовину.  
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    Препорука број 18: 

    Препоручује се одговорним лицима Општинске управе да наставе започете активности 

усмерене на успостављање евиденције о структури и вредности нефинансијске имовине 

општине Богатић, посебно у делу који се односи на доставу потребних података о имовини 

општине Богатић ради евидентирања и састављања Завршног рачуна буџета општине Богатић. 

 

Нефинансијска имовина у припреми, група – 015100 

 

У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2024. године исказана је нефинасијска 

имовина у припреми у износу од 518.125 хиљада динара, што je укључено из финансијских 

извештаја директног корисника буџетских средстава Општинске управе општине Богатић у 

целости. 

  

Табела  бр. 25 Нефинансијска опрема у припреми  Општинска управа                                                                                           у 000 динара 

Конто Назив Почетно стање Повећање Смањење 
Стање 

31.12.2024. 

 

015112 

Пословне згграде и други грађевински 

објекти у припреми 

 

9.940 

 

3.069 

 

- 

 

13.009 

015113 Саобраћајни објекти у припреми 82.654 44.753 - 127.407 

 

015114 

Водоводна инфраструктура у 

припреми 

 

3.422 

 

4.274 

 

- 

 

7.696 

015115 Други објекти у припреми 344.941 14.049 - 358.990 

015121 Саобраћајна опрема у припреми - 2.924 - 2.924 

015122 Административна опрема у припреми 23 245 (245) 23 

 
015124 

Опрема за заштиту животне средине у 
припреми  

 
26 

 
80 

 
- 

 
106 

 

015126 

Опрема за образовање, науке,културу и 

спорт у припреми 

 

3.855 

 

500 

 

- 

 

4.355 

 
 

015129 

Опрема за производнју, моторна, 
непокретна и немоторна опрема у 

припреми 

 
 

2.580 

 
 

579 

 
 

- 

 
 

3.160 

015161 Земљиште у припреми - 35 - 35 

015181 Шуме у припреми 420 - - 420 

 

015110 

Укупно нефинансијска имовина у 

припреми 

 

447.861 

 

70.509 

 

(245) 

 

518.125 

 

Повећање у току 2024. године на аналитичком конту 015113 – Саобраћајни објекти у 

припреми у износу од 44.753 хиљада динара односе се на изградњу саобраћајне 

инсфраструктуре -  улица и тротоара у општини Богатић у износу на основу Уговора број 404-

17/2023-02 од 20.09.2023. са извођачем радова Предузеће за путеве Ваљево а.д. Ваљево и 

Уговор број 321/2024-06 од 12.11.2024. године у износу од 2.899 хиљада динара са извођачем 

МВ Градња 82, Владимирци, израду геотехничког елабората за потребе локалне 

саобраћајнице на терторији општине Богатић у износу од 2.998 хиљада динара на основу 

Уговора број 307/2024-06 од 17.10.2024. године са извођачем радова МАЗА Београд.  

Повећање у току 2024. године на аналитичком конту 015114 – Водоводна инфраструктура 

у припреми износе 4.274 хиљаде динара и односе се на израду пројектне документације 

извориште водоснабдевања „Црна бара“ са дистрибутивним центром по уговору бр. 404-

17/2021-02 од 28.09.2021. године закљученог са „Водотехника“ д.о.о., Београд.  

 Повећање у току 2024 године на аналитичком конту 015115 – Други објекти у припреми у 

износу од 14.049 хиљаде динара односи се на замену столарије у ОШ Никола Тесла у Дубљу 

на основу Уговора број 404-10/2024-02 од 09,10,2024. године са извођачем ПР Светлана Џида 

Г.Р. Ирина 2009 ММ Ветерник у износу од 2.475 хиаљада динара.  
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     Налаз број 19: 

Други објекти у припреми у износу од 344.941 хиљаду динара датирају из ранијих година. 

На основу извршене ревизије узорковане докуметације утврђено је да Општина Богатић за 

нефинасијку имовину у припреми, није водила адекватну помоћну евиденцију, на основу које 

би се могло утврдити степен завршености инвестиција у припреми, као и датум активирања 

непокретности који су дефинисани чланом 35. Правилника о буџестком рачуноводству.   

    Препорука број 19: 

    Препоручује се одговорним лицима Општинске управе да изврше анализу који део 

нефинансијске имовине у припреми испуњава услов за пренос у употребу, инвестиције које 

су окончане и стављене у функцију пренесу у употребу. 

 

Налаз број 20: 

Општинска управа општине Богатић је израду пројектне документације у износу 4.274 

хиљаде динара погрешно евидентирала на аналитичком конту 015114 – Водоводна 

инфраструктура у припреми, уместо на аналитичком конту 016170 – Остала нематеријална 

имовина, што је супротно члану 10. Правилника о стандардном класификационом оквиру и 

контном плану за буџетски систем.  

Препорука број 20: 

 Препоручујемо одговорним лицима општине Богатић да нефинансијску имовину  

евидентирају на одговарајућим контима. 

 

Нематеријална имовина, група – 016100 

 

У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2024. године исказана је нематеријална 

имовина у износу од 16.265 хиљада динара. што je укључено из финансијских извештаја 

директног корисника буџетских средстава Општинске управе Богатић у износу од 3.162 

хиљаде динара и индиректних корисника буџетских средстава у износу од 13.103 хиљада 

динара. 

 

Залихе, група -021000 

 

У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2024. године исказана су залихе  у износу 

од 779 хиљада динара. што je укључено из финансијских извештаја индиректних корисника 

буџетских средстава у целости. 

 

3.3.2.2. Финансијска имовина 

 

У консолидованом билансу стања на дан 31.12.2024. године исказана је финансијска 

имовина у износу од 430.622 хиљаде динара и састоји се од дугорочне финансијске имовине 

у износу од 160 хиљада динара, новчана средства, племенити метали, хартије од вредности, 

потраживања и краткорочни пласмани у износу од 366.440 хиљада динара и активна 

временска разграничења у износу од 64.022 хиљаде динара. 
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Дугорочна финансијска имовина, група – 110000 

 

У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2024. године исказана је вредност дугорочне 

финансијске имовине у износу од 160 хиљада динара, што је укључено из финансијских 

извештаја директног буџетског корисника Општинске управе Богатић. 

 
Табела бр. 26 Домаће акције и остали капитал                                                                                                                                   у 000 динара 

  

 

111900- Домаће акције и остали капитал 
Учешће у 

капиталу 

евидентирано 

у пословним 

књигама 

општине 

Удео 

општина 

Богатић  

у 

капиталу 

субјеката 

из 

колоне 

(1) у % 

Учешће у 

капиталу 

евидентирано 

у Агенцији за 

привредне 

регистре или 

других 

надлежних 

институција 

Разлика 

 

1 2 3 4 5 (4-2) 

1 ЈКП паркинг сервис Богатић 50 100%      - 50 

2 ЈКП Богатић 50  100%  50 - 

3 РРА Лозница 50  14,2%  50 - 

4 Спомен комплекс ЦЕР доо Шабац 10  0.31%  10 - 

5 Регионални центар за развој малих и средњих предузећа и предузетништва Шабац -  11,1%  50 (50) 

  УКУПНО    160 50 

 

Налаз број 21: 

На основу извршене ревизије презентованих података и алтернативних ревизорских 

процедура утврдили смо да  износ од 50 хиљада динара оснивачког новчаног и неновчаног 

капитала Регионалниог центра за развој малих и средљих предузећа и предузетништва Шабац 

није исказан у пословним књигама Општинске управе општине Богатић и није усаглашен са 

регистрованим капиталом у Агенцији за привредне регистре.  

Такође, увидом у Регистар Агенције за привредне регистре дошли смо до информација да 

ЈКП паркинг сервис Богатић је у статусу брисан из регистра. 

    Препорука број 21: 

Препоручујемо одговорним лицима општине Богатић да  евидентирају учешће  у капиталу 

изврше провере да ли је капитал по основу оснивачких одлука и докапитализација 

регистрован у Агенцији за привредне регистре. 

 

Жиро и текући рачун, група – 121000 

 

У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2024. године на позицији жиро и текући 

рачун исказан је износ од 11.732 хиљадa динара и односи се на средства на рачуну извршења 

буџета општине Богатић. 

 

Потраживања по основу продаје и друга потраживања, група – 122100 

 

 У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2024. године исказана су потраживања по 

основу продаје и друга потраживања у износу од 304.750 хиљадa динара која су преузета из 

Биланса стања директног корисника буџетског кориника средстава Општинске управе 

општине Богатић у износу од 275.858  хиљада динара и индиректних буџетских корисника у 

износу од 28.892 хиљаде динара.  
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Потраживања по основу продаје исказана у пословним књигама Општинске управе у 

износу од 275.858 хиљада динара се односе:  

1) Потраживања од купаца исказана на аналитичком конту 122111 у износу од 7.177 

хиљада динара.   

2) Остала краткорочна потраживања исказана на аналитичком конту 122198 у износу од 

268.181 хиљаду динара односе се на укалкулисана доспела, ненаплаћена потраживања 

по основу пореза, накнада и такса од физичких и правних лица са стањем на дан 01. 

јануар 2024. године која се води у пословним књигама Локалне пореске 

администрације. 

 

Дати аванси, депозити и кауције, група – 123200 

 

У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2024. године исказани дати аванси, депозити 

и кауције у износу од 49.673 хиљадe динара која су преузета из Биланса стања директног 

корисника буџетских средстава Општинске управе општине Богатић у износу од 9.730 хиљадe 

динара и индиректних корисника буџетских средства  у износу од 39.943 хиљада динара.  

Општинска управа. Дати аванси, депозити и кауције исказани су у Билансу стања 

Општинске управе општине Богатић  износу од 382 хиљада динара и односе се на авансе за 

набавку материјала и Аванси за обављање услуга 9.194 хиљада динара. 

У поступку ревизије датих аванса, на захтев ревизије Општинска управа је упутила 

независне конфирмације на адресе  добављача за потврду стања потраживања за дате авансе 

на дан 31.12.2024. године.  

Од укупно 5 захтева за потврду стања потраживања за дате авансе (конфирмације) чија је 

књиговодствена вредност 6.317  хиљадe динара, добијенa су 3 одговора или 60%, што је дато 

у следећој табели:     
 

Табела бр. 27 Конфирмације послате за дате авансе:                                                            у 000 динара 

Буџетски корисник Упућено Одговорено 
Књиговодствено 

стање 

Стање по 

конфирмацијама 

Више 

исказано -  

разлика 

Мање 

исказано - 

разлика 

1 2 3 4 5 6 7 

Општинска управа 5 3 6.317 - 4.322 - 

 

Налаз број 22: 

У поступку ревизије нисмо били у могућности да се уверимо у истинитост и објективност 

исказаних датих аванса добављачима у износу од 1.993 хиљаде динара применом процедуре 

усаглашавања стања на основу независних екстерних потврда стања (упућеним 

конфирмацијама) и другим алтернативним поступцима.  

У поступку ревизије на основу документације утврђено је да дати аванси са добављачима 

на дан 31.12.2024. године у пословним књигама Општинске управе нису усаглашени са 

достављеним екстерним потврдама стања добављача за авансе који су у пословним књигама 

Општинске управе више исказани код: ЈП „Путеви Србије“ , Београд у износу од 2.000 хиљадa 

динара,  ВД „Сава“ Шабац у износу од 2.000 хиљада динара и ПР „Електрободрум“, Богатић 

у износу од 322 хиљаде динара,  што није у складу са  чланом 18. Уредбе о буџетском 

рачуноводству. 

Препорука број 22: 

Препоручујемо одговорним лицима Општинске управе да уредно воде помоћну евиденцију 

и врше усаглашавање датих аванса са добављачима најмање једном годишње као припрему 

радњу која претходи попису имовине и обавеза. 
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Остали краткорочни пласмани, група – 123900 

 

У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2024. године исказани су остали 

краткорочни пласмани у износу од 284 хиљада динара који су преузети из финансијских 

извештаја индиректних буџетских корисника у целости. 

 

Обрачунати неплаћени расходи и издаци, група – 131200 

 

У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2024. године исказани су обрачунати 

неплаћени расходи и издаци у износу од 62.951 хиљада динара који су преузети из 

финансијских извештаја директних буџетских корисника у износу од 42.875 хиљаду динара и 

индиректних буџетских корисника у износу од 20.076 хиљаде динара.  

 

Остала активна временска разграничења, група – 131300 

 

У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2024. године исказани су остала временска 

разграничења у износу од 1.071 хиљада динара који су преузети из финансијских извештаја 

директних буџетских корисника у целости. 

 

Ванбилансна актива, конто - 351000 

 

У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2024. године општина Богатић је исказала 

ванбилансну активу у износу од 699 хиљада динара која су преузета из финансијског 

извештаја индиректног буџетског корисника Предшколска установа ˝Слава Ковић˝ Богатић. 

 

3.3.3. Пасива 

 

Укупна пасива у консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2024. године исказана је у 

износу од 1.472.145 хиљаде динара. 

 

3.3.3.1. Обавезе 
 

У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2024. године исказане су обавезе у износу 

од 434.454 хиљада динара и односе се на: дугорочне обавезе у износу од 56.794 хиљаде динара, 

обавезе по основу расхода за запослене у износу од 13.287 хиљада динара, обавезе по основу 

осталих расхода, изузев расхода за запослене у износу од 19.228 хиљада динара, обавезе из 

пословања у износу од 30.722 хиљада динара, и пасивна временска разграничења у износу од 

314.423 хиљада динара.  

  

Обавезе по основу дугорочних кредита од домаћих јавних финансијских институција, 

група – 211400 

 

У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2024. године исказане су обавезе по основу 

дугорочних кредита од домаћих јавних финансијских инстутуција у износу од  55.723 хиљада 

динара које се односе на обавезе директног буџетског корисника Општинске управе Богатић. 
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Табела бр. 28 Дугорочни кредити Општинска управа                                                                                                                                                                                                                         

                                                            31.12.2024. 

Кредитор Уговор Валута Износ у валути Износ у 000 РСД 

Banca Intesa ad Beograd  339C003231720502 ЕУР 466.117.45 54.543 

Укупно    54.543 

 

Налаз број 23: 

У поступку ревизије на основу документације и независне потврде стања (добијене 

конфирмације од Banca Intesa ad, Beograd) утврђено је да су обавезе за дугорочне кредите на 

дан 31.12.2024. године у пословним књигама Општинске управе више исказане у износу од 

1.180 хиљада динара, што није у складу са чланом 18. Уредбе о буџетском рачуноводству. 

Препорука број 23: 

Одговорним лицима Општинске управе препоручујемо да уредно воде помоћну евиденцију 

и врше усаглашавање обавеза са повериоцима - банкама  најмање једном годишње као 

припрему радњу која претходи попису имовине и обавеза. 

 

Дугорочне обавезе за финансијске лизинге за опрему, група – 211912 

 

У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2024. године исказане су обавезе по основу 

финансијског лизинга у износу од 1.071 хиљаду динара. 
 

Табела бр. 29 Обавезе за финансијски лизинг  

      
 

  31.12.2024. 

Лизинг кућа Уговор Валута 
 Отплате у 

валути 
Износ у 
валути 

Износ у 
РСД 

OTP Leasing Srbija, Beograd 029671 
 

ЕУР 
 

3.788,40 
 

2.841.3 
 

332 

OTP Leasing Srbija, Beograd 030370 

 

ЕУР 

 

6.211,08 

 

6.211.08 

 

727 

Курсна разлика    
  12 

Укупно:   
 

  1.071 
 

 

У поступку ревизије дугорочних обавеза, на захтев ревизије Општинска управа општине 

Богатић  је упутила независну конфирмацију на адресу OTP Leasing Srbija, Beograd  за потврду 

стања на дан 31.12.2024. године, за коју није добијен одговор. 

 

Обавезе по основу расхода за запослене, група – 230000 
 

У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2024. године исказане су обавезе по основу 

расхода за запослене у износу од 13.287 хиљада динара које се односе на обавезе на плате и 

додатке у износу од 10.582 хиљада динара, обавезе по основу накнада запсоленима у износу 

од 292 хиљадe динара, обавезе по основу социјалних доприноса на терет послодавца у износу 

од 1.647 хиљаде динара, обавезе по основу социјалне помоћи у износу од 548 хиљаде динара, 

службена путовања и накнаде по уговору у износу од 218 хиљада динара.  

 

Обавезе по основу осталих расхода, изузев расхода за запослене, група – 240000 
 

У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2024. године исказане у износу од 19.228 

хиљаде динара и односе на обавезе по основу отплате камата и пратећих трошкова за 

задуживања у износу од 119 хиљада динара, обавезе по основу субвенција у износу од 4.876 

хиљаде динара, обавезе по основу донација, дотација и трансфера у износу од 1.246 хиљада 

динара, обавезе по основу обавеза за социјално осигурању износу од 3.091 хиљаде динара и 

обавезе за остале расходе у износу од 9.896 хиљада динара.  
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Обавезе за остале расходе, група – 245000 
 

У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2024. године исказане су обавезе за остале 

расходе у износу од 9.896 хиљада динара и односе се на директног корисника Општинску 

управу општине Богатић у износу од 6.122 хиљада динара и индиректне кориснике буџетских 

средства у износу од 3.774 хиљаде динара 

 

Обавезе из пословања, група – 250000 
 

У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2024. године исказане су обавезе из 

пословања у износу од 30.722 хиљада динара и односе се на  обавезе према добављачима у 

износу од 30.232 хиљаде динара и остале обавезе у износу од 490 хиљаде динара. 

 

Обавезе према добављачима, група – 252000 
 

У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2024. године исказане су обавезе према 

добављачима у износу од 30.232 хиљаде динара које су преузете из Биланса стања директних 

корисника буџетских средстава у износу од 24.004 хиљаде динара и индиректних буџетских 

корисника у износу од 6.228 хиљада динара.  

У поступку ревизије обавеза према добављачима, на захтев ревизије Општинска управа је 

упутила независне конфирмације на адресе добављача за потврду стања обавеза на дан 

31.12.2024. године.  
 

Од укупно 6 захтева за потврду стања обавеза (конфирмације) чија је књиговодствена 

вредност 23.849 хиљада динара, добијено је 4 одговора или 67 %, што је дато у следећој 

табели:     
 

Табела бр. 30 Конфирмације послате добаљачима у земљи:                                                            у 000 динара 

Буџетски корисник Упућено Одговорено 
Књиговодствено 

стање 

Стање по 

конфирмацијама 

Више 

исказано -  

разлика 

Мање 

исказано - 

разлика 

1 2 3 4 5 6 7 

Општинска управа 6 4 23.849 27.633 2.057 9.672 
 

Налаз број 24: 

У поступку ревизије нисмо били у могућности да се уверимо у истинитост и објективност 

исказаних обавеза из пословања у износу од 3.831 хиљада динара применом процедуре 

усаглашавања стања на основу екстерних потврда стања (упућених комнфирмација) и другим 

алтернативним поступцима. 

 На основу документације у поступку ревизије утврђено је да Општинска управа нема 

усаглашено стање са следећим добављачима: Мачва експрес, Бадовинци у износу од 7.302 

хиљада динара, ЕПС Београд  у износу од 2.370 хиљаде динара  Културно-образовни центар 

Богатић у износу од 2.057 хиљаде динара, што није у складу са  чланом 18. Уредбе о буџетском 

рачуноводству. 

Препорука број 24: 

Одговорним лицима Општинске управе препоручујемо да уредно воде помоћну евиденцију 

и врше усаглашавање обавеза са повериоцима најмање једном годишње као припрему радњу 

која претходи попису имовине и обавеза. 
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Разграничени плаћени расходи и издаци, група – 291200 

 

У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2024. године исказани су плаћени расходи 

и издаци у износу од 9.673 хиљаде динара који су преузети из Биланса стања директног 

корисника буџетских средстава Општинске управе општине Богатић у износу од 9.576 хиљада 

динара и индиректних буџетских корисника у износу од 97 хиљада динара. 

 

Обрачунати ненаплаћени приходи и примања, група – 291300 

 

У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2024. године исказани су обрачунати 

ненаплаћени приходи и примања у износу од 304.250 хиљада динара који су преузети из 

Биланса стања директног корисника буџетских средстава Општинске управе општине Богатић 

у износу од 1.035 хиљада динара и индиректних буџетских корисника у износу од 303.215 

хиљада динара. 

 

Остала пасивна временска разграничења, група – 291900 

 

У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2024. године исказана су остала пасивна 

временска разграничења у износу од 500 хиљада динара која се односе су преузети из Биланса 

стања директног корисника буџетских средстава Општинске управе општине Богатић у 

износу од 44 хиљаде динара и индиректних буџетских корисника у износу од 456 хиљада 

динара. 

 

3.3.3.2.  Капитал 

 

Нефинансијска имовина у сталним средствима, група – 311100 

 

У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2024. године исказана је нефинансијска 

имовина у сталним средствима у износу од 1.040.744 хиљаде динара, која је преузета из 

Биланса стања директног корисника Општинске управе општине Богатић у износу од  893.934 

хиљаде динара и индиректних корисника буџетских средстава у износу од 146.810 хиљаде 

динара. 

 

Исправка вредности сопствених извора нефинансијске имовине, у сталним 

средствима, за набавке из кредита, група – 311300 

 

У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2024. године исправка вредности 

сопствених извора нефинансијске имовине, у сталним средствима, за набавке из кредита је 

исказана у износ од 55.723 хиљаде динара. 

 

Финансијска имовина, група – 311400 

 

У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2024. године финансијска имовина је 

исказана у износу од 160 хиљаде динара и преузета је из Биланса стања директног корисника 

буџетских средстава Општинске управе општине Богатић. 
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Пренета неутрошена средства ранијих година, група - 311700 

 

У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2024. године пренета неутрошена средства 

ранијих година су исказана у износу од 16.492 хиљаде динара и преузета је из Биланса стања 

индиректних корисника буџетских средстава општине Богатић. 

 

Вишак прихода и примања – суфицит, група - 321121 

 

У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2024. године вишак прихода и примања - 

суфицит је исказан у износ од 34.005 хиљада динара.  

 

Нераспоређен вишак прихода и примања из ранијих година, група - 321311 

 

У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2024. године нераспоређен вишак прихода 

и пиримања из ранијих година је исказан у износ од 1.235 хиљаду динара. 

 

Ванбилансна пасива, група -35200 

 

У консолидованом Билансу стања на дан 31.12.2024. године ванбилансна пасива је исказана 

у износ од 699 хиљада динара. 

 

3.4. Извештај о капиталним издацима и примањима - Образац бр. 3 

 

У Извештају о капиталним издацима и примањима општине  Богатић у периоду од 01.01-

31.12.2024. године (Образац 3), исказана су примања од продаје нефинансијске имовине у 

износу од 0 хиљада динара, док су издаци исказани у износу од  103.019 хиљада динара, тј. 

исказан је мањак примања у износу од  103.019 хиљада динара. 
 

Табела бр. 31 Извештај о капиталним издацима и примањима                                  у 000 динара 

Број конта О П И С 
Претходна Текућа 

година година 
1 2 3 4 

  ПРИМАЊА 60.737 - 

     900000 Примања од задуживања и продаје финансијске имовине 60.737 - 

  ИЗДАЦИ 96.143 103.019 

    500000 Издаци за нефинансијску имовину 73.588 76.887 

    510000 Основна средства 72.487 76.852 

    540000 Природна имовина 1.101 35 

    600000 Издаци за отплату главнице и набавку финансијске имовине 22.555 26.132 

    610000 Отплата главнице 22.555 26.132 

  Мањак примања 35.406 103.019 

 

3.5. Извештај о новчаним токовима – Образац 4 

 

У Извештају о новчаним токовима општине Богатић у периоду од 01.01-31.12.2024. године 

(Образац 4), исказани су новчани приливи у износу од 1.008.372 хиљада динара, новчани 

одливи у износу од 1.024.429 хиљада динара, тј.мањак новчаних прилива у износу од  23.207 

хиљада динара и салдо готовине на крају године у износу од  16.057 хиљаде динара.     
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Табела бр. 32  Извештај о новчаним токовима у 000 динара 

Број 

конта 
О П И С 

Претходна Текућа 

година Година 

1 2 3 4 

  

  
НОВЧАНИ ПРИЛИВИ 982.177 1.008.372 

700000 Текући приходи 921.440 1.008.372 

710000 Порези 488.564 569.049 

730000 Донације, помоћи  и трансфери 386.021 402.286 

740000 Други приходи 46.855 31.837 

900000 Примања од задуживања и продаје финансијске имовине  60.737 - 

910000 Примања од задуживања 60.737 - 

  
  

НОВЧАНИ ОДЛИВИ 958.970 1.024.429 

400000 Текући расходи 862.827 921.410 

410000 Расходи за запослене 213.286 238.034 

420000 Коришћење услуга и роба  313.009 337.694 

440000 Отплата камата и пратећи трошкови задуживања  16.582 17.739 

450000 Субвенције 69.083 75.148 

460000 Донације, дотације и трансфери 115.318 100.357 

470000 Социјално осигурање и социјална заштита 62.508 63.924 

480000 Остали расходи 73.041 88.514 

500000 Издаци за нефинансијску имовину 73.588 76.887 

510000 Основна средства 72.487 76.852 

540000 Природна имовина 1.101 35 

600000 Издаци за отпату главнице и  и набавку финансијске имовине 22.555 26.132 

  Вишак новчаних прилива 23.207  

  Мањак новчаних прилива - 16.057 

  Салдо готовине на почетку године 46.572 69.220 

  Кориговани приливи за примљена средства у обрачуну 982.177 1.008.372 

  Кориговани одливи за исплаћена средства у обрачуну 959.529 1.025.859 

  
Корекција новчаних одлива за износ плаћених расхода који се не евидентирају преко 

класе 400000, 500000 и 600000 

 

559 

 

1.430 

  Салдо готовине на крају године 69.220 51.733 

          

3.6. Остали делови Завршног рачуна 

 

Општинска управа општине Богатић је као саставни део Одлуке о завршном рачуну буџета 

Општине Богатић за 2024. годину сачинила и: 

1. Објашњење великих одступања између одобрених средстава и извршења за период 

01.01.2024. до 31.12.2024.године; 

2. Извештај о примљеним донацијама и кредитима, домаћим и иностраним и извршеним 

отплатама дугова у периоду 01.01.2024. до 31.12.2024. године; 

3. Извештај о коришћењу средстава из текуће и сталне буџетксе резерве за период 

01.01.2024. до 31.12.2024. године; 

4. Извештај о гаранцијама датим у току фискалне године у периоду од 01.01.2024. до 

31.12.2024. године; 

5. Извештај о излазним резултатима програмског дела буџета (годишњи извештај о 

учинку програма) за периоду од 01.01.2024. до 31.12.2024. године. 

 

3.6.1. Објашњење великих одступања између одобрених средстава и извршења за 

период 01.01.2024. до 31.12.2024.године 

 

Општинска управа општине Богатић у Извештају о одступању буџета у периоду од 

01.01.2024. до 31.12.2024. године наводи да  није било одступање између одобрених и 

извршених средстава. 
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3.6.2. Извештај о примљеним донацијама и кредитима, домаћим и иностраним и 

извршеним отплатама дугова у периоду 01.01.2024. до 31.12.2024. године 

 

Општина Богатић је за потребе реализације инвестиционих пројеката, чији је носилац 

Општинска управа општине Богатић, остварила приход од задуживања, задуживањем код 

пословне банке уз сагласност Министарства финансија број 401-00-01360/2023-03 износ 

задуживања је 60.736 хиљада динара. 

 

У 2024. години извршена је отплата главнице по основу кредита домаћим пословним 

банакама у износу од 26.132 хиљаде динара. 

 

3.6.3. Извештај о коришћењу средстава из текуће и сталне буџетксе резерве за период 

01.01.2024. до 31.12.2024. године 

 

Општинска управа општине Богатић у 2024. години није користила средства из сталних 

буџетских резерви. 

 

 У периоду 2024. године коришћена су средства текућих  буџетских резерви у  складу са 

чланом 69. Закона о буџетском систему,  у износу од 4 % укупних прихода и примања од 

продаје нефинансијске имовине за буџетску годину, за следеће намене:  
 

Табела бр. 33 Коришћење средстава из текуће буџетске резерве у 000 динара 

Ред.бр. Број решења Датум Разлог коришћења текуће резерве Износ 

 1. 9/2024-01 12.02.2024. 

Преносе се средства на апропријацију бр. 

14,Председник општине, економска класификација 
422000 5 

2. 7/2024-01 12.02.2024. 

Преносе се средства на апропријацију бр. 3,Скупштина 

општине , економска класификација 415000 10 

3. 11/2024-01 19.02.2024. 

Преносе се средства на апропријацију бр. 124, МЗ Црна 
Бара, економска класификација 423700, износ од 

47.000,00 динара преносе се средства на апропријацију 
бр. 124, МЗ Глушци, економска класификација 423700, 

износ од 32.000,00 динара преносе се средства на 

апропријацију бр. 124, МЗ Салаш Црнобарски, 
економска класификација 423700, износ од 30.000,00 

динара преносе се средства на апропријацију бр. 126, 

МЗ Дубље, економска класификација 425100 135 

4. 30/2024-01 23.02.2024. 
Преносе се средства на апропријацију бр. 114, ОШ Црна 
Бара, економска класификација 482200 7 

5. 20/2024-01 20.02.2024. 

Преносе се средства на апропријацију бр. 49, 

Општинска управа, економска класификација 441400 330 

6. 70/2024-01 03.04.2024 
Преносе се средства на апропријацију бр. 114, ОШ 
Клење, економска класификација 414300 10 

7. 106/2024-01 09.04.2024. 

Преносе се средства на апропријацију бр. 168, КОЦ 

Богатић, економска класификација 424200 200 

 
8. 

 
111/2024-01 

 
10.04.2024. 

Преносе се средства на апропријацију бр. 114, 
ОШГлушци,  економска класификација 414400 

 
50 

 

9. 

 

401-001424026/2024 

 

22.04.2024. 

Преносе се средства на апропријацију бр. 127, МЗ 

Белотић, економска класификација 426400 

 

11 

  
 

 

10. 

 
 

 

401-001424026/2024 

 
 

 

22.04.2024. 

Преносе се средства на апропријацију бр. 127, МЗ 
Богатић, економска класификација 426400, износ од 

2.000,00 динара на апропријацију бр. 123, МЗ Богатић, 

економска класификација 421100 

 
 

 

11 

 

11. 

 

140/2024-01 

 

15.05.2024. 

Преносе се средства на апропријацију бр. 10, 

Скупштина општине, економска класификација 423900 

 

20 

 

12. 

 

151/2024-01 

 

21.05.2024. 

Преносе се средства на апропријацију бр. 43, 

Општинска управа, економска класификација 425100; 

 

1.000 

 

13. 

 

169/2024-01 

 

31.05.2024. 

Преносе се средства на апропријацију бр. 26, 

Општинска управа, економска класификација 472300; 

 

500 

 

14. 

 

171/2024-01 

 

10.06.2024. 

Преносе се средства на апропријацију бр. 125, МЗ 

М.Метковић, економска класификација 424900 

 

10 

 

15. 

 

239/2024-01 

 

05.08.2024. 

Преносе се средства на апропријацију бр. 43, 

Општинска управа, економска класификација 425100 

 

450 

 

16. 

 

236/2024-01 

 

01.08.2024. 

Преносе се средства на апропријацију бр. 127, МЗ Црна 

Бара, економска класификација 426400 

 

10 

 

17. 

 

247/2024-01 

 

21.08.2024. 

Преносе се средства на апропријацију бр. 43, 

Општинска управа, економска класификација 425100 

 

600 



 

50 
 

 

18. 

 

250/2024-01 

 

23.08.2024. 

Преносе се средства на апропријацију бр. 118, 

Општинска управа, економска класификација 426600 

 

209 

 
19. 

 
 

251/2024-01 

 
 

23.08.2024. 

Преносе се средства на апропријацију бр. 153, Народна 
библиотека „Јанко Веселиновић“ Богатић, економска 

класификација 423900 

 
 

440 

 

20. 

 

 
274/2024-01 

 

 
17.09.2024. 

Преносе се средства на апропријацију бр. 21, 

Општинско правобранилаштво, економска 
класификација 423900; 

 

 
30 

 

21. 

 

285/2024-01 

 

24.09.2024. 

Преносе се средства на апропријацију бр. 88, 

Општинска управа, економска класификација 511451 

 

274 

 
22. 

 
323/2024-01 

 
11.10.2024. 

Преносе се средства на апропријацију бр. 114, ОШ 
Дубље, економска класификација 482200 

 
8 

 

23. 

 

375/2024-01 

 

07.11.2024. 

Преносе се средства на апропријацију бр. 153, Народна 

библиотека „Јанко Веселиновић“ Богатић, економска 
класификација 423900 

 

 
210 

 

24. 

 

376/2024-01 

 

07.11.2024. 

Pреносе се средства на апропријацију бр. 43, 

Општинска управа, економска класификација 425100 

 

350 

 
25. 

 
380/2024-01 

 
12.11.2024. 

Преносе се средства на апропријацију бр. 62, 
Општинска управа, економска класификација 425100 

 
352 

 

26. 

 

 
384/2024-01 

 

 
13.11.2024. 

Преносе се средства на апропријацију бр. 10.2 у износу 

од 45.000,00 динара, Скупштина општине, економска 
класификација 426100; 

 

 
45 

 

27. 

 

415/2024-01 

 

18.11.2024. 

Преносе се средства на апропријацију бр. 169, КОЦ 

Богатић, економска класификација 426400 

 

20 

 
28. 

 
416/2024-01 

 
18.11.2024. 

Преносе се средства на апропријацију бр. 50, 
Општинска управа, економска класификација 611400 

 
130 

 

 

29. 

 

 

421/2024-01 

 

 

20.11.2024. 

Преносе се средства на апропријацију бр. 21, 

Општинско правобранилаштво, економска 

класификација 423900; 

 

 

280 

 

30. 

 

422/2024-01 

 

20.11.2024. 

Преносе се средства на апропријацију бр. 123, МЗ 

Салаш Црнобарски, економска класификација 421200 

 

60 

   Укупно: 5.767 
 

 

3.6.4. Извештај о гаранцијама датим у току фискалне године у периоду од 01.01.2024. 

до 31.12.2024. године 

       

 Извештај о гаранцијама датим у току фискалне године у периоду од 01.01.2024 до 

31.12.2024. године – Општинска управа општине Богатић као директни корисник локалне 

самоуправе, није давала (није могла давати) гаранције. 

 

4. Потенцијалне обавезе 

 

Потенцијалне обавезе представљају непредвиђене околности или неизвесности у оквиру 

којих постоји одређена неизвесност да се оствари будући приход или расход. Могуће обавезе 

и потенцијални расходи најчешће настају због утужења по основу дуга, захтева за накнаду 

штете, поништаја уговора, неоснованог обогаћења, исељења и слично, они се могу обрачунати 

или обелоданити, у зависности од вероватноће да ће будући редослед догађаја настанка 

расхода учинити извеснијим. Руководство је одговорно за идентификацију и доношење 

одлуке о адекватности рачуноводственог третмана потенцијалних прихода или расхода. 

 

Налаз број 25: 

У поступку ревизије нисмо добили преглед судских спорова од Општинског 

правобраниоца који се воде против општине Богатић, тако да се нисмо могли уверити у 

потенцијалне обавезе по основу судских спорова општине Богатић. Имајући у виду напред 

наведено, као и природу рачуноводствених евиденција, нисмо били у могућности да 

утврдимо ефекте које наведене чињенице имају на консолидоване финансијске извештаје 

завршног рачуна буџета општине Богатић у целини. 

Препорука број 25: 

Препоручујемо одговорним лицима општине Богатић да све обавезе евидентирају у 

пословним књигама општине Богатић. 
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Врста
посла

Јединствени број
КБС  Седиште УТ Надлежни

директни   

 
НАЗИВ КОРИСНИКА БУЏЕТСКИХ СРЕДСТАВА
ОПШТИНА БОГАТИЋ-БУЏЕТ
 

ИЗВРШЕЊЕ БУЏЕТА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
 
СЕДИШТЕ: БОГАТИЋ МАТИЧНИ БРОЈ: 07170718
 
ПИБ: 101442701
 
НАЗИВ НАДЛЕЖНОГ ДИРЕКТНОГ КОРИСНИКА БУЏЕТСКИХ СРЕДСТАВА

БИЛАНС СТАЊА
на дан 31.12.2024. године

(У хиљадама динара)

Ознака
ОП

Број
конта Опис

Износ из
претходне

године
(почетно

стање)

Износ текуће године

Бруто Исправка
вредности Нето (5-6)

1 2 3 4 5 6 7
1001 000000 НEФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА (1002 + 1020) 984.973 1.479.981 438.458 1.041.523

1002 010000 НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА У СТАЛНИМ
СРЕДСТВИМА (1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1015 + 1018) 984.887 1.472.020 431.276 1.040.744

1003 011000 НЕКРЕТНИНЕ И ОПРЕМА (од 1004 до 1006) 448.752 859.914 427.679 432.235
1004 011100 Зграде и грађевински објекти 427.098 779.596 371.293 408.303
1005 011200 Опрема 21.654 80.318 56.386 23.932
1006 011300 Остале некретнине и опрема
1007 012000 КУЛТИВИСАНА ИМОВИНА (1008)
1008 012100 Култивисана имовина
1009 013000 ДРАГОЦЕНОСТИ (1010)
1010 013100 Драгоцености
1011 014000 ПРИРОДНА ИМОВИНА (од 1012 до 1014) 74.119 74.119 74.119
1012 014100 Земљиште 74.119 74.119 74.119
1013 014200 Подземна блага
1014 014300 Шуме и воде

1015 015000 НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА У ПРИПРЕМИ И
АВАНСИ (1016 + 1017) 448.682 521.372 3.247 518.125

1016 015100 Нефинансијска имовина у припреми 447.862 520.307 2.182 518.125
1017 015200 Аванси за нефинансијску имовину 820 1.065 1.065
1018 016000 НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА (1019) 13.334 16.615 350 16.265
1019 016100 Нематеријална имовина 13.334 16.615 350 16.265

1020 020000 НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА У ЗАЛИХАМА (1021 +
1025) 86 7.961 7.182 779

1021 021000 ЗАЛИХЕ (од 1022 до 1024)
1022 021100 Робне резерве
1023 021200 Залихе производње
1024 021300 Роба за даљу продају

1025 022000 ЗАЛИХЕ СИТНОГ ИНВЕНТАРА И ПОТРОШНОГ
МАТЕРИЈАЛА(1026 + 1027) 86 7.961 7.182 779

1026 022100 Залихе ситног инвентара 787 787
1027 022200 Залихе потрошног материјала 86 7.174 6.395 779
1028 100000 ФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА (1029 + 1049 + 1067) 436.968 430.622 430.622

1029 110000 ДУГОРОЧНА ФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА (1030 +
1040) 160 160 160

1030 111000 ДУГОРОЧНА ДОМАЋА ФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА
(од 1031 до 1039) 160 160 160

1031 111100 Дугорочне домаће хартије од вредности, изузев акција
1032 111200 Кредити осталим нивоима власти
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1033 111300 Кредити домаћим јавним финансијским институцијама
1034 111400 Кредити домаћим пословним банкама
1035 111500 Кредити домаћим јавним нефинансијским институцијама
1036 111600 Кредити физичким лицима и домаћинствима у земљи
1037 111700 Кредити домаћим невладиним организацијама
1038 111800 Кредити домаћим нефинансијским приватним предузећима
1039 111900 Домаће акције и остали капитал 160 160 160

1040 112000 ДУГОРОЧНA СТРАНА ФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА
(од 1041 до 1048)

1041 112100 Дугорочне стране хартије од вредности, изузев акција
1042 112200 Кредити страним владама
1043 112300 Кредити међународним организацијама
1044 112400 Кредити страним пословним банкама
1045 112500 Кредити страним нефинансијским институцијама
1046 112600 Кредити страним невладиним организацијама
1047 112700 Стране акције и остали капитал
1048 112800 Страни финансијски деривати

1049 120000
НОВЧАНА СРЕДСТВА, ПЛЕМЕНИТИ МЕТАЛИ,
ХАРТИЈЕ ОД ВРЕДНОСТИ, ПОТРАЖИВАЊА И
КРАТКОРОЧНИ ПЛАСМАНИ (1050 + 1060 + 1062)

350.204 366.440 366.440

1050 121000 НОВЧАНА СРЕДСТВА, ПЛЕМЕНИТИ МЕТАЛИ,
ХАРТИЈЕ ОД ВРЕДНОСТИ (од 1051 до 1059) 69.219 11.733 11.733

1051 121100 Жиро и текући рачуни 69.218 11.732 11.732
1052 121200 Издвојена новчана средства и акредитиви
1053 121300 Благајна 1 1 1
1054 121400 Девизни рачун
1055 121500 Девизни акредитиви
1056 121600 Девизна благајна
1057 121700 Остала новчана средства
1058 121800 Племенити метали
1059 121900 Хартије од вредности
1060 122000 КРАТКОРОЧНА ПОТРАЖИВАЊА (1061) 275.439 304.750 304.750
1061 122100 Потраживања по основу продаје и друга потраживања 275.439 304.750 304.750
1062 123000 КРАТКОРОЧНИ ПЛАСМАНИ(од 1063 до 1066) 5.546 49.957 49.957
1063 123100 Краткорочни кредити
1064 123200 Дати аванси, депозити и кауције 5.315 49.673 49.673
1065 123300 Хартије од вредности намењене продаји
1066 123900 Остали краткорочни пласмани 231 284 284
1067 130000 АКТИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА (1068) 86.604 64.022 64.022

1068 131000 АКТИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА (од 1069 до
1071) 86.604 64.022 64.022

1069 131100 Разграничени расходи до једне године
1070 131200 Обрачунати неплаћени расходи и издаци 84.450 62.951 62.951
1071 131300 Остала активна временска разграничења 2.154 1.071 1.071
1072 УКУПНА АКТИВА (1001 + 1028) 1.421.941 1.910.603 438.458 1.472.145
1073 351000 ВАНБИЛАНСНА АКТИВА 699 699 699

Ознака
ОП

Број
конта Опис

Износ из
претходне

године
(почетно

стање)

Износ текуће године

Бруто Исправка
вредности Нето (5-6)

1 2 3 4 5 6 7

(У хиљадама динара)
Ознака

ОП
Број

конта Опис
Износ

Претходна година Текућа година
1 2 3 4 5

1074 200000 ОБАВЕЗЕ (1075 + 1099 + 1118 + 1173 + 1198 + 1212) 450.264 434.454
1075 210000 ДУГОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ (1076 + 1086 + 1093 + 1095 + 1097) 84.007 56.794
1076 211000 ДОМАЋЕ ДУГОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ (од 1077 до 1085) 84.007 56.794

1077 211100 Обавезе умањене за дисконт по основу емитованих хартија од
вредности, изузев акција

1078 211200 Обавезе по основу дугорочних кредита од осталих нивоа власти

1079 211300 Обавезе по основу дугорочних кредита од домаћих јавних
финансијских институција
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1080 211400 Обавезе по основу дугорочних кредита од домаћих пословних
банака 81.854 55.723

1081 211500 Обавезе по основу дугорочних кредита од осталих домаћих
кредитора

1082 211600 Обавезе по основу дугорочних кредита од домаћинстава у
земљи

1083 211700 Дугорочне обавезе по основу домаћих финансијских деривата
1084 211800 Дугорочне обавезе по основу домаћих меница
1085 211900 Дугорочне обавезе за финансијске лизинге 2.153 1.071
1086 212000 СТРАНЕ ДУГОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ (од 1087 до 1092)

1087 212100 Дугорочне стране обавезе умањене за дисконт по основу
емитованих хартија од вредности, изузев акција

1088 212200 Обавезе по основу дугорочних кредита од страних влада

1089 212300 Обавезе по основу дугорочних кредита од мултилатералних
институција

1090 212400 Обавезе по основу дугорочних кредита од страних пословних
банака

1091 212500 Обавезе по основу дугорочних кредита од осталих страних
кредитора

1092 212600 Дугорочне обавезе по основу страних финансијских деривата
1093 213000 ДУГОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ ГАРАНЦИЈА (1094)
1094 213100 Дугорочне обавезе по основу гаранција

1095 214000 ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ ОТПЛАТЕ ГЛАВНИЦЕ ЗА
ФИНАНСИЈСКИ ЛИЗИНГ (1096)

1096 214100 Обавезе по основу отплате главнице зa финансијски лизинг

1097 215000 ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ ОТПЛАТА ГАРАНЦИЈА ПО
КОМЕРЦИЈАЛНИМ ТРАНСАКЦИЈАМА (1098)

1098 215100 Обавезе по основу отплата гаранција по комерцијалним
трансакцијама

1099 220000 КРАТКОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ (1100 + 1109 + 1116)
1100 221000 КРАТКОРОЧНЕ ДОМАЋЕ ОБАВЕЗЕ (од 1101 до 1108)

1101 221100 Краткорочне домаће обавезе умањене за дисконт по основу
емитованих хартија од вредности, изузев акција

1102 221200 Обавезе по основу краткорочних кредита од осталих нивоа
власти

1103 221300 Обавезе по основу краткорочних кредита од домаћих јавних
финансијских институција

1104 221400 Обавезе по основу краткорочних кредита од домаћих
пословних банака

1105 221500 Обавезе по основу краткорочних кредита од осталих домаћих
кредитора

1106 221600 Обавезе по основу краткорочних кредита од домаћинстава у
земљи

1107 221700 Краткорочне обавезе по основу домаћих финансијских деривата
1108 221800 Краткорочне обавезе по основу домаћих меница
1109 222000 КРАТКОРОЧНЕ СТРАНЕ ОБАВЕЗЕ (од 1110 до 1115)

1110 222100 Краткорочне стране обавезе умањене за дисконт по основу
емитованих хартија од вредности, изузев акција

1111 222200 Обавезе по основу краткорочних кредита од страних влада

1112 222300 Обавезе по основу краткорочних кредита од мултилатералних
институција

1113 222400 Обавезе по основу краткорочних кредита од страних пословних
банака

1114 222500 Обавезе по основу краткорочних кредита од осталих страних
кредитора

1115 222600 Краткорочне обавезе по основу страних финансијских деривата

1116 223000 КРАТКОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ ГАРАНЦИЈА
(1117)

1117 223100 Краткорочне обавезе по основу гаранција

1118 230000 ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ РАСХОДА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (1119
+ 1125 + 1131 + 1137 + 1141+ 1147 + 1153 + 1161 + 1167) 8.913 13.287

1119 231000 ОБАВЕЗЕ ЗА ПЛАТЕ И ДОДАТКЕ (од 1120 до 1124) 6.555 10.582
1120 231100 Обавезе за нето плате и додатке 4.784 7.626
1121 231200 Обавезе по основу пореза на плате и додатке 529 846
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1122 231300 Обавезе по основу доприноса за пензијско и инвалидско
осигурање на плате и додатке 858 1.468

1123 231400 Обавезе по основу доприноса за здравствено осигурање на
плате и додатке 335 560

1124 231500 Обавезе по основу доприноса за незапосленост на плате и
додатке 49 82

1125 232000 ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ НАКНАДА ЗАПОСЛЕНИМА (од
1126 до 1130) 670 292

1126 232100 Обавезе по основу нето накнада запосленима 580 263
1127 232200 Обавезе по основу пореза на плате за накнаде запосленима 90 29

1128 232300 Обавезе по основу доприноса за пензијско и инвалидско
осигурање за накнаде запосленима

1129 232400 Обавезе по основу доприноса за здравствено осигурање за
накнаде запосленима

1130 232500 Обавезе по основу доприноса за незапосленост за накнаде
запосленима

1131 233000 ОБАВЕЗЕ ЗА НАГРАДЕ И ОСТАЛЕ ПОСЕБНЕ РАСХОДЕ
(од 1132 до 1136)

1132 233100 Обавезе по основу нето исплата награда и осталих посебних
расхода

1133 233200 Обавезе по основу пореза на награде и остале посебне расходе

1134 233300 Обавезе по основу доприноса за пензијско и инвалидско
осигурање за награде и остале посебне расходе

1135 233400 Обавезе по основу доприноса за здравствено осигурање за
награде и остале посебне расходе

1136 233500 Обавезе по основу доприноса за случај незапослености за
награде и остале посебне расходе

1137 234000 ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ СОЦИЈАЛНИХ ДОПРИНОСА НА
ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА (од 1138 до 1140) 985 1.647

1138 234100 Обавезе по основу доприноса за пензијско и инвалидско
осигурање на терет послодавца 650 1.087

1139 234200 Обавезе по основу доприноса за здравствено осигурање на
терет послодавца 335 560

1140 234300 Обавезе по основу доприноса за случај незапослености на терет
послодавца

1141 235000 ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ НАКНАДА У НАТУРИ (од 1142 до
1146)

1142 235100 Обавезе по основу нето накнада у натури
1143 235200 Обавезе по основу пореза на накнаде у натури

1144 235300 Обавезе по основу доприноса за пензијско и инвалидско
осигурање за накнаде у натури

1145 235400 Обавезе по основу доприноса за здравствено осигурање за
накнаде у натури

1146 235500 Обавезе по основу доприноса за случај незапослености за
накнаде у натури

1147 236000 ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ СОЦИЈАЛНЕ ПОМОЋИ
ЗАПОСЛЕНИМА (од 1148 до 1152) 548

1148 236100 Обавезе по основу нето исплата социјалне помоћи запосленима 454
1149 236200 Обавезе по основу пореза на социјалну помоћ запосленима 15

1150 236300 Обавезе по основу доприноса за пензијско и инвалидско
осигурање за социјалну помоћ запосленима 54

1151 236400 Обавезе по основу доприноса за здравствено осигурање за
социјалну помоћ запосленима 23

1152 236500 Обавезе по основу доприноса за случај незапослености за
социјалну помоћ запосленима 2

1153 237000 СЛУЖБЕНА ПУТОВАЊА И УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од
1154 до 1160) 703 218

1154 237100 Обавезе по основу нето исплата за службена путовања
1155 237200 Обавезе по основу пореза на исплате за службена путовања
1156 237300 Обавезе по основу нето исплата за услуге по уговору 645 122
1157 237400 Обавезе по основу пореза на исплате за услуге по уговору 7 32

1158 237500 Обавезе по основу доприноса за пензијско и инвалидско
осигурање за услуге по уговору 36 57

1159 237600 Обавезе по основу доприноса за здравствено осигурање за
услуге по уговору 14 7
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1160 237700 Обавезе по основу доприноса за случај незапослености за
услуге по уговору 1

1161 238000 ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ ПОСЛАНИЧКИХ ДОДАТАКА (од
1162 до 1166)

1162 238100 Обавезе за нето исплаћени посланички додатак
1163 238200 Обавезе по основу пореза на исплаћени посланички додатак

1164 238300 Обавезе по основу доприноса за пензијско и инвалидско
осигурање за посланички додатак

1165 238400 Обавезе по основу доприноса за здравствено осигурање за
посланички додатак

1166 238500 Обавезе по основу доприноса за случај незапослености за
посланички додатак

1167 239000 ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ СУДИЈСКИХ ДОДАТАКА (од
1168 до 1172)

1168 239100 Обавезе за нето исплаћени судијски додатак
1169 239200 Обавезе по основу пореза на исплаћени судијски додатак

1170 239300 Обавезе по основу доприноса за пензијско и инвалидско
осигурање за судијски додатак

1171 239400 Обавезе по основу доприноса за здравствено осигурање за
судијски додатак

1172 239500 Обавезе по основу доприноса за случај незапослености за
судијски додатак

1173 240000
ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ ОСТАЛИХ РАСХОДА, ИЗУЗЕВ
РАСХОДА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (1174 + 1179+ 1184 + 1189 +
1192)

17.093 19.228

1174 241000
ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ ОТПЛАТЕ КАМАТА И
ПРАТЕЋИХ ТРОШКОВА ЗАДУЖИВАЊА (од 1175 до
1178)

119 119

1175 241100 Обавезе по основу отплате домаћих камата 119 119
1176 241200 Обавезе по основу отплате страних камата
1177 241300 Обавезе по основу отплате камата по гаранцијама
1178 241400 Обавезе по основу пратећих трошкова задуживања
1179 242000 ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ СУБВЕНЦИЈА (од 1180 до 1183) 4.793 4.876
1180 242100 Обавезе по основу субвенција нефинансијским предузећима 2.429 1.972

1181 242200 Обавезе по основу субвенција приватним финансијским
предузећима 2.364 2.604

1182 242300 Обавезе по основу субвенција јавним финансијским установама
1183 242400 Обавезе по основу субвенција приватним предузећима 300

1184 243000 ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ ДОНАЦИЈА, ДОТАЦИЈА И
ТРАНСФЕРА (од 1185 до 1188) 1.419 1.246

1185 243100 Обавезе по основу донација страним владама
1186 243200 Обавезе по основу дотација међународним организацијама
1187 243300 Обавезе по основу трансфера осталим нивоима власти 1.419 1.246

1188 243400 Обавезе по основу дотација организацијама обавезног
социјалног осигурања

1189 244000 ОБАВЕЗЕ ЗА СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ (1190 + 1191) 4.371 3.091

1190 244100 Обавезе по основу права из социјалног осигурања код
организација обавезног социјалног осигурања

1191 244200 Обавезе по основу социјалне помоћи из буџета 4.371 3.091
1192 245000 ОБАВЕЗЕ ЗА ОСТАЛЕ РАСХОДЕ (од 1193 до 1197) 6.391 9.896
1193 245100 Обавезе по основу дотација невладиним организацијама
1194 245200 Обавезе за остале порезе, обавезне таксе, казне и камате
1195 245300 Обавезе по основу казни и пенала по решењима судова 225 3.774

1196 245400 Обавезе по основу накнаде штете за повреде и штете услед
елементарних непогода 1.700 1.700

1197 245500 Обавезе по основу накнаде штете или повреда нанетих од
стране државних органа 4.466 4.422

1198 250000 ОБАВЕЗЕ ИЗ ПОСЛОВАЊА (1199 + 1203 + 1206 + 1208) 58.678 30.722

1199 251000 ПРИМЉЕНИ АВАНСИ, ДЕПОЗИТИ И КАУЦИЈЕ (од 1200
до 1202)

1200 251100 Примљени аванси
1201 251200 Примљени депозити
1202 251300 Примљене кауције
1203 252000 ОБАВЕЗЕ ПРЕМА ДОБАВЉАЧИМА (1204 + 1205) 58.532 30.232
1204 252100 Добављачи у земљи 58.532 30.232
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1205 252200 Добављачи у иностранству
1206 253000 ОБАВЕЗЕ ЗА ИЗДАТЕ ЧЕКОВЕ И ОБВЕЗНИЦЕ (1207)
1207 253100 Обавезе за издате чекове и обвезнице
1208 254000 ОСТАЛЕ ОБАВЕЗЕ (1209 до 1211) 146 490
1209 254100 Обавезе из односа буџета и буџетских корисника 107
1210 254200 Остале обавезе буџета
1211 254900 Остале обавезе из пословања 146 383
1212 290000 ПАСИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА (1213) 281.573 314.423

1213 291000 ПАСИВНА ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА (од 1214 до
1217) 281.573 314.423

1214 291100 Разграничени приходи и примања
1215 291200 Разграничени плаћени расходи и издаци 6.135 9.673
1216 291300 Обрачунати ненаплаћени приходи и примања 275.233 304.250
1217 291900 Остала пасивна временска разграничења 205 500

1218 300000
КАПИТАЛ, УТВРЂИВАЊЕ РЕЗУЛТАТА ПОСЛОВАЊА И
ВАНБИЛАНСНА ЕВИДЕНЦИЈА(1219 + 1229 - 1230 + 1231 -
1232 + 1233 - 1234)

971.677 1.037.691

1219 310000 КАПИТАЛ (1220) 905.161 1.002.451

1220 311000 КАПИТАЛ (1221 + 1222 - 1223 + 1224 + 1225 - 1226 + 1227 +
1228) 905.161 1.002.451

1221 311100 Нефинансијска имовина у сталним средствима 984.066 1.040.744
1222 311200 Нефинансијска имовина у залихама 86 778

1223 311300 Исправка вредности сопствених извора нефинансијске
имовине, у сталним средствима, за набавке из кредита 81.854 55.723

1224 311400 Финансијска имовина 160 160
1225 311500 Извори новчаних средстава

1226 311600 Утрошена средства текућих прихода и примања од продаје
нефинансијске имовине у току једне године

1227 311700 Пренета неутрошена средства из ранијих година 2.703 16.492
1228 311900 Остали сопствени извори
1229 321121 Вишак прихода и примања – суфицит 36.693 34.005
1230 321122 Мањак прихода и примања – дефицит
1231 321311 Нераспоређени вишак прихода и примања из ранијих година 29.823 1.235
1232 321312 Дефицит из ранијих година

1233 ПОЗИТИВНЕ ПРОМЕНЕ У ВРЕДНОСТИ И ОБИМУ (1235
+ 1237 - 1236 - 1238)

1234 НЕГАТИВНЕ ПРОМЕНЕ У ВРЕДНОСТИ И ОБИМУ (1236
+ 1238 - 1235 - 1237)

1235 330000 ДОБИТИ КОЈЕ СУ РЕЗУЛТАТ ПРОМЕНЕ ВРЕДНОСТИ -
ПОТРАЖНИ САЛДО

1236 330000 ДОБИТИ КОЈЕ СУ РЕЗУЛТАТ ПРОМЕНЕ ВРЕДНОСТИ -
ДУГОВНИ САЛДО

1237 340000 ДРУГЕ ПРОМЕНЕ У ОБИМУ - ПОТРАЖНИ САЛДО
1238 340000 ДРУГЕ ПРОМЕНЕ У ОБИМУ - ДУГОВНИ САЛДО
1239 УКУПНА ПАСИВА (1074 + 1218) 1.421.941 1.472.145
1240 352000 ВАНБИЛАНСНА ПАСИВА 699 699
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НАЗИВ КОРИСНИКА БУЏЕТСКИХ СРЕДСТАВА
ОПШТИНА БОГАТИЋ-БУЏЕТ
 

ИЗВРШЕЊЕ БУЏЕТА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
 
СЕДИШТЕ: БОГАТИЋ МАТИЧНИ БРОЈ: 07170718
 
ПИБ: 101442701
 
НАЗИВ НАДЛЕЖНОГ ДИРЕКТНОГ КОРИСНИКА БУЏЕТСКИХ СРЕДСТАВА

БИЛАНС ПРИХОДА И РАСХОДА
у периоду од 01.01.2024. године до 31.12.2024. године

(У хиљадама динара)
Ознака

ОП
Број

конта Опис
Износ

Претходна година Текућа година
1 2 3 4 5

2001 ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ
НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (2002 + 2106) 921.440 1.008.372

2002 700000 ТЕКУЋИ ПРИХОДИ (2003 + 2047 + 2057 + 2069 + 2094 +
2099 + 2103) 921.440 1.008.372

2003 710000 ПОРЕЗИ (2004 + 2008 + 2010 + 2017 + 2023 + 2030 + 2033 +
2040) 488.564 569.049

2004 711000 ПОРЕЗ НА ДОХОДАК, ДОБИТ И КАПИТАЛНЕ
ДОБИТКЕ (од 2005 до 2007) 374.009 432.754

2005 711100 Порези на доходак и капиталне добитке које плаћају физичка
лица 374.009 432.754

2006 711200 Порези на добит и капиталне добитке које плаћају предузећа и
друга правна лица

2007 711300 Порези на доходак, добит и капиталне добитке који се не могу
разврстати између физичких и правних лица

2008 712000 ПОРЕЗ НА ФОНД ЗАРАДА (2009)
2009 712100 Порез на фонд зарада
2010 713000 ПОРЕЗ НА ИМОВИНУ (од 2011 до 2016) 81.600 95.938
2011 713100 Периодични порези на непокретности 58.465 80.368
2012 713200 Периодични порези на нето имовину
2013 713300 Порези на заоставштину, наслеђе и поклон 1.219 735
2014 713400 Порези на финансијске и капиталне трансакције 21.916 14.835
2015 713500 Други једнократни порези на имовину
2016 713600 Други периодични порези на имовину
2017 714000 ПОРЕЗ НА ДОБРА И УСЛУГЕ (од 2018 до 2022) 25.016 29.403
2018 714100 Општи порези на добра и услуге
2019 714300 Добит фискалних монопола
2020 714400 Порези на појединачне услуге

2021 714500 Порези, таксе и накнаде на употребу добара, на дозволу да се
добра употребљавају или делатности обављају 25.016 29.403

2022 714600 Други порези на добра и услуге

2023 715000 ПОРЕЗ НА МЕЂУНАРОДНУ ТРГОВИНУ И
ТРАНСАКЦИЈЕ (од 2024 до 2029)

2024 715100 Царине и друге увозне дажбине
2025 715200 Порези на извоз
2026 715300 Добит извозних или увозних монопола

2027 715400 Добит по основу разлике између куповног и продајног девизног
курса

2028 715500 Порези на продају или куповину девиза
2029 715600 Други порези на међународну трговину и трансакције
2030 716000 ДРУГИ ПОРЕЗИ (2031 + 2032) 7.939 10.954
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2031 716100 Други порези које искључиво плаћају предузећа, односно
предузетници 7.939 10.954

2032 716200 Други порези које плаћају остала лица или који се не могу
идентификовати

2033 717000 АКЦИЗЕ (од 2034 до 2039)
2034 717100 Акцизе на деривате нафте
2035 717200 Акцизе на дуванске прерађевине
2036 717300 Акцизе на алкохолна пића
2037 717400 Акцизе на освежавајућа безалкохолна пића
2038 717500 Акциза на кафу
2039 717600 Друге акцизе

2040 719000
ЈЕДНОКРАТНИ ПОРЕЗ НА ЕКСТРА ПРОФИТ И
ЕКСТРА ИМОВИНУ СТЕЧЕНУ КОРИШЋЕЊЕМ
ПОСЕБНИХ ПОГОДНОСТИ (од 2041 до 2046)

2041 719100 Порез на доходак, добит и капиталну добит на терет физичких
лица

2042 719200 Порез на доходак, добит и капиталну добит на терет предузећа
и осталих правних лица

2043 719300 Порез на доходак, добит и капиталну добит нераспоредив
између физичких и правних лица

2044 719400 Остали једнократни порези на имовину

2045 719500 Остали порези које плаћају искључиво предузећа и
предузетници

2046 719600 Остали порези које плаћају друга или неидентификована лица
2047 720000 СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ (2048 + 2053)

2048 721000 ДОПРИНОСИ ЗА СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ (од 2049 до
2052)

2049 721100 Доприноси за социјално осигурање на терет запослених
2050 721200 Доприноси за социјално осигурање на терет послодаваца

2051 721300 Доприноси за социјално осигурање лица која обављају
самосталну делатност и незапослених лица

2052 721400 Доприноси за социјално осигурање који се не могу разврстати
2053 722000 ОСТАЛИ СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ (од 2054 до 2056)
2054 722100 Социјални доприноси на терет осигураника
2055 722200 Социјални доприноси послодаваца
2056 722300 Импутирани социјални доприноси

2057 730000 ДОНАЦИЈЕ, ПОМОЋИ И ТРАНСФЕРИ (2058 + 2061 +
2066) 386.020 402.286

2058 731000 ДОНАЦИЈЕ ОД ИНОСТРАНИХ ДРЖАВА (2059 + 2060)
2059 731100 Текуће донације од иностраних држава
2060 731200 Капиталне донације од иностраних држава

2061 732000 ДОНАЦИЈЕ И ПОМОЋИ ОД МЕЂУНАРОДНИХ
ОРГАНИЗАЦИЈА (од 2062 до 2065) 4.117

2062 732100 Текуће донације од међународних организација 2.626
2063 732200 Капиталне донације од међународних организација
2064 732300 Текуће помоћи од ЕУ 1.491
2065 732400 Капиталне помоћи од ЕУ
2066 733000 ТРАНСФЕРИ ОД ДРУГИХ НИВОА ВЛАСТИ (2067 + 2068) 381.903 402.286
2067 733100 Текући трансфери од других нивоа власти 381.903 402.286
2068 733200 Капитални трансфери од других нивоа власти
2069 740000 ДРУГИ ПРИХОДИ (2070 + 2077 + 2082 + 2089 + 2092) 46.856 31.837
2070 741000 ПРИХОДИ ОД ИМОВИНЕ (од 2071 до 2076) 5.162 4.330
2071 741100 Камате 4.181 2.772
2072 741200 Дивиденде
2073 741300 Повлачење прихода од квази корпорација
2074 741400 Приход од имовине који припада имаоцима полиса осигурања
2075 741500 Закуп непроизведене имовине 981 1.558
2076 741600 Финансијске промене на финансијским лизинзима

2077 742000 ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ ДОБАРА И УСЛУГА (од 2078 до
2081) 26.978 25.915

2078 742100 Приходи од продаје добара и услуга или закупа од стране
тржишних организација 20.985 20.667

2079 742200 Таксе и накнаде 2.101 2.412
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2080 742300 Споредне продаје добара и услуга које врше државне
нетржишне јединице 3.892 2.836

2081 742400 Импутиране продаје добара и услуга

2082 743000 НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ОДУЗЕТА ИМОВИНСКА КОРИСТ
(од 2083 до 2088) 10.163 650

2083 743100 Приходи од новчаних казни за кривична дела
2084 743200 Приходи од новчаних казни за привредне преступе
2085 743300 Приходи од новчаних казни за прекршаје 10.163 650
2086 743400 Приходи од пенала
2087 743500 Приходи од одузете имовинске користи

2088 743900 Остале новчане казне, пенали и приходи од одузете имовинске
користи

2089 744000 ДОБРОВОЉНИ ТРАНСФЕРИ ОД ФИЗИЧКИХ И
ПРАВНИХ ЛИЦА (2090 + 2091)

2090 744100 Текући добровољни трансфери од физичких и правних лица
2091 744200 Капитални добровољни трансфери од физичких и правних лица
2092 745000 МЕШОВИТИ И НЕОДРЕЂЕНИ ПРИХОДИ (2093) 4.553 942
2093 745100 Мешовити и неодређени приходи 4.553 942

2094 770000 МЕМОРАНДУМСКЕ СТАВКЕ ЗА РЕФУНДАЦИЈУ
РАСХОДА (2095 + 2097) 5.200

2095 771000 МЕМОРАНДУМСКЕ СТАВКЕ ЗА РЕФУНДАЦИЈУ
РАСХОДА (2096)

2096 771100 Меморандумске ставке за рефундацију расхода

2097 772000 МЕМОРАНДУМСКЕ СТАВКЕ ЗА РЕФУНДАЦИЈУ
РАСХОДА ИЗ ПРЕТХОДНЕ ГОДИНЕ (2098) 5.200

2098 772100 Меморандумске ставке за рефундацију расхода из претходне
године 5.200

2099 780000 ТРАНСФЕРИ ИЗМЕЂУ БУЏЕТСКИХ КОРИСНИКА НА
ИСТОМ НИВОУ (2100)

2100 781000 ТРАНСФЕРИ ИЗМЕЂУ БУЏЕТСКИХ КОРИСНИКА НА
ИСТОМ НИВОУ (2101 + 2102)

2101 781100 Трансфери између буџетских корисника на истом нивоу

2102 781300 Трансфери између организација обавезног социјалног
осигурања

2103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (2104)
2104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (2105)
2105 791100 Приходи из буџета

2106 800000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ
ИМОВИНЕ (2107 + 2114 + 2121 + 2124)

2107 810000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ОСНОВНИХ СРЕДСТАВА
(2108 + 2110 + 2112)

2108 811000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕПОКРЕТНОСТИ (2109)
2109 811100 Примања од продаје непокретности
2110 812000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ПОКРЕТНЕ ИМОВИНЕ (2111)
2111 812100 Примања од продаје покретне имовине

2112 813000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ОСТАЛИХ ОСНОВНИХ
СРЕДСТАВА (2113)

2113 813100 Примања од продаје осталих основних средстава
2114 820000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ЗАЛИХА (2115 + 2117 + 2119)
2115 821000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ РОБНИХ РЕЗЕРВИ (2116)
2116 821100 Примања од продаје робних резерви
2117 822000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ЗАЛИХА ПРОИЗВОДЊЕ (2118)
2118 822100 Примања од продаје залиха производње

2119 823000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ РОБЕ ЗА ДАЉУ ПРОДАЈУ
(2120)

2120 823100 Примања од продаје робе за даљу продају
2121 830000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ДРАГОЦЕНОСТИ (2122)
2122 831000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ДРАГОЦЕНОСТИ (2123)
2123 831100 Примања од продаје драгоцености

2124 840000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ПРИРОДНЕ ИМОВИНЕ (2125 +
2127 + 2129)

2125 841000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ЗЕМЉИШТА (2126)
2126 841100 Примања од продаје земљишта
2127 842000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ПОДЗЕМНИХ БЛАГА (2128)
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2128 842100 Примања од продаје подземних блага
2129 843000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ШУМА И ВОДА (2130)
2130 843100 Примања од продаје шума и вода

2131 ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ
ИМОВИНУ (2132 + 2300) 936.415 998.297

2132 400000 ТЕКУЋИ РАСХОДИ (2133 + 2155 + 2200 + 2215 + 2239 +
2252 + 2268 + 2283) 862.827 921.410

2133 410000 РАСХОДИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (2134 + 2136 + 2140 + 2142 +
2147 + 2149 + 2151 + 2153) 213.286 238.034

2134 411000 ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ)
(2135) 173.011 188.706

2135 411100 Плате, додаци и накнаде запослених 173.011 188.706

2136 412000 СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА
(од 2137 до 2139) 26.208 28.542

2137 412100 Допринос за пензијско и инвалидско осигурање 17.298 18.840
2138 412200 Допринос за здравствено осигурање 8.910 9.702
2139 412300 Допринос за незапосленост
2140 413000 НАКНАДЕ У НАТУРИ (2141) 5 14
2141 413100 Накнаде у натури 5 14
2142 414000 СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА (од 2143 до 2146) 4.964 3.946

2143 414100 Исплата накнада за време одсуствовања с посла на терет
фондова

2144 414200 Расходи за образовање деце запослених
2145 414300 Отпремнине и помоћи 2.658 3.019

2146 414400 Помоћ у медицинском лечењу запосленог или чланова уже
породице и друге помоћи запосленом 2.306 927

2147 415000 НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (2148) 8.434 8.856
2148 415100 Накнаде трошкова за запослене 8.434 8.856

2149 416000 НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И ОСТАЛИ ПОСЕБНИ
РАСХОДИ (2150) 664 7.970

2150 416100 Награде запосленима и остали посебни расходи 664 7.970
2151 417000 ПОСЛАНИЧКИ ДОДАТАК (2152)
2152 417100 Посланички додатак
2153 418000 СУДИЈСКИ ДОДАТАК (2154)
2154 418100 Судијски додатак

2155 420000 КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА
(2156 + 2164 + 2170 + 2179 + 2187 + 2190) 313.009 337.694

2156 421000 СТАЛНИ ТРОШКОВИ (од 2157 до 2163) 58.402 58.538
2157 421100 Трошкови платног промета и банкарских услуга 1.586 1.841
2158 421200 Енергетске услуге 41.280 37.139
2159 421300 Комуналне услуге 8.007 8.743
2160 421400 Услуге комуникација 5.376 7.234
2161 421500 Трошкови осигурања 1.064 2.307
2162 421600 Закуп имовине и опреме 1.038 1.223
2163 421900 Остали трошкови 51 51
2164 422000 ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА (од 2165 до 2169) 3.142 4.559
2165 422100 Трошкови службених путовања у земљи 2.151 3.420
2166 422200 Трошкови службених путовања у иностранство 991 1.139
2167 422300 Трошкови путовања у оквиру редовног рада
2168 422400 Трошкови путовања ученика
2169 422900 Остали трошкови транспорта
2170 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 2171 до 2178) 126.827 137.167
2171 423100 Административне услуге 79 11
2172 423200 Компјутерске услуге 1.744 2.528
2173 423300 Услуге образовања и усавршавања запослених 1.728 1.890
2174 423400 Услуге информисања 4.940 3.508
2175 423500 Стручне услуге 17.517 18.656
2176 423600 Услуге за домаћинство и угоститељство 7.751 6.345
2177 423700 Репрезентација 7.416 9.501
2178 423900 Остале опште услуге 85.652 94.728
2179 424000 СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ (од 2180 до 2186) 91.905 94.196
2180 424100 Пољопривредне услуге
2181 424200 Услуге образовања, културе и спорта 3.820 5.051
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2182 424300 Медицинске услуге 606 1.118
2183 424400 Услуге одржавања аутопутева 21.720 23.972

2184 424500 Услуге одржавања националних паркова и природних
површина 11.917 10.596

2185 424600 Услуге очувања животне средине, науке и геодетске услуге 11.048 12.012
2186 424900 Остале специјализоване услуге 42.794 41.447

2187 425000 ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ (УСЛУГЕ И
МАТЕРИЈАЛИ) (2188 + 2189) 12.319 17.583

2188 425100 Текуће поправке и одржавање зграда и објеката 9.931 16.341
2189 425200 Текуће поправке и одржавање опреме 2.388 1.242
2190 426000 МАТЕРИЈАЛ (од 2191 до 2199) 20.414 25.651
2191 426100 Административни материјал 1.527 1.364
2192 426200 Материјали за пољопривреду
2193 426300 Материјали за образовање и усавршавање запослених 744 1.180
2194 426400 Материјали за саобраћај 4.464 5.042
2195 426500 Материјали за очување животне средине и науку 50
2196 426600 Материјали за образовање, културу и спорт 3.478 3.900
2197 426700 Медицински и лабораторијски материјали
2198 426800 Материјали за одржавање хигијене и угоститељство 5.954 7.263
2199 426900 Материјали за посебне намене 4.247 6.852

2200 430000 АМОРТИЗАЦИЈА И УПОТРЕБА СРЕДСТАВА ЗА РАД
(2201 + 2205 + 2207 + 2209 + 2213)

2201 431000 АМОРТИЗАЦИЈА НЕКРЕТНИНА И ОПРЕМЕ (од 2202 до
2204)

2202 431100 Амортизација зграда и грађевинскиx објеката
2203 431200 Амортизација опреме
2204 431300 Амортизација осталих некретнина и опреме
2205 432000 АМОРТИЗАЦИЈА КУЛТИВИСАНЕ ОПРЕМЕ (од 2206)
2206 432100 Амортизација култивисане опреме
2207 433000 УПОТРЕБА ДРАГОЦЕНОСТИ (2208)
2208 433100 Употреба драгоцености
2209 434000 УПОТРЕБА ПРИРОДНЕ ИМОВИНЕ (од 2210 до 2212)
2210 434100 Употребa земљишта
2211 434200 Употреба подземног блага
2212 434300 Употреба шума и вода

2213 435000 АМОРТИЗАЦИЈА НЕМАТЕРИЈАЛНЕ ИМОВИНЕ (од
2214)

2214 435100 Амортизација нематеријалне имовине

2215 440000 ОТПЛАТА КАМАТА И ПРАТЕЋИ ТРОШКОВИ
ЗАДУЖИВАЊА (2216 + 2226 + 2233 + 2235) 16.582 17.739

2216 441000 ОТПЛАТЕ ДОМАЋИХ КАМАТА (од 2117 до 2225) 16.444 17.739
2217 441100 Отплата камата на домаће хартије од вредности
2218 441200 Отплата камата осталим нивоима власти
2219 441300 Отплата камата домаћим јавним финансијским институцијама 16.266
2220 441400 Отплата камата домаћим пословним банкама 17.651
2221 441500 Отплата камата осталим домаћим кредиторима
2222 441600 Отплата камата домаћинствима у земљи
2223 441700 Отплата камата на домаће финансијске деривате
2224 441800 Отплата камата на домаће менице
2225 441900 Финансијске промене на финансијским лизинзима 178 88
2226 442000 ОТПЛАТА СТРАНИХ КАМАТА (од 2227 до 2232)

2227 442100 Отплата камата на хартије од вредности емитоване на
иностраном финансијском тржишту

2228 442200 Отплата камата страним владама
2229 442300 Отплата камата мултилатералним институцијама
2230 442400 Отплата камата страним пословним банкама
2231 442500 Отплата камата осталим страним кредиторима
2232 442600 Отплата камата на стране финансијске деривате
2233 443000 ОТПЛАТА КАМАТА ПО ГАРАНЦИЈАМА (2234)
2234 443100 Отплата камата по гаранцијама
2235 444000 ПРАТЕЋИ ТРОШКОВИ ЗАДУЖИВАЊА (од 2236 до 2238) 138
2236 444100 Негативне курсне разлике
2237 444200 Казне за кашњење
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2238 444300 Остали пратећи трошкови задуживања 138
2239 450000 СУБВЕНЦИЈЕ (2240 + 2243 + 2246 + 2249) 69.083 75.148

2240 451000 СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ НЕФИНАНСИЈСКИМ
ПРЕДУЗЕЋИМА И ОРГАНИЗАЦИЈАМА (2241 + 2242) 52.251 58.637

2241 451100 Текуће субвенције јавним нефинансијским предузећима и
организацијама 27.476 25.845

2242 451200 Капиталне субвенције јавним нефинансијским предузећима и
организацијама 24.775 32.792

2243 452000 СУБВЕНЦИЈЕ ПРИВАТНИМ ФИНАНСИЈСКИМ
ИНСТИТУЦИЈАМА (2244 + 2245)

2244 452100 Текуће субвенције приватним финансијским институцијама
2245 452200 Капиталне субвенције приватним финансијским институцијама

2246 453000 СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ ФИНАНСИЈСКИМ
ИНСТИТУЦИЈАМА (2247 + 2248)

2247 453100 Текуће субвенције јавним финансијским институцијама
2248 453200 Капиталне субвенције јавним финансијским институцијама

2249 454000 СУБВЕНЦИЈЕ ПРИВАТНИМ ПРЕДУЗЕЋИМА
(2250 + 2251) 16.832 16.511

2250 454100 Текуће субвенције приватним предузећима 16.832 16.511
2251 454200 Капиталне субвенције приватним предузећима

2252 460000 ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ
(2253 + 2256 + 2259 + 2262 + 2265) 115.318 100.357

2253 461000 ДОНАЦИЈЕ СТРАНИМ ВЛАДАМА (2254 + 2255)
2254 461100 Текуће донације страним владама
2255 461200 Капиталне донације страним владама

2256 462000 ДОТАЦИЈЕ МЕЂУНАРОДНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА
(2257 + 2258)

2257 462100 Текуће дотације међународним организацијама
2258 462200 Капиталне дотације међународним организацијама

2259 463000 ТРАНСФЕРИ ОСТАЛИМ НИВОИМА ВЛАСТИ
(2260 + 2261) 74.838 79.680

2260 463100 Текући трансфери осталим нивоима власти 74.750 79.680
2261 463200 Капитални трансфери осталим нивоима власти 88

2262 464000 ДОТАЦИЈЕ ОРГАНИЗАЦИЈАМА ОБАВЕЗНОГ
СОЦИЈАЛНОГ ОСИГУРАЊА (2263 + 2264) 40.480 20.677

2263 464100 Текуће дотације организацијама обавезног социјалног
осигурања 40.480 20.677

2264 464200 Капиталне дотације организацијама обавезног социјалног
осигурања

2265 465000 ОСТАЛЕ ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (2266 + 2267)
2266 465100 Остале текуће дотације и трансфери
2267 465200 Остале капиталне дотације и трансфери

2268 470000 СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ И СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА
(2269 + 2273) 62.508 63.924

2269 471000
ПРАВА ИЗ СОЦИЈАЛНОГ ОСИГУРАЊА
(ОРГАНИЗАЦИЈЕ ОБАВЕЗНОГ СОЦИЈАЛНОГ
ОСИГУРАЊА) (од 2270 до 2272)

2270 471100 Права из социјалног осигурања која се исплаћују непосредно
домаћинствима

2271 471200 Права из социјалног осигурања која се исплаћују непосредно
пружаоцима услуга

2272 471900 Трансфери другим организацијама обавезног социјалног
осигурања за доприносе за осигурање

2273 472000 НАКНАДЕ ЗА СОЦИЈАЛНУ ЗАШТИТУ ИЗ БУЏЕТА (од
2274 до 2282) 62.508 63.924

2274 472100 Накнаде из буџета у случају болести и инвалидности
2275 472200 Накнаде из буџета за породиљско одсуство
2276 472300 Накнаде из буџета за децу и породицу 31.177 34.586
2277 472400 Накнаде из буџета за случај незапослености
2278 472500 Старосне и породичне пензије из буџета
2279 472600 Накнаде из буџета у случају смрти
2280 472700 Накнаде из буџета за образовање, културу, науку и спорт 14.085 14.498
2281 472800 Накнаде из буџета за становање и живот 8.498 11.990
2282 472900 Остале накнаде из буџета 8.748 2.850
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2283 480000 ОСТАЛИ РАСХОДИ (2284 + 2287 + 2291 + 2293 + 2296 +
2298) 73.041 88.514

2284 481000 ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА
(2285 + 2286) 52.137 54.633

2285 481100 Дотације непрофитним организацијама које пружају помоћ
домаћинствима 7.200 7.200

2286 481900 Дотације осталим непрофитним институцијама 44.937 47.433

2287 482000 ПОРЕЗИ, ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ, КАЗНЕ, ПЕНАЛИ И
КАМАТЕ (од 2288 до 2290) 8

2288 482100 Остали порези
2289 482200 Обавезне таксе 8
2290 482300 Новчане казне, пенали и камате

2291 483000 НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ПЕНАЛИ ПО РЕШЕЊУ СУДОВА
(2292) 11.957 19.298

2292 483100 Новчане казне и пенали по решењу судова 11.957 19.298

2293 484000
НАКНАДА ШТЕТЕ ЗА ПОВРЕДЕ ИЛИ ШТЕТУ
НАСТАЛУ УСЛЕД ЕЛЕМЕНТАРНИХ НЕПОГОДА ИЛИ
ДРУГИХ ПРИРОДНИХ УЗРОКА (2294 + 2295)

2.240 1.247

2294 484100 Накнада штете за повреде или штету услед елементарних
непогода 2.240 1.247

2295 484200 Накнада штете од дивљачи

2296 485000 НАКНАДА ШТЕТЕ ЗА ПОВРЕДЕ ИЛИ ШТЕТУ НАНЕТУ
ОД СТРАНЕ ДРЖАВНИХ ОРГАНА (2297) 6.707 13.328

2297 485100 Накнада штете за повреде или штету нанету од стране
државних органа 6.707 13.328

2298 489000
РАСХОДИ КОЈИ СЕ ФИНАНСИРАЈУ ИЗ СРЕДСТАВА ЗА
РЕАЛИЗАЦИЈУ НАЦИОНАЛНОГ ИНВЕСТИЦИОНОГ
ПЛАНА (2299)

2299 489100 Расходи који се финансирају из средстава за реализацију
националног инвестиционог плана

2300 500000 ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (2301 + 2323
+ 2332 + 2335 + 2343) 73.588 76.887

2301 510000 ОСНОВНА СРЕДСТВА (2302 + 2307 + 2317 + 2319 + 2321) 72.487 76.852
2302 511000 ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ (од 2303 до 2306) 60.510 68.827
2303 511100 Куповина зграда и објеката
2304 511200 Изградња зграда и објеката 8.030 14.950
2305 511300 Капитално одржавање зграда и објеката 47.685 37.917
2306 511400 Пројектно планирање 4.795 15.960
2307 512000 МАШИНЕ И ОПРЕМА (од 2308 до 2316) 8.099 5.708
2308 512100 Опрема за саобраћај 1.893 1.083
2309 512200 Административна опрема 3.166 2.158
2310 512300 Опрема за пољопривреду
2311 512400 Опрема за заштиту животне средине
2312 512500 Медицинска и лабораторијска опрема
2313 512600 Опрема за образовање, науку, културу и спорт 460 971
2314 512700 Опрема за војску
2315 512800 Опрема за јавну безбедност 917

2316 512900 Опрема за производњу, моторна, непокретна и немоторна
опрема 2.580 579

2317 513000 ОСТАЛЕ НЕКРЕТНИНЕ И ОПРЕМА (2318)
2318 513100 Остале некретнине и опрема
2319 514000 КУЛТИВИСАНА ИМОВИНА (2320)
2320 514100 Култивисана имовина
2321 515000 НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА (2322) 3.878 2.317
2322 515100 Нематеријална имовина 3.878 2.317
2323 520000 ЗАЛИХЕ (2324 + 2326 + 2330)
2324 521000 РОБНЕ РЕЗЕРВЕ (2325)
2325 521100 Робне резерве
2326 522000 ЗАЛИХЕ ПРОИЗВОДЊЕ (од 2327 до 2329)
2327 522100 Залихе материјала
2328 522200 Залихе недовршене производње
2329 522300 Залихе готових производа
2330 523000 ЗАЛИХЕ РОБЕ ЗА ДАЉУ ПРОДАЈУ (2331)
2331 523100 Залихе робе за даљу продају
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2332 530000 ДРАГОЦЕНОСТИ (2333)
2333 531000 ДРАГОЦЕНОСТИ (2334)
2334 531100 Драгоцености
2335 540000 ПРИРОДНА ИМОВИНА (2336 + 2338 + 2340) 1.101 35
2336 541000 ЗЕМЉИШТЕ (2337) 1.101 35
2337 541100 Земљиште 1.101 35
2338 542000 РУДНА БОГАТСТВА (2339)
2339 542100 Копови
2340 543000 ШУМЕ И ВОДЕ (2341 + 2342)
2341 543100 Шуме
2342 543200 Воде

2343 550000
НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА КОЈА СЕ ФИНАНСИРА
ИЗ СРЕДСТАВА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ НАЦИОНАЛНОГ
ИНВЕСТИЦИОНОГ ПЛАНА (2344)

2344 551000
НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА КОЈА СЕ ФИНАНСИРА
ИЗ СРЕДСТАВА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ НАЦИОНАЛНОГ
ИНВЕСТИЦИОНОГ ПЛАНА (2345)

2345 551100 Нефинансијска имовина која се финансира из средстава за
реализацију националног инвестиционог плана

2346 Вишак прихода и примања - буџетски суфицит (2001 - 2131) 10.075
2347 Мањак прихода и примања - буџетски дефицит (2131 - 2001) 14.975

2348 КОРИГОВАЊЕ ВИШКА, ОДНОСНО МАЊКА ПРИХОДА
И ПРИМАЊА (од 2349 до 2353) 74.223 50.062

2349
Део нераспоређеног вишка прихода и примања из ранијих
година који је коришћен за покриће расхода и издатака текуће
године

13.000 33.920

2350 Део новчаних средстава амортизације који је коришћен за
набавку нефинансијске имовине

2351 Део пренетих неутрошених средстава из ранијих година
коришћен за покриће расхода и издатака текуће године 487 16.142

2352 Износ расхода и издатака за нефинансијску имовину,
финансираних из кредита 60.736

2353 Износ приватизационих примања и примања од отплате датих
кредита коришћен за покриће расхода и издатака текуће године

2354 ПОКРИЋЕ ИЗВРШЕНИХ ИЗДАТАКА ИЗ ТЕКУЋИХ
ПРИХОДА И ПРИМАЊА (2355 + 2356) 22.555 26.132

2355 Утрошена средства текућих прихода и примања од продаје
нефинансијске имовине за отплату обавеза по кредитима 22.555 26.132

2356 Утрошена средства текућих прихода и примања од продаје
нефинансијске имовине за набавку финансијске имовине

2357 321121 ВИШАК ПРИХОДА И ПРИМАЊА – СУФИЦИТ (2346 +
2348 - 2347 - 2354) > 0 36.693 34.005

2358 321122 МАЊАК ПРИХОДА И ПРИМАЊА – ДЕФИЦИТ (2347 +
2354 - 2346 - 2348) > 0

2359 ВИШАК ПРИХОДА И ПРИМАЊА – СУФИЦИТ (ЗА
ПРЕНОС У НАРЕДНУ ГОДИНУ) (2360 + 2361 = 2357)

2360 Део вишка прихода и примања наменски опредељен за наредну
годину

2361 Нераспоређени део вишка прихода и примања за пренос у
наредну годину
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НАЗИВ КОРИСНИКА БУЏЕТСКИХ СРЕДСТАВА
ОПШТИНА БОГАТИЋ-БУЏЕТ
 

ИЗВРШЕЊЕ БУЏЕТА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
 
СЕДИШТЕ: БОГАТИЋ МАТИЧНИ БРОЈ: 07170718
 
ПИБ: 101442701
 
НАЗИВ НАДЛЕЖНОГ ДИРЕКТНОГ КОРИСНИКА БУЏЕТСКИХ СРЕДСТАВА

ИЗВЕШТАЈ О КАПИТАЛНИМ ИЗДАЦИМА И ПРИМАЊИМА
у периоду од 01.01.2024. године до 31.12.2024. године

(У хиљадама динара)
Ознака

ОП
Број

конта Опис
Износ

Претходна година Текућа година
1 2 3 4 5

3001 ПРИМАЊА (3002 + 3027) 60.737

3002 800000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ
ИМОВИНЕ (3003 + 3010 + 3017 + 3020)

3003 810000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ОСНОВНИХ СРЕДСТАВА
(3004 + 3006 + 3008)

3004 811000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕПОКРЕТНОСТИ (3005)
3005 811100 Примања од продаје непокретности
3006 812000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ПОКРЕТНЕ ИМОВИНЕ (3007)
3007 812100 Примања од продаје покретне имовине

3008 813000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ОСТАЛИХ ОСНОВНИХ
СРЕДСТАВА (3009)

3009 813100 Примања од продаје осталих основних средстава
3010 820000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ЗАЛИХА (3011 + 3013 + 3015)
3011 821000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ РОБНИХ РЕЗЕРВИ (3012)
3012 821100 Примања од продаје робних резерви
3013 822000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ЗАЛИХА ПРОИЗВОДЊЕ (3014)
3014 822100 Примања од продаје залиха производње

3015 823000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ РОБЕ ЗА ДАЉУ ПРОДАЈУ
(3016)

3016 823100 Примања од продаје робе за даљу продају
3017 830000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ДРАГОЦЕНОСТИ (3018)
3018 831000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ДРАГОЦЕНОСТИ (3019)
3019 831100 Примања од продаје драгоцености

3020 840000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ПРИРОДНЕ ИМОВИНЕ
(3021 + 3023 + 3025)

3021 841000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ЗЕМЉИШТА (3022)
3022 841100 Примања од продаје земљишта
3023 842000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ПОДЗЕМНИХ БЛАГА (3024)
3024 842100 Примања од продаје подземних блага
3025 843000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ШУМА И ВОДА (3026)
3026 843100 Примања од продаје шума и вода

3027 900000 ПРИМАЊА ОД ЗАДУЖИВАЊА И ПРОДАЈЕ
ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (3028 + 3047) 60.737

3028 910000 ПРИМАЊА ОД ЗАДУЖИВАЊА (3029 + 3039) 60.737

3029 911000 ПРИМАЊА ОД ДОМАЋИХ ЗАДУЖИВАЊА (од 3030 до
3038) 60.737

3030 911100 Примања од емитовања домаћих хартија од вредности, изузев
акција

3031 911200 Примања од задуживања од осталих нивоа власти

3032 911300 Примања од задуживања од јавних финансијских институција у
земљи
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3033 911400 Примања од задуживања од пословних банака у земљи 60.737
3034 911500 Примања од задуживања од осталих поверилаца у земљи
3035 911600 Примања од задуживања од домаћинстава у земљи
3036 911700 Примања од домаћих финансијских деривата
3037 911800 Примања од домаћих меница
3038 911900 Исправка унутрашњег дуга

3039 912000 ПРИМАЊА ОД ИНОСТРАНОГ ЗАДУЖИВАЊА (од 3040
до 3046)

3040 912100 Примања од емитовања хартија од вредности, изузев акција, на
иностраном финансијском тржишту

3041 912200 Примања од задуживања од иностраних држава
3042 912300 Примања од задуживања од мултилатералних институција
3043 912400 Примања од задуживања од иностраних пословних банака
3044 912500 Примања од задуживања од осталих иностраних поверилаца
3045 912600 Примања од иностраних финансијских деривата
3046 912900 Исправка спољног дуга

3047 920000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ
(3048 + 3058)

3048 921000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ДОМАЋЕ ФИНАНСИЈСКЕ
ИМОВИНЕ (од 3049 до 3057)

3049 921100 Примања од продаје домаћих хартија од вредности, изузев
акција

3050 921200 Примања од отплате кредита датих осталим нивоима власти

3051 921300 Примања од отплате кредита датих домаћим јавним
финансијским институцијама

3052 921400 Примања од отплате кредита датих домаћим пословним
банкама

3053 921500 Примања од отплате кредита датих домаћим јавним
нефинансијским институцијама

3054 921600 Примања од отплате кредита датих физичким лицима и
домаћинствима у земљи

3055 921700 Примања од отплате кредита датих удружењима грађана у
земљи

3056 921800 Примања од отплате кредита датих нефинансијским приватним
предузећима у земљи

3057 921900 Примања од продаје домаћих акција и осталог капитала

3058 922000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ СТРАНЕ ФИНАНСИЈСКЕ
ИМОВИНЕ (од 3059 до 3066)

3059 922100 Примања од продаје страних хартија од вредности, изузев
акција

3060 922200 Примања од отплате кредита датих страним владама

3061 922300 Примања од отплате кредита датих међународним
организацијама

3062 922400 Примања од отплате кредита датих страним пословним
банкама

3063 922500 Примања од отплате кредита датих страним нефинансијским
институцијама

3064 922600 Примања од отплате кредита датих страним невладиним
организацијама

3065 922700 Примања од продаје страних акција и осталог капитала
3066 922800 Примања од продаје стране валуте
3067 ИЗДАЦИ (3068 + 3114) 96.143 103.019

3068 500000 ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (3069 + 3091
+ 3100 + 3103 + 3111) 73.588 76.887

3069 510000 ОСНОВНА СРЕДСТВА (3070 + 3075 + 3085 + 3087 + 3089) 72.487 76.852
3070 511000 ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ (од 3071 до 3074) 60.510 68.827
3071 511100 Куповина зграда и објеката
3072 511200 Изградња зграда и објеката 8.030 14.950
3073 511300 Капитално одржавање зграда и објеката 47.685 37.917
3074 511400 Пројектно планирање 4.795 15.960
3075 512000 МАШИНЕ И ОПРЕМА (од 3076 до 3084) 8.099 5.708
3076 512100 Опрема за саобраћај 1.893 1.083
3077 512200 Административна опрема 3.166 2.158
3078 512300 Опрема за пољопривреду
3079 512400 Опрема за заштиту животне средине
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3080 512500 Медицинска и лабораторијска опрема
3081 512600 Опрема за образовање, културу и спорт 460 971
3082 512700 Опрема за војску
3083 512800 Опрема за јавну безбедност 917

3084 512900 Опрема за производњу, моторна, непокретна и немоторна
опрема 2.580 579

3085 513000 ОСТАЛЕ НЕКРЕТНИНЕ И ОПРЕМА (3086)
3086 513100 Остале некретнине и опрема
3087 514000 КУЛТИВИСАНА ИМОВИНА (3088)
3088 514100 Култивисана имовина
3089 515000 НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА (3090) 3.878 2.317
3090 515100 Нематеријална имовина 3.878 2.317
3091 520000 ЗАЛИХЕ (3092 + 3094 + 3098)
3092 521000 РОБНЕ РЕЗЕРВЕ (3093)
3093 521100 Робне резерве
3094 522000 ЗАЛИХЕ ПРОИЗВОДЊЕ (од 3095 до 3097)
3095 522100 Залихе материјала
3096 522200 Залихе недовршене производње
3097 522300 Залихе готових производа
3098 523000 ЗАЛИХЕ РОБЕ ЗА ДАЉУ ПРОДАЈУ (3099)
3099 523100 Залихе робе за даљу продају
3100 530000 ДРАГОЦЕНОСТИ (3101)
3101 531000 ДРАГОЦЕНОСТИ (3102)
3102 531100 Драгоцености
3103 540000 ПРИРОДНА ИМОВИНА (3104 + 3106 + 3108) 1.101 35
3104 541000 ЗЕМЉИШТЕ (3105) 1.101 35
3105 541100 Земљиште 1.101 35
3106 542000 РУДНА БОГАТСТВА (3107)
3107 542100 Копови
3108 543000 ШУМЕ И ВОДЕ (3109 + 3110)
3109 543100 Шуме
3110 543200 Воде

3111 550000
НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА КОЈА СЕ ФИНАНСИРА
ИЗ СРЕДСТАВА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ НАЦИОНАЛНОГ
ИНВЕСТИЦИОНОГ ПЛАНА (3112)

3112 551000
НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА КОЈА СЕ ФИНАНСИРА
ИЗ СРЕДСТАВА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ НАЦИОНАЛНОГ
ИНВЕСТИЦИОНОГ ПЛАНА (3113)

3113 551100 Нефинансијска имовина која се финансира из средстава за
реализацију националног инвестиционог плана

3114 600000 ИЗДАЦИ ЗА ОТПЛАТУ ГЛАВНИЦЕ И НАБАВКУ
ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (3115 + 3140) 22.555 26.132

3115 610000 ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ (3116 + 3126 + 3134 + 3136 + 3138) 22.555 26.132

3116 611000 ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ ДОМАЋИМ КРЕДИТОРИМА (од
3117 до 3125) 22.555 26.132

3117 611100 Отплата главнице умањена за дисконт на домаће хартије од
вредности, изузев акција

3118 611200 Отплата главнице осталим нивоима власти

3119 611300 Отплата главнице домаћим јавним финансијским
институцијама

3120 611400 Отплата главнице домаћим пословним банкама 22.555 26.132
3121 611500 Отплата главнице осталим домаћим кредиторима
3122 611600 Отплата главнице домаћинствима у земљи
3123 611700 Отплата главнице на домаће финансијске деривате
3124 611800 Отплата домаћих меница
3125 611900 Исправка унутрашњег дуга

3126 612000 ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ СТРАНИМ КРЕДИТОРИМА (од
3127 до 3133)

3127 612100
Отплата главнице умањена за дисконт на хартије од вредности,
изузев акција, емитоване на иностраном финансијском
тржишту

3128 612200 Отплата главнице страним владама
3129 612300 Отплата главнице мултилатералним институцијама
3130 612400 Отплата главнице страним пословним банкама
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3131 612500 Отплата главнице осталим страним кредиторима
3132 612600 Отплата главнице на стране финансијске деривате
3133 612900 Исправка спољног дуга
3134 613000 ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ ПО ГАРАНЦИЈАМА (3135)
3135 613100 Отплата главнице по гаранцијама

3136 614000 ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ ЗА ФИНАНСИЈСКИ ЛИЗИНГ
(3137)

3137 614100 Отплата главнице за финансијски лизинг

3138 615000 ОТПЛАТА ГАРАНЦИЈА ПО КОМЕРЦИЈАЛНИМ
ТРАНСАКЦИЈАМА (3139)

3139 615100 Отплата гаранција по комерцијалним трансакцијама

3140 620000 НАБАВКА ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (3141 + 3151 +
3160)

3141 621000 НАБАВКА ДОМАЋЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (од
3142 до 3150)

3142 621100 Набавка домаћих хартија од вредности, изузев акција
3143 621200 Кредити осталим нивоима власти
3144 621300 Кредити домаћим јавним финансијским институцијама
3145 621400 Кредити домаћим пословним банкама
3146 621500 Кредити домаћим нефинансијским јавним институцијама
3147 621600 Кредити физичким лицима и домаћинствима у земљи
3148 621700 Кредити невладиним организацијама у земљи
3149 621800 Кредити домаћим нефинансијским приватним предузећима
3150 621900 Набавка домаћих акција и осталог капитала

3151 622000 НАБАВКА СТРАНЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (од 3152
до 3159)

3152 622100 Набавка страних хартија од вредности, изузев акција
3153 622200 Кредити страним владама
3154 622300 Кредити међународним организацијама
3155 622400 Кредити страним пословним банкама
3156 622500 Кредити страним нефинансијским институцијама
3157 622600 Кредити страним невладиним организацијама
3158 622700 Набавка страних акција и осталог капитала
3159 622800 Куповина стране валуте

3160 623000
НАБАВКА ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ КОЈА СЕ
ФИНАНСИРА ИЗ СРЕДСТАВА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ
НАЦИОНАЛНОГ ИНВЕСТИЦИОНОГ ПЛАНА (3161)

3161 623100 Набавка финансијске имовине која се финансира из средстава
за реализацију националног инвестиционог плана

3162 ВИШАК ПРИМАЊА (3001 – 3067) > 0
3163 МАЊАК ПРИМАЊА (3067 – 3001) > 0 35.406 103.019
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НАЗИВ КОРИСНИКА БУЏЕТСКИХ СРЕДСТАВА
ОПШТИНА БОГАТИЋ-БУЏЕТ
 

ИЗВРШЕЊЕ БУЏЕТА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
 
СЕДИШТЕ: БОГАТИЋ МАТИЧНИ БРОЈ: 07170718
 
ПИБ: 101442701
 
НАЗИВ НАДЛЕЖНОГ ДИРЕКТНОГ КОРИСНИКА БУЏЕТСКИХ СРЕДСТАВА

ИЗВЕШТАЈ О НОВЧАНИМ ТОКОВИМА
у периоду од 01.01.2024. године до 31.12.2024. године

(У хиљадама динара)
Ознака

ОП
Број

конта Опис
Износ

Претходна година Текућа година
1 2 3 4 5

4001 Н О В Ч А Н И П Р И Л И В И (4002 + 4106 + 4131) 982.177 1.008.372

4002 700000 ТЕКУЋИ ПРИХОДИ (4003 + 4047 + 4057 + 4069 + 4094 +
4099 + 4103) 921.440 1.008.372

4003 710000 ПОРЕЗИ (4004 + 4008 + 4010 + 4017 + 4023 + 4030 + 4033 +
4040) 488.564 569.049

4004 711000 ПОРЕЗ НА ДОХОДАК, ДОБИТ И КАПИТАЛНЕ
ДОБИТКЕ (од 4005 до 4007) 374.009 432.754

4005 711100 Порези на доходак и капиталне добитке које плаћају физичка
лица 374.009 432.754

4006 711200 Порези на добит и капиталне добитке које плаћају предузећа и
друга правна лица

4007 711300 Порези на доходак, добит и капиталне добитке који се не могу
разврстати између физичких и правних лица

4008 712000 ПОРЕЗ НА ФОНД ЗАРАДА (4009)
4009 712100 Порез на фонд зарада
4010 713000 ПОРЕЗ НА ИМОВИНУ (од 4011 до 4016) 81.600 95.938
4011 713100 Периодични порези на непокретности 58.465 80.368
4012 713200 Периодични порези на нето имовину
4013 713300 Порези на заоставштину, наслеђе и поклон 1.219 735
4014 713400 Порези на финансијске и капиталне трансакције 21.916 14.835
4015 713500 Други једнократни порези на имовину
4016 713600 Други периодични порези на имовину
4017 714000 ПОРЕЗ НА ДОБРА И УСЛУГЕ (од 4018 до 4022) 25.016 29.403
4018 714100 Општи порези на добра и услуге
4019 714300 Добит фискалних монопола
4020 714400 Порези на појединачне услуге

4021 714500 Порези, таксе и накнаде на употребу добара, на дозволу да се
добра употребљавају или делатности обављају 25.016 29.403

4022 714600 Други порези на добра и услуге

4023 715000 ПОРЕЗ НА МЕЂУНАРОДНУ ТРГОВИНУ И
ТРАНСАКЦИЈЕ (од 4024 до 4029)

4024 715100 Царине и друге увозне дажбине
4025 715200 Порези на извоз
4026 715300 Добит извозних или увозних монопола

4027 715400 Добит по основу разлике између куповног и продајног девизног
курса

4028 715500 Порези на продају или куповину девиза
4029 715600 Други порези на међународну трговину и трансакције
4030 716000 ДРУГИ ПОРЕЗИ (4031 + 4032) 7.939 10.954

4031 716100 Други порези које искључиво плаћају предузећа, односно
предузетници 7.939 10.954
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4032 716200 Други порези које плаћају остала лица или који се не могу
идентификовати

4033 717000 АКЦИЗЕ (од 4034 до 4039)
4034 717100 Акцизе на деривате нафте
4035 717200 Акцизе на дуванске прерађевине
4036 717300 Акцизе на алкохолна пића
4037 717400 Акцизе на освежавајућа безалкохолна пића
4038 717500 Акцизе на кафу
4039 717600 Друге акцизе

4040 719000
ЈЕДНОКРАТНИ ПОРЕЗ НА ЕКСТРА ПРОФИТ И
ЕКСТРА ИМОВИНУ СТЕЧЕНУ КОРИШЋЕЊЕМ
ПОСЕБНИХ ПОГОДНОСТИ (од 4041 до 4046)

4041 719100 Порез на доходак, добит и капиталну добит на терет физичких
лица

4042 719200 Порез на доходак, добит и капиталну добит на терет предузећа
и осталих правних лица

4043 719300 Порез на доходак, добит и капиталну добит нераспоредив
између физичких и правних лица

4044 719400 Остали једнократни порези на имовину

4045 719500 Остали порези које плаћају искључиво предузећа и
предузетници

4046 719600 Остали порези које плаћају друга или неидентификована лица
4047 720000 СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ (4048 + 4053)

4048 721000 ДОПРИНОСИ ЗА СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ (од 4049 до
4052)

4049 721100 Доприноси за социјално осигурање на терет запослених
4050 721200 Доприноси за социјално осигурање на терет послодавца

4051 721300 Доприноси за социјално осигурање лица која обављају
самосталну делатност и незапослених лица

4052 721400 Доприноси за социјално осигурање који се не могу разврстати
4053 722000 ОСТАЛИ СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ (од 4054 до 4056)
4054 722100 Социјални доприноси на терет осигураника
4055 722200 Социјални доприноси на терет послодаваца
4056 722300 Импутирани социјални доприноси

4057 730000 ДОНАЦИЈЕ, ПОМОЋИ И ТРАНСФЕРИ (4058 + 4061 +
4066) 386.021 402.286

4058 731000 ДОНАЦИЈЕ ОД ИНОСТРАНИХ ДРЖАВА (од 4059 + 4060)
4059 731100 Текуће донације од иностраних држава
4060 731200 Капиталне донације од иностраних држава

4061 732000 ДОНАЦИЈЕ И ПОМОЋИ ОД МЕЂУНАРОДНИХ
ОРГАНИЗАЦИЈА (од 4062 до 4065) 4.118

4062 732100 Текуће донације од међународних организација 2.626
4063 732200 Капиталне донације од међународних организација
4064 732300 Текуће помоћи од ЕУ 1.492
4065 732400 Капиталне помоћи од ЕУ
4066 733000 ТРАНСФЕРИ ОД ДРУГИХ НИВОА ВЛАСТИ (4067 + 4068) 381.903 402.286
4067 733100 Текући трансфери од других нивоа власти 381.903 402.286
4068 733200 Капитални трансфери од других нивоа власти
4069 740000 ДРУГИ ПРИХОДИ (4070 + 4077 + 4082 + 4089 + 4092) 46.855 31.837
4070 741000 ПРИХОДИ ОД ИМОВИНЕ (од 4071 до 4076) 5.162 4.330
4071 741100 Камате 4.181 2.772
4072 741200 Дивиденде
4073 741300 Повлачење прихода од квази корпорација
4074 741400 Приход од имовине који припада имаоцима полиса осигурања
4075 741500 Закуп непроизведене имовине 981 1.558
4076 741600 Финансијске промене на финансијским лизинзима

4077 742000 ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ ДОБАРА И УСЛУГА (од 4078 до
4081) 26.977 25.915

4078 742100 Приходи од продаје добара и услуга или закупа од стране
тржишних организација 20.985 20.667

4079 742200 Таксе и накнаде 2.101 2.412

4080 742300 Споредне продаје добара и услуга које врше државне
нетржишне јединице 3.891 2.836

4081 742400 Импутиране продаје добара и услуга
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4082 743000 НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ОДУЗЕТА ИМОВИНСКА КОРИСТ
(од 4083 до 4088) 10.163 650

4083 743100 Приходи од новчаних казни за кривична дела
4084 743200 Приходи од новчаних казни за привредне преступе
4085 743300 Приходи од новчаних казни за прекршаје 10.163 650
4086 743400 Приходи од пенала
4087 743500 Приходи од одузете имовинске користи

4088 743900 Остале новчане казне, пенали и приходи од одузете имовинске
користи

4089 744000 ДОБРОВОЉНИ ТРАНСФЕРИ ОД ФИЗИЧКИХ И
ПРАВНИХ ЛИЦА (4090 + 4091)

4090 744100 Текући добровољни трансфери од физичких и правних лица
4091 744200 Капитални добровољни трансфери од физичких и правних лица
4092 745000 МЕШОВИТИ И НЕОДРЕЂЕНИ ПРИХОДИ (4093) 4.553 942
4093 745100 Мешовити и неодређени приходи 4.553 942

4094 770000 МЕМОРАНДУМСКЕ СТАВКЕ ЗА РЕФУНДАЦИЈУ
РАСХОДА (4095 + 4097) 5.200

4095 771000 МЕМОРАНДУМСКЕ СТАВКЕ ЗА РЕФУНДАЦИЈУ
РАСХОДА (4096)

4096 771100 Меморандумске ставке за рефундацију расхода

4097 772000 МЕМОРАНДУМСКЕ СТАВКЕ ЗА РЕФУНДАЦИЈУ
РАСХОДА ИЗ ПРЕТХОДНЕ ГОДИНЕ (4098) 5.200

4098 772100 Меморандумске ставке за рефундацију расхода из претходне
године 5.200

4099 780000 ТРАНСФЕРИ ИЗМЕЂУ БУЏЕТСКИХ КОРИСНИКА НА
ИСТОМ НИВОУ (4100)

4100 781000 ТРАНСФЕРИ ИЗМЕЂУ БУЏЕТСКИХ КОРИСНИКА НА
ИСТОМ НИВОУ (4101 + 4102)

4101 781100 Трансфери између буџетских корисника на истом нивоу

4102 781300 Трансфери између организација обавезног социјалног
осигурања

4103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (4104)
4104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (4105)
4105 791100 Приходи из буџета

4106 800000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ
ИМОВИНЕ (4107 + 4114 + 4121 + 4124)

4107 810000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ОСНОВНИХ СРЕДСТАВА
(4108 + 4110 + 4112)

4108 811000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕПОКРЕТНОСТИ (4109)
4109 811100 Примања од продаје непокретности
4110 812000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ПОКРЕТНЕ ИМОВИНЕ (4111)
4111 812100 Примања од продаје покретне имовине

4112 813000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ОСТАЛИХ ОСНОВНИХ
СРЕДСТАВА (4113)

4113 813100 Примања од продаје осталих основних средстава
4114 820000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ЗАЛИХА (4115 + 4117 + 4119)
4115 821000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ РОБНИХ РЕЗЕРВИ (4116)
4116 821100 Примања од продаје робних резерви
4117 822000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ЗАЛИХА ПРОИЗВОДЊЕ (4118)
4118 822100 Примања од продаје залиха производње

4119 823000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ РОБЕ ЗА ДАЉУ ПРОДАЈУ
(4120)

4120 823100 Примања од продаје робе за даљу продају
4121 830000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ДРАГОЦЕНОСТИ (4122)
4122 831000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ДРАГОЦЕНОСТИ (4123)
4123 831100 Примања од продаје драгоцености

4124 840000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ПРИРОДНЕ ИМОВИНЕ (4125 +
4127 + 4129)

4125 841000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ЗЕМЉИШТА (4126)
4126 841100 Примања од продаје земљишта
4127 842000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ПОДЗЕМНИХ БЛАГА (4128)
4128 842100 Примања од продаје подземних блага
4129 843000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ШУМА И ВОДА (4130)
4130 843100 Примања од продаје шума и вода
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4131 900000 ПРИМАЊА ОД ЗАДУЖИВАЊА И ПРОДАЈЕ
ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (4132 + 4151) 60.737

4132 910000 ПРИМАЊА ОД ЗАДУЖИВАЊА (4133 + 4143) 60.737

4133 911000 ПРИМАЊА ОД ДОМАЋИХ ЗАДУЖИВАЊА (од 4134 до
4142) 60.737

4134 911100 Примања од емитовања домаћих хартија од вредности, изузев
акција

4135 911200 Примања од задуживања од осталих нивоа власти

4136 911300 Примања од задуживања од јавних финансијских институција у
земљи

4137 911400 Примања од задуживања од пословних банака у земљи 60.737
4138 911500 Примања од задуживања од осталих поверилаца у земљи
4139 911600 Примања од задуживања од домаћинстава у земљи
4140 911700 Примања од домаћих финансијских деривата
4141 911800 Примања од домаћих меница
4142 911900 Исправка унутрашњег дуга

4143 912000 ПРИМАЊА ОД ИНОСТРАНОГ ЗАДУЖИВАЊА (од 4144
до 4150)

4144 912100 Примања од емитовања хартија од вредности, изузев акција, на
иностраном финансијском тржишту

4145 912200 Примања од задуживања од иностраних држава
4146 912300 Примања од задуживања од мултилатералних институција
4147 912400 Примања од задуживања од иностраних пословних банака
4148 912500 Примања од задуживања од осталих иностраних поверилаца
4149 912600 Примања од иностраних финансијских деривата
4150 912900 Исправка спољног дуга

4151 920000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ
(4152 + 4162)

4152 921000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ДОМАЋЕ ФИНАНСИЈСКЕ
ИМОВИНЕ (од 4153 до 4161)

4153 921100 Примања од продаје домаћих хартија од вредности, изузев
акција

4154 921200 Примања од отплате кредита датих осталим нивоима власти

4155 921300 Примања од отплате кредита датих домаћим јавним
финансијским институцијама

4156 921400 Примања од отплате кредита датих домаћим пословним
банкама

4157 921500 Примања од отплате кредита датих домаћим јавним
нефинансијским институцијама

4158 921600 Примања од отплате кредита датих физичким лицима и
домаћинствима у земљи

4159 921700 Примања од отплате кредита датих удружењима грађана у
земљи

4160 921800 Примања од отплате кредита датих нефинансијским приватним
предузећима у земљи

4161 921900 Примања од продаје домаћих акција и осталог капитала

4162 922000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ СТРАНЕ ФИНАНСИЈСКЕ
ИМОВИНЕ (од 4163 до 4170)

4163 922100 Примања од продаје страних хартија од вредности, изузев
акција

4164 922200 Примања од отплате кредита датих страним владама

4165 922300 Примања од отплате кредита датих међународним
организацијама

4166 922400 Примања од отплате кредита датих страним пословним
банкама

4167 922500 Примања од отплате кредита датих страним нефинансијским
институцијама

4168 922600 Примања од отплате кредита датих страним невладиним
организацијама

4169 922700 Примања од продаје страних акција и осталог капитала
4170 922800 Примања од продаје стране валуте
4171 НОВЧАНИ ОДЛИВИ (4172 + 4340 + 4386) 958.970 1.024.429

4172 400000 ТЕКУЋИ РАСХОДИ (4173 + 4195 + 4240 + 4255 + 4279 +
4292 + 4308 + 4323) 862.827 921.410
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4173 410000 РАСХОДИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (4174 + 4176 + 4180 + 4182 +
4187 + 4189 + 4191 + 4193) 213.286 238.034

4174 411000 ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ)
(4175) 173.011 188.706

4175 411100 Плате, додаци и накнаде запослених 173.011 188.706

4176 412000 СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА
(од 4177 до 4179) 26.208 28.542

4177 412100 Допринос за пензијско и инвалидско осигурање 17.298 18.840
4178 412200 Допринос за здравствено осигурање 8.910 9.702
4179 412300 Допринос за незапосленост
4180 413000 НАКНАДЕ У НАТУРИ (4181) 5 14
4181 413100 Накнаде у натури 5 14
4182 414000 СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА (од 4183 до 4186) 4.964 3.946

4183 414100 Исплата накнада за време одсуствовања с посла на терет
фондова

4184 414200 Расходи за образовање деце запослених
4185 414300 Отпремнине и помоћи 2.658 3.019

4186 414400 Помоћ у медицинском лечењу запосленог или чланова уже
породице и друге помоћи запосленом 2.306 927

4187 415000 НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (4188) 8.434 8.856
4188 415100 Накнаде трошкова за запослене 8.434 8.856

4189 416000 НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И ОСТАЛИ ПОСЕБНИ
РАСХОДИ (4190) 664 7.970

4190 416100 Награде запосленима и остали посебни расходи 664 7.970
4191 417000 ПОСЛАНИЧКИ ДОДАТАК (4192)
4192 417100 Посланички додатак
4193 418000 СУДИЈСКИ ДОДАТАК (4194)
4194 418100 Судијски додатак

4195 420000 КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (4196 + 4204 + 4210 +
4219 + 4227 + 4230) 313.009 337.694

4196 421000 СТАЛНИ ТРОШКОВИ (од 4197 до 4203) 58.402 58.538
4197 421100 Трошкови платног промета и банкарских услуга 1.586 1.841
4198 421200 Енергетске услуге 41.280 37.139
4199 421300 Комуналне услуге 8.007 8.743
4200 421400 Услуге комуникација 5.376 7.234
4201 421500 Трошкови осигурања 1.064 2.307
4202 421600 Закуп имовине и опреме 1.038 1.223
4203 421900 Остали трошкови 51 51
4204 422000 ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА (од 4205 до 4209) 3.142 4.559
4205 422100 Трошкови службених путовања у земљи 2.151 3.420
4206 422200 Трошкови службених путовања у иностранство 991 1.139
4207 422300 Трошкови путовања у оквиру редовног рада
4208 422400 Трошкови путовања ученика
4209 422900 Остали трошкови транспорта
4210 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 4211 до 4218) 126.827 137.167
4211 423100 Административне услуге 79 11
4212 423200 Компјутерске услуге 1.744 2.528
4213 423300 Услуге образовања и усавршавања запослених 1.728 1.890
4214 423400 Услуге информисања 4.940 3.508
4215 423500 Стручне услуге 17.517 18.656
4216 423600 Услуге за домаћинство и угоститељство 7.751 6.345
4217 423700 Репрезентација 7.416 9.501
4218 423900 Остале опште услуге 85.652 94.728
4219 424000 СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ (од 4220 до 4226) 91.905 94.196
4220 424100 Пољопривредне услуге
4221 424200 Услуге образовања, културе и спорта 3.820 5.051
4222 424300 Медицинске услуге 606 1.118
4223 424400 Услуге одржавања аутопутева 21.720 23.972

4224 424500 Услуге одржавања националних паркова и природних
површина 11.917 10.596

4225 424600 Услуге очувања животне средине, науке и геодетске услуге 11.048 12.012
4226 424900 Остале специјализоване услуге 42.794 41.447
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4227 425000 ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ (УСЛУГЕ И
МАТЕРИЈАЛИ) (4228 + 4229) 12.319 17.583

4228 425100 Текуће поправке и одражавање зграда и објеката 9.931 16.341
4229 425200 Текуће поправке и одржавање опреме 2.388 1.242
4230 426000 МАТЕРИЈАЛ (од 4231 до 4239) 20.414 25.651
4231 426100 Административни материјал 1.527 1.364
4232 426200 Материјали за пољопривреду
4233 426300 Материјали за образовање и усавршавање запослених 744 1.180
4234 426400 Материјали за саобраћај 4.464 5.042
4235 426500 Материјали за очување животне средине и науку 50
4236 426600 Материјали за образовање, културу и спорт 3.478 3.900
4237 426700 Медицински и лабораторијски материјали
4238 426800 Материјали за одржавање хигијене и угоститељство 5.954 7.263
4239 426900 Материјали за посебне намене 4.247 6.852

4240 430000 АМОРТИЗАЦИЈА И УПОТРЕБА СРЕДСТАВА ЗА РАД
(4241 + 4245 + 4247 + 4249 + 4253)

4241 431000 АМОРТИЗАЦИЈА НЕКРЕТНИНА И ОПРЕМЕ (од 4242 до
4244)

4242 431100 Амортизација зграда и грађевинскиx објеката
4243 431200 Амортизација опреме
4244 431300 Амортизација осталих некретнина и опреме
4245 432000 АМОРТИЗАЦИЈА КУЛТИВИСАНЕ ИМОВИНЕ (4246)
4246 432100 Амортизација култивисане имовине
4247 433000 УПОТРЕБА ДРАГОЦЕНОСТИ (4248)
4248 433100 Употреба драгоцености
4249 434000 УПОТРЕБА ПРИРОДНЕ ИМОВИНЕ (од 4250 до 4252)
4250 434100 Употреба земљишта
4251 434200 Употреба подземног блага
4252 434300 Употреба шума и вода
4253 435000 АМОРТИЗАЦИЈА НЕМАТЕРИЈАЛНЕ ИМОВИНЕ (4254)
4254 435100 Амортизација нематеријалне имовине

4255 440000 ОТПЛАТА КАМАТА И ПРАТЕЋИ ТРОШКОВИ
ЗАДУЖИВАЊА (4256 + 4266 + 4273 + 4275) 16.582 17.739

4256 441000 ОТПЛАТА ДОМАЋИХ КАМАТА (од 4257 до 4265) 16.444 17.739
4257 441100 Отплата камата на домаће хартије од вредности
4258 441200 Отплата камата осталим нивоима власти
4259 441300 Отплата камата домаћим јавним финансијским институцијама
4260 441400 Отплата камата домаћим пословним банкама 16.266 17.651
4261 441500 Отплата камата осталим домаћим кредиторима
4262 441600 Отплата камата домаћинствима у земљи
4263 441700 Отплата камата на домаће финансијске деривате
4264 441800 Отплата камата на домаће менице
4265 441900 Финансијске промене на финансијским лизинзима 178 88
4266 442000 ОТПЛАТА СТРАНИХ КАМАТА (од 4267 до 4272)

4267 442100 Отплата камата на хартије од вредности емитоване на
иностраном финансијском тржишту

4268 442200 Отплата камата страним владама
4269 442300 Отплата камата мултилатералним институцијама
4270 442400 Отплата камата страним пословним банкама
4271 442500 Отплата камата осталим страним кредиторима
4272 442600 Отплата камата на стране финансијске деривате
4273 443000 ОТПЛАТА КАМАТА ПО ГАРАНЦИЈАМА (4274)
4274 443100 Отплата камата по гаранцијама
4275 444000 ПРАТЕЋИ ТРОШКОВИ ЗАДУЖИВАЊА (од 4276 до 4278) 138
4276 444100 Негативне курсне разлике
4277 444200 Казне за кашњење
4278 444300 Остали пратећи трошкови задуживања 138
4279 450000 СУБВЕНЦИЈЕ (4280 + 4283 + 4286 + 4289) 69.083 75.148

4280 451000 СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ НЕФИНАНСИЈСКИМ
ПРЕДУЗЕЋИМА И ОРГАНИЗАЦИЈАМА (4281 + 4282) 52.251 58.637

4281 451100 Текуће субвенције јавним нефинансијским предузећима и
организацијама 27.476 25.845
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4282 451200 Капиталне субвенције јавним нефинансијским предузећима и
организацијама 24.775 32.792

4283 452000 СУБВЕНЦИЈЕ ПРИВАТНИМ ФИНАНСИЈСКИМ
ИНСТИТУЦИЈАМА (4284 + 4285)

4284 452100 Текуће субвенције приватним финансијским институцијама
4285 452200 Капиталне субвенције приватним финансијским институцијама

4286 453000 СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ ФИНАНСИЈСКИМ
ИНСТИТУЦИЈАМА (4287 + 4288)

4287 453100 Текуће субвенције јавним финансијским институцијама
4288 453200 Капиталне субвенције јавним финансијским институцијама

4289 454000 СУБВЕНЦИЈЕ ПРИВАТНИМ ПРЕДУЗЕЋИМА (4290 +
4291) 16.832 16.511

4290 454100 Текуће субвенције приватним предузећима 16.832 16.511
4291 454200 Капиталне субвенције приватним предузећима

4292 460000 ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (4293 + 4296 +
4299 + 4302 + 4305) 115.318 100.357

4293 461000 ДОНАЦИЈЕ СТРАНИМ ВЛАДАМА (4294 + 4295)
4294 461100 Текуће донације страним владама
4295 461200 Капиталне донације страним владама

4296 462000 ДОТАЦИЈЕ МЕЂУНАРОДНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА
(4297 + 4298)

4297 462100 Текуће дотације међународним организацијама
4298 462200 Капиталне дотације међународним организацијама

4299 463000 ТРАНСФЕРИ ОСТАЛИМ НИВОИМА ВЛАСТИ (4300 +
4301) 74.838 79.680

4300 463100 Текући трансфери осталим нивоима власти 74.750 79.680
4301 463200 Капитални трансфери осталим нивоима власти 88

4302 464000 ДОТАЦИЈЕ ОРГАНИЗАЦИЈАМА ОБАВЕЗНОГ
СОЦИЈАЛНОГ ОСИГУРАЊА (4303 + 4304) 40.480 20.677

4303 464100 Текуће дотације организацијама обавезног социјалног
осигурања 40.480 20.677

4304 464200 Капиталне дотације организацијама обавезног социјалног
осигурања

4305 465000 ОСТАЛЕ ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (4306 + 4307)
4306 465100 Остале текуће дотације и трансфери
4307 465200 Остале капиталне дотације и трансфери

4308 470000 СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ И СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА
(4309 + 4313) 62.508 63.924

4309 471000
ПРАВА ИЗ СОЦИЈАЛНОГ ОСИГУРАЊА
(ОРГАНИЗАЦИЈЕ ОБАВЕЗНОГ СОЦИЈАЛНОГ
ОСИГУРАЊА) (од 4310 до 4312)

4310 471100 Права из социјалног осигурања која се исплаћују непосредно
домаћинствима

4311 471200 Права из социјалног осигурања која се исплаћују непосредно
пружаоцима услуга

4312 471900 Трансфери другим организацијама обавезног социјалног
осигурања за доприносе за осигурање

4313 472000 НАКНАДЕ ЗА СОЦИЈАЛНУ ЗАШТИТУ ИЗ БУЏЕТА (од
4314 до 4322) 62.508 63.924

4314 472100 Накнаде из буџета у случају болести и инвалидности
4315 472200 Накнаде из буџета за породиљско одсуство
4316 472300 Накнаде из буџета за децу и породицу 31.177 34.586
4317 472400 Накнаде из буџета за случај незапослености
4318 472500 Старосне и породичне пензије из буџета
4319 472600 Накнаде из буџета у случају смрти
4320 472700 Накнаде из буџета за образовање, културу, науку и спорт 14.085 14.498
4321 472800 Накнаде из буџета за становање и живот 8.498 11.990
4322 472900 Остале накнаде из буџета 8.748 2.850

4323 480000 ОСТАЛИ РАСХОДИ (4324 + 4327 + 4331 + 4333 + 4336 +
4338) 73.041 88.514

4324 481000 ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА (4325 +
4326) 52.137 54.633

4325 481100 Дотације непрофитним организацијама које пружају помоћ
домаћинствима 7.200 7.200

4326 481900 Дотације осталим непрофитним институцијама 44.937 47.433
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4327 482000 ПОРЕЗИ, ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ, КАЗНЕ, ПЕНАЛИ И
КАМАТЕ (од 4328 до 4330) 8

4328 482100 Остали порези
4329 482200 Обавезне таксе 8
4330 482300 Новчане казне, пенали и камате

4331 483000 НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ПЕНАЛИ ПО РЕШЕЊУ СУДОВА
(4332) 11.957 19.298

4332 483100 Новчане казне и пенали по решењу судова 11.957 19.298

4333 484000
НАКНАДА ШТЕТЕ ЗА ПОВРЕДЕ ИЛИ ШТЕТУ
НАСТАЛУ УСЛЕД ЕЛЕМЕНТАРНИХ НЕПОГОДА ИЛИ
ДРУГИХ ПРИРОДНИХ УЗРОКА (4334 + 4335)

2.240 1.247

4334 484100 Накнада штете за повреде или штету услед елементарних
непогода 2.240 1.247

4335 484200 Накнада штете од дивљачи

4336 485000 НАКНАДА ШТЕТЕ ЗА ПОВРЕДЕ ИЛИ ШТЕТУ НАНЕТУ
ОД СТРАНЕ ДРЖАВНИХ ОРГАНА (4337) 6.707 13.328

4337 485100 Накнада штете за повреде или штету нанету од стране
државних органа 6.707 13.328

4338 489000
РАСХОДИ КОЈИ СЕ ФИНАНСИРАЈУ ИЗ СРЕДСТАВА ЗА
РЕАЛИЗАЦИЈУ НАЦИОНАЛНОГ ИНВЕСТИЦИОНОГ
ПЛАНА (4339)

4339 489100 Расходи који се финансирају из средстава за реализацију
националног инвестиционог плана

4340 500000 ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (4341 + 4363
+ 4372 + 4375 + 4383) 73.588 76.887

4341 510000 ОСНОВНА СРЕДСТВА (4342 + 4347 + 4357 + 4359 + 4361) 72.487 76.852
4342 511000 ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ (од 4343 до 4346) 60.510 68.827
4343 511100 Куповина зграда и објеката
4344 511200 Изградња зграда и објеката 8.030 14.950
4345 511300 Капитално одржавање зграда и објеката 47.685 37.917
4346 511400 Пројектно планирање 4.795 15.960
4347 512000 МАШИНЕ И ОПРЕМА (од 4348 до 4356) 8.099 5.708
4348 512100 Опрема за саобраћај 1.893 1.083
4349 512200 Административна опрема 3.166 2.158
4350 512300 Опрема за пољопривреду
4351 512400 Опрема за заштиту животне средине
4352 512500 Медицинска и лабораторијска опрема
4353 512600 Опрема за образовање, науку, културу и спорт 460 971
4354 512700 Опрема за војску
4355 512800 Опрема за јавну безбедност 917

4356 512900 Опрема за производњу, моторна, непокретна и немоторна
опрема 2.580 579

4357 513000 ОСТАЛЕ НЕКРЕТНИНЕ И ОПРЕМА (4358)
4358 513100 Остале некретнине и опрема
4359 514000 КУЛТИВИСАНА ИМОВИНА (4360)
4360 514100 Култивисана имовина
4361 515000 НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА (4362) 3.878 2.317
4362 515100 Нематеријална имовина 3.878 2.317
4363 520000 ЗАЛИХЕ (4364 + 4366 + 4370)
4364 521000 РОБНЕ РЕЗЕРВЕ (4365)
4365 521100 Робне резерве
4366 522000 ЗАЛИХЕ ПРОИЗВОДЊЕ (од 4367 до 4369)
4367 522100 Залихе материјала
4368 522200 Залихе недовршене производње
4369 522300 Залихе готових производа
4370 523000 ЗАЛИХЕ РОБЕ ЗА ДАЉУ ПРОДАЈУ (4371)
4371 523100 Залихе робе за даљу продају
4372 530000 ДРАГОЦЕНОСТИ (4373)
4373 531000 ДРАГОЦЕНОСТИ (4374)
4374 531100 Драгоцености
4375 540000 ПРИРОДНА ИМОВИНА (4376 + 4378 + 4380) 1.101 35
4376 541000 ЗЕМЉИШТЕ (4377) 1.101 35
4377 541100 Земљиште 1.101 35
4378 542000 РУДНА БОГАТСТВА (4379)
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4379 542100 Копови
4380 543000 ШУМЕ И ВОДЕ (4381 + 4382)
4381 543100 Шуме
4382 543200 Воде

4383 55000
НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА КОЈА СЕ ФИНАНСИРА
ИЗ СРЕДСТАВА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ НАЦИОНАЛНОГ
ИНВЕСТИЦИОНОГ ПЛАНА (4384)

4384 551000
НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА КОЈА СЕ ФИНАНСИРА
ИЗ СРЕДСТАВА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ НАЦИОНАЛНОГ
ИНВЕСТИЦИОНОГ ПЛАНА (4385)

4385 551100 Нефинансијска имовина која се финансира из средстава за
реализацију националног инвестиционог плана

4386 600000 ИЗДАЦИ ЗА ОТПЛАТУ ГЛАВНИЦЕ И НАБАВКУ
ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (4387 + 4412) 22.555 26.132

4387 610000 ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ (4388 + 4398 + 4406 + 4408 + 4410) 22.555 26.132

4388 611000 ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ ДОМАЋИМ КРЕДИТОРИМА (од
4389 до 4397) 22.555 26.132

4389 611100 Отплата главнице умањена за дисконт на домаће хартије од
вредности, изузев акција

4390 611200 Отплата главнице осталим нивоима власти

4391 611300 Отплата главнице домаћим јавним финансијским
институцијама

4392 611400 Отплата главнице домаћим пословним банкама 22.555 26.132
4393 611500 Отплата главнице осталим домаћим кредиторима
4394 611600 Отплата главнице домаћинствима у земљи
4395 611700 Отплата главнице на домаће финансијске деривате
4396 611800 Отплата домаћих меница
4397 611900 Исправка унутрашњег дуга

4398 612000 ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ СТРАНИМ КРЕДИТОРИМА (од
4399 до 4405)

4399 612100
Отплата главнице умањена за дисконт на хартије од вредности,
изузев акција, емитоване на иностраном финансијском
тржишту

4400 612200 Отплата главнице страним владама
4401 612300 Отплата главнице мултилатералним институцијама
4402 612400 Отплата главнице страним пословним банкама
4403 612500 Отплата главнице осталим страним кредиторима
4404 612600 Отплата главнице на стране финансијске деривате
4405 612900 Исправка спољног дуга
4406 613000 ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ ПО ГАРАНЦИЈАМА (4407)
4407 613100 Отплата главнице по гаранцијама

4408 614000 ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ ЗА ФИНАНСИЈСКИ ЛИЗИНГ
(4409)

4409 614100 Отплата главнице за финансијски лизинг

4410 615000 ОТПЛАТА ГАРАНЦИЈА ПО КОМЕРЦИЈАЛНИМ
ТРАНСАКЦИЈАМА (4411)

4411 615100 Отплата гаранција по комерцијалним трансакцијама

4412 620000 НАБАВКА ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (4413 + 4423 +
4432)

4413 621000 НАБАВКА ДОМАЋЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (од
4414 до 4422)

4414 621100 Набавка домаћих хартија од вредности, изузев акција
4415 621200 Кредити осталим нивоима власти
4416 621300 Кредити домаћим јавним финансијским институцијама
4417 621400 Кредити домаћим пословним банкама
4418 621500 Кредити домаћим нефинансијским јавним институцијама
4419 621600 Кредити физичким лицима и домаћинствима у земљи
4420 621700 Кредити невладиним организацијама у земљи
4421 621800 Кредити домаћим нефинансијским приватним предузећима
4422 621900 Набавка домаћих акција и осталог капитала

4423 622000 НАБАВКА СТРАНЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (од 4424
до 4431)

4424 622100 Набавка страних хартија од вредности, изузев акција
4425 622200 Кредити страним владама
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4426 622300 Кредити међународним организацијама
4427 622400 Кредити страним пословним банкама
4428 622500 Кредити страним нефинансијским институцијама
4429 622600 Кредити страним невладиним организацијама
4430 622700 Набавка страних акција и осталог капитала
4431 622800 Куповина стране валуте

4432 623000
НАБАВКА ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ КОЈА СЕ
ФИНАНСИРА ИЗ СРЕДСТАВА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ
НАЦИОНАЛНОГ ИНВЕСТИЦИОНОГ ПЛАНА (4433)

4433 623100 Набавка финансијске имовине која се финансира из средстава
за реализацију националног инвестиционог плана

4434 ВИШАК НОВЧАНИХ ПРИЛИВА (4001 – 4171) > 0 23.207
4435 МАЊАК НОВЧАНИХ ПРИЛИВА (4171 – 4001) > 0 16.057
4436 САЛДО ГОТОВИНЕ НА ПОЧЕТКУ ГОДИНЕ 46.572 69.220

4437 КОРИГОВАНИ ПРИЛИВИ ЗА ПРИМЉЕНА СРЕДСТВА У
ОБРАЧУНУ (4001 + 4438) 982.177 1.008.372

4438 Корекција новчаних прилива за наплаћена средства којa се не
евидентирају преко класа 700000, 800000 и 900000

4439 КОРИГОВАНИ ОДЛИВИ ЗА ИСПЛАЋЕНА СРЕДСТВА У
ОБРАЧУНУ (4171 – 4440 + 4441) 959.529 1.025.859

4440 Корекција новчаних одлива за износ обрачунате амортизације
књижене на терет сопствених прихода

4441 Корекција новчаних одлива за износ плаћених расхода који се
не евидентирају преко класе 400000, 500000 и 600000 559 1.430

4442 САЛДО ГОТОВИНЕ НА КРАЈУ ГОДИНЕ (4436 + 4437 –
4439) 69.220 51.733
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Јединствени број
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директни   

 
НАЗИВ КОРИСНИКА БУЏЕТСКИХ СРЕДСТАВА
ОПШТИНА БОГАТИЋ-БУЏЕТ
 

ИЗВРШЕЊЕ БУЏЕТА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
 
СЕДИШТЕ: БОГАТИЋ МАТИЧНИ БРОЈ: 07170718
 
ПИБ: 101442701
 
НАЗИВ НАДЛЕЖНОГ ДИРЕКТНОГ КОРИСНИКА БУЏЕТСКИХ СРЕДСТАВА

ИЗВЕШТАЈ O ИЗВРШЕЊУ БУЏЕТА
у периоду од 01.01.2024. године до 31.12.2024. године

I. УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (У хиљадама динара)
 

Ознака
ОП

 

Број
конта

 

Опис

Износ
планираних
прихода и
примања

Износ остварених прихода и примања
Укупно

(од 6 до 11)

Приходи и примања из буџета
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Из осталих
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покрајне

Општине /
града ОССО

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

5001 ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ
ИМОВИНЕ(5002 + 5106) 1.054.632 1.008.372 53.210 954.990 172

5002 700000 ТЕКУЋИ ПРИХОДИ (5003 + 5047 + 5057 + 5069 + 5094 + 5099 + 5103) 1.054.632 1.008.372 53.210 954.990 172
5003 710000 ПОРЕЗИ (5004 + 5008 + 5010 + 5017 + 5023 + 5030 + 5033 + 5040) 612.111 569.049 569.049

5004 711000 ПОРЕЗ НА ДОХОДАК, ДОБИТ И КАПИТАЛНЕ ДОБИТКЕ (од 5005 до
5007) 469.420 432.754 432.754

5005 711100 Порези на доходак и капиталнe добиткe које плаћају физичка лица 469.420 432.754 432.754

5006 711200 Порези на добит и капиталне добитке које плаћају предузећа и друга правна
лица

5007 711300 Порези на доходак, добит и капиталне добитке који се не могу разврстати
између физичких и правних лица

5008 712000 ПОРЕЗ НА ФОНД ЗАРАДА (5009) 1
5009 712100 Порез на фонд зарада 1
5010 713000 ПОРЕЗ НА ИМОВИНУ (од 5011 до 5016) 100.030 95.938 95.938
5011 713100 Периодични порези на непокретности 76.500 80.368 80.368
5012 713200 Периодични порези на нето имовину
5013 713300 Порези на заоставштину, наслеђе и поклон 2.500 735 735
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5014 713400 Порези на финансијске и капиталне трансакције 21.010 14.835 14.835
5015 713500 Други једнократни порези на имовину
5016 713600 Други периодични порези на имовину 20
5017 714000 ПОРЕЗ НА ДОБРА И УСЛУГЕ (од 5018 до 5022) 31.060 29.403 29.403
5018 714100 Општи порези на добра и услуге 50
5019 714300 Добит фискалних монопола
5020 714400 Порези на појединачне услуге 50

5021 714500 Порези, таксе и накнаде на употребу добара, на дозволу да се добра
употребљавају или делатности обављају 30.960 29.403 29.403

5022 714600 Други порези на добра и услуге

5023 715000 ПОРЕЗ НА МЕЂУНАРОДНУ ТРГОВИНУ И ТРАНСАКЦИЈЕ (од 5024
до 5029)

5024 715100 Царине и друге увозне дажбине
5025 715200 Порези на извоз
5026 715300 Добит извозних или увозних монопола
5027 715400 Добит по основу разлике између куповног и продајног девизног курса
5028 715500 Порези на продају или куповину девиза
5029 715600 Други порези на међународну трговину и трансакције
5030 716000 ДРУГИ ПОРЕЗИ (5031 + 5032) 11.600 10.954 10.954
5031 716100 Други порези које искључиво плаћају предузећа, односно предузетници 11.600 10.954 10.954
5032 716200 Други порези које плаћају остала лица или који се не могу идентификовати
5033 717000 АКЦИЗЕ (од 5034 до 5039)
5034 717100 Акцизе на деривате нафте
5035 717200 Акцизе на дуванске прерађевине
5036 717300 Акцизе на алкохолна пића
5037 717400 Акцизе на освежавајућа безалкохолна пића
5038 717500 Акциза на кафу
5039 717600 Друге акцизе

5040 719000
ЈЕДНОКРАТНИ ПОРЕЗ НА ЕКСТРА ПРОФИТ И ЕКСТРА ИМОВИНУ
СТЕЧЕНУ КОРИШЋЕЊЕМ ПОСЕБНИХ ПОГОДНОСТИ (од 5041до
5046)

5041 719100 Порез на доходак, добит и капиталну добит на терет физичких лица

5042 719200 Порез на доходак, добит и капиталну добит на терет предузећа и осталих
правних лица

5043 719300 Порез на доходак, добит и капиталну добит нераспоредив између физичких и
правних лица

5044 719400 Остали једнократни порези на имовину
5045 719500 Остали порези које плаћају искључиво предузећа и предузетници
5046 719600 Остали порези које плаћају друга или неидентификована лица
5047 720000 СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ (5048 + 5053)
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5048 721000 ДОПРИНОСИ ЗА СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ (од 5049 до 5052)
5049 721100 Доприноси за социјално осигурање на терет запослених
5050 721200 Доприноси за социјално осигурање на терет послодавца

5051 721300 Доприноси за социјално осигурање лица која обављају самосталну делатност
и незапослених лица

5052 721400 Доприноси за социјално осигурање који се не могу разврстати
5053 722000 ОСТАЛИ СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ (од 5054 до 5056)
5054 722100 Социјални доприноси на терет осигураника
5055 722200 Социјални доприноси на терет послодаваца
5056 722300 Импутирани социјални доприноси
5057 730000 ДОНАЦИЈЕ, ПОМОЋИ И ТРАНСФЕРИ (5058 + 5061 + 5066) 390.041 402.286 53.210 349.076
5058 731000 ДОНАЦИЈЕ ОД ИНОСТРАНИХ ДРЖАВА (5059 + 5060)
5059 731100 Текуће донације од иностраних држава
5060 731200 Капиталне донације од иностраних држава

5061 732000 ДОНАЦИЈЕ И ПОМОЋИ ОД МЕЂУНАРОДНИХ ОРГАНИЗАЦИЈА (од
5062 до 5065) 1.491

5062 732100 Текуће донације од међународних организација
5063 732200 Капиталне донације од међународних организација
5064 732300 Текуће помоћи од ЕУ 1.491
5065 732400 Капиталне помоћи од ЕУ
5066 733000 ТРАНСФЕРИ ОД ДРУГИХ НИВОА ВЛАСТИ (5067 + 5068) 388.550 402.286 53.210 349.076
5067 733100 Текући трансфери од других нивоа власти 388.550 402.286 53.210 349.076
5068 733200 Капитални трансфери од других нивоа власти
5069 740000 ДРУГИ ПРИХОДИ (5070 + 5077 + 5082 + 5089 + 5092) 44.480 31.837 31.665 172
5070 741000 ПРИХОДИ ОД ИМОВИНЕ (од 5071 до 5076) 7.560 4.330 4.330
5071 741100 Камате 4.500 2.772 2.772
5072 741200 Дивиденде
5073 741300 Повлачење прихода од квази корпорација
5074 741400 Приход од имовине који припада имаоцима полиса осигурања
5075 741500 Закуп непроизведене имовине 3.060 1.558 1.558
5076 741600 Финансијске промене на финансијским лизинзима
5077 742000 ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ ДОБАРА И УСЛУГА (од 5078 до 5081) 32.880 25.915 25.743 172

5078 742100 Приходи од продаје добара и услуга или закупа од стране тржишних
организација 26.050 20.667 20.667

5079 742200 Таксе и накнаде 3.820 2.412 2.412
5080 742300 Споредне продаје добара и услуга које врше државне нетржишне јединице 3.010 2.836 2.664 172
5081 742400 Импутиране продаје добара и услуга

5082 743000 НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ОДУЗЕТА ИМОВИНСКА КОРИСТ (од 5083 до
5088) 540 650 650

5083 743100 Приходи од новчаних казни за кривична дела
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5084 743200 Приходи од новчаних казни за привредне преступе
5085 743300 Приходи од новчаних казни за прекршаје 540 650 650
5086 743400 Приходи од пенала
5087 743500 Приходи од одузете имовинске користи
5088 743900 Остале новчане казне, пенали и приходи од одузете имовинске користи

5089 744000 ДОБРОВОЉНИ ТРАНСФЕРИ ОД ФИЗИЧКИХ И ПРАВНИХ ЛИЦА
(5090 + 5091) 100

5090 744100 Текући добровољни трансфери од физичких и правних лица 100
5091 744200 Капитални добровољни трансфери од физичких и правних лица
5092 745000 МЕШОВИТИ И НЕОДРЕЂЕНИ ПРИХОДИ (5093) 3.400 942 942
5093 745100 Мешовити и неодређени приходи 3.400 942 942

5094 770000 МЕМОРАНДУМСКЕ СТАВКЕ ЗА РЕФУНДАЦИЈУ РАСХОДА (5095 +
5097) 8.000 5.200 5.200

5095 771000 МЕМОРАНДУМСКЕ СТАВКЕ ЗА РЕФУНДАЦИЈУ РАСХОДА (5096)
5096 771100 Меморандумске ставке за рефундацију расхода

5097 772000 МЕМОРАНДУМСКЕ СТАВКЕ ЗА РЕФУНДАЦИЈУ РАСХОДА ИЗ
ПРЕТХОДНЕ ГОДИНЕ (5098) 8.000 5.200 5.200

5098 772100 Меморандумске ставке за рефундацију расхода из претходне године 8.000 5.200 5.200

5099 780000 ТРАНСФЕРИ ИЗМЕЂУ БУЏЕТСКИХ КОРИСНИКА НА ИСТОМ
НИВОУ (5100)

5100 781000 ТРАНСФЕРИ ИЗМЕЂУ БУЏЕТСКИХ КОРИСНИКА НА ИСТОМ
НИВОУ (5101 + 5102)

5101 781100 Трансфери између буџетских корисника на истом нивоу
5102 781300 Трансфери између организација обавезног социјалног осигурања
5103 790000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5104)
5104 791000 ПРИХОДИ ИЗ БУЏЕТА (5105)
5105 791100 Приходи из буџета

5106 800000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5107 + 5114
+ 5121 + 5124)

5107 810000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ОСНОВНИХ СРЕДСТАВА (5108 + 5110 +
5112)

5108 811000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕПОКРЕТНОСТИ (5109)
5109 811100 Примања од продаје непокретности
5110 812000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ПОКРЕТНЕ ИМОВИНЕ (5111)
5111 812100 Примања од продаје покретне имовине
5112 813000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ОСТАЛИХ ОСНОВНИХ СРЕДСТАВА (5113)
5113 813100 Примања од продаје осталих основних средстава
5114 820000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ЗАЛИХА (5115 + 5117 + 5119)
5115 821000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ РОБНИХ РЕЗЕРВИ (5116)
5116 821100 Примања од продаје робних резерви
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5117 822000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ЗАЛИХА ПРОИЗВОДЊЕ (5118)
5118 822100 Примања од продаје залиха производње
5119 823000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ РОБЕ ЗА ДАЉУ ПРОДАЈУ (5120)
5120 823100 Примања од продаје робе за даљу продају
5121 830000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ДРАГОЦЕНОСТИ (5122)
5122 831000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ДРАГОЦЕНОСТИ (5123)
5123 831100 Примања од продаје драгоцености
5124 840000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ПРИРОДНЕ ИМОВИНЕ (5125 + 5127 + 5129)
5125 841000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ЗЕМЉИШТА (5126)
5126 841100 Примања од продаје земљишта
5127 842000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ПОДЗЕМНИХ БЛАГА (5128)
5128 842100 Примања од продаје подземних блага
5129 843000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ШУМА И ВОДА (5130)
5130 843100 Примања од продаје шума и вода

5131 900000 ПРИМАЊА ОД ЗАДУЖИВАЊА И ПРОДАЈЕ ФИНАНСИЈСКЕ
ИМОВИНЕ (5132 + 5151)

5132 910000 ПРИМАЊА ОД ЗАДУЖИВАЊА (5133 + 5143)
5133 911000 ПРИМАЊА ОД ДОМАЋИХ ЗАДУЖИВАЊА (од 5134 до 5142)
5134 911100 Примања од емитовања домаћих хартија од вредности, изузев акција
5135 911200 Примања од задуживања од осталих нивоа власти
5136 911300 Примања од задуживања од јавних финансијских институција у земљи
5137 911400 Примања од задуживања од пословних банака у земљи
5138 911500 Примања од задуживања код осталих поверилаца у земљи
5139 911600 Примања од задуживања од домаћинстава у земљи
5140 911700 Примања од домаћих финансијских деривата
5141 911800 Примања од домаћих меница
5142 911900 Исправка унутрашњег дуга
5143 912000 ПРИМАЊА ОД ИНОСТРАНОГ ЗАДУЖИВАЊА (од 5144 до 5150)

5144 912100 Примања од емитовања хартија од вредности, изузев акција, на иностраном
финансијском тржишту

5145 912200 Примања од задуживања од иностраних држава
5146 912300 Примања од задуживања од мултилатералних институција
5147 912400 Примања од задуживања од иностраних пословних банака
5148 912500 Примања од задуживања од осталих иностраних поверилаца
5149 912600 Примања од иностраних финансијских деривата
5150 912900 Исправка спољног дуга
5151 920000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5152 + 5162)

5152 921000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ ДОМАЋЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (од
5153 до 5161)
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5153 921100 Примања од продаје домаћих хартија од вредности, изузев акција
5154 921200 Примања од отплате кредита датих осталим нивоима власти

5155 921300 Примања од отплате кредита датих домаћим јавним финансијским
институцијама

5156 921400 Примања од отплате кредита домаћим пословним банкама

5157 921500 Примања од отплате кредита датих домаћим јавним нефинансијским
институцијама

5158 921600 Примања од отплате кредита датих физичким лицима и домаћинствима у
земљи

5159 921700 Примања од отплате кредита датих удружењима грађана у земљи

5160 921800 Примања од отплате кредита датих нефинансијским приватним предузећима
у земљи

5161 921900 Примања од продаје домаћих акција и осталог капитала

5162 922000 ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ СТРАНЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (од
5163 до 5170)

5163 922100 Примања од продаје страних хартија од вредности, изузев акција
5164 922200 Примања од отплате кредита датих страним владама
5165 922300 Примања од отплате кредита датих међународним организацијама
5166 922400 Примања од отплате кредита датих страним пословним банкама
5167 922500 Примања од отплате кредита датих страним нефинансијским институцијама
5168 922600 Примања од отплате кредита датих страним невладиним организацијама
5169 922700 Примања од продаје страних акција и осталог капитала
5170 922800 Примања од продаје стране валуте
5171 УКУПНИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА (5001 + 5131) 1.054.632 1.008.372 53.210 954.990 172
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5172 ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ
(5173 + 5341) 1.090.886 998.297 44.294 894.078 59.925

5173 400000 ТЕКУЋИ РАСХОДИ (5174 + 5196 + 5241 + 5256 + 5280 + 5293 + 5309 +
5324) 996.842 921.410 41.370 865.741 14.299

5174 410000 РАСХОДИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (5175 + 5177 + 5181 + 5183 + 5188 + 5190 +
5192 + 5194) 249.198 238.033 14.752 223.281

5175 411000 ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ) (5176) 199.514 188.705 9.752 178.953
5176 411100 Плате, додаци и накнаде запослених 199.514 188.705 9.752 178.953

5177 412000 СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ ПОСЛОДАВЦА (од 5178 до
5180) 30.430 28.542 1.479 27.063

Страна 6 од 14



5178 412100 Допринос за пензијско и инвалидско осигурање 20.107 18.839 976 17.863
5179 412200 Допринос за здравствено осигурање 10.323 9.703 503 9.200
5180 412300 Допринос за незапосленост
5181 413000 НАКНАДЕ У НАТУРИ (5182) 45 14 14
5182 413100 Накнаде у натури 45 14 14
5183 414000 СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА (од 5184 до 5187) 5.106 3.946 3.946
5184 414100 Исплата накнада за време одсуствовања с посла на терет фондова
5185 414200 Расходи за образовање деце запослених
5186 414300 Отпремнине и помоћи 3.821 3.019 3.019

5187 414400 Помоћ у медицинском лечењу запосленог или чланова уже породице и друге
помоћи запосленом 1.285 927 927

5188 415000 НАКНАДА ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ (5189) 9.462 8.856 8.856
5189 415100 Накнаде трошкова за запослене 9.462 8.856 8.856
5190 416000 НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И ОСТАЛИ ПОСЕБНИ РАСХОДИ (5191) 4.641 7.970 3.521 4.449
5191 416100 Награде запосленима и остали посебни расходи 4.641 7.970 3.521 4.449
5192 417000 ПОСЛАНИЧКИ ДОДАТАК (5193)
5193 417100 Посланички додатак
5194 418000 СУДИЈСКИ ДОДАТАК (5195)
5195 418100 Судијски додатак

5196 420000 КОРИШЋЕЊЕ УСЛУГА И РОБА (5197 + 5205 + 5211 + 5220 + 5228 +
5231) 369.306 337.695 7.237 316.159 14.299

5197 421000 СТАЛНИ ТРОШКОВИ (од 5198 до 5204) 67.833 58.538 40 58.328 170
5198 421100 Трошкови платног промета и банкарских услуга 2.114 1.841 1.841
5199 421200 Енергетске услуге 45.506 37.139 37.139
5200 421300 Комуналне услуге 9.193 8.743 8.743
5201 421400 Услуге комуникација 7.060 7.234 7.234
5202 421500 Трошкови осигурања 2.275 2.307 2.137 170
5203 421600 Закуп имовине и опреме 1.585 1.223 40 1.183
5204 421900 Остали трошкови 100 51 51
5205 422000 ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА (од 5206 до 5210) 5.241 4.559 4.559
5206 422100 Трошкови службених путовања у земљи 3.996 3.420 3.420
5207 422200 Трошкови службених путовања у иностранство 1.239 1.139 1.139
5208 422300 Трошкови путовања у оквиру редовног рада
5209 422400 Трошкови путовања ученика 6
5210 422900 Остали трошкови транспорта
5211 423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ (од 5212 до 5219) 143.928 137.167 1.353 121.687 14.127
5212 423100 Административне услуге 42 11 11
5213 423200 Компјутерске услуге 2.727 2.528 2.528
5214 423300 Услуге образовања и усавршавања запослених 2.194 1.890 1.890
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5215 423400 Услуге информисања 4.528 3.508 3.508
5216 423500 Стручне услуге 18.711 18.656 100 18.556
5217 423600 Услуге за домаћинство и угоститељство 7.731 6.345 6.345
5218 423700 Репрезентација 10.104 9.501 9.501
5219 423900 Остале опште услуге 97.891 94.728 1.253 79.348 14.127
5220 424000 СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ (од 5221 до 5227) 103.980 94.197 3.312 90.885
5221 424100 Пољопривредне услуге
5222 424200 Услуге образовања, културе и спорта 5.260 5.052 5.052
5223 424300 Медицинске услуге 1.460 1.118 1.118
5224 424400 Услуге одржавања аутопутева 26.800 23.972 23.972
5225 424500 Услуге одржавања националних паркова и природних површина 10.950 10.596 10.596
5226 424600 Услуге очувања животне средине, науке и геодетске услуге 14.825 12.012 12.012
5227 424900 Остале специјализоване услуге 44.685 41.447 3.312 38.135
5228 425000 ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ (5229 + 5230) 18.406 17.583 17.583
5229 425100 Текуће поправке и одржавање зграда и објеката 14.405 16.341 16.341
5230 425200 Текуће поправке и одржавање опреме 4.001 1.242 1.242
5231 426000 МАТЕРИЈАЛ (од 5232 до 5240) 29.918 25.651 2.532 23.117 2
5232 426100 Административни материјал 2.795 1.364 71 1.293
5233 426200 Материјали за пољопривреду
5234 426300 Материјали за образовање и усавршавање запослених 1.300 1.180 1.180
5235 426400 Материјали за саобраћај 5.541 5.042 6 5.036
5236 426500 Материјали за очување животне средине и науку 50 50 50
5237 426600 Материјали за образовање, културу и спорт 4.177 3.900 1.448 2.450 2
5238 426700 Медицински и лабораторијски материјали
5239 426800 Материјали за одржавање хигијене и угоститељство 8.580 7.263 7.263
5240 426900 Материјали за посебне намене 7.475 6.852 1.007 5.845

5241 430000 АМОРТИЗАЦИЈА И УПОТРЕБА СРЕДСТАВА ЗА РАД (5242 + 5246 +
5248 + 5250 + 5254)

5242 431000 АМОРТИЗАЦИЈА НЕКРЕТНИНА И ОПРЕМЕ (од 5243 до 5245)
5243 431100 Амортизација зграда и грађевинскиx објеката
5244 431200 Амортизација опреме
5245 431300 Амортизација осталих некретнина и опреме
5246 432000 АМОРТИЗАЦИЈА КУЛТИВИСАНЕ ИМОВИНЕ (5247)
5247 432100 Амортизација култивисане опреме
5248 433000 УПОТРЕБА ДРАГОЦЕНОСТИ (5249)
5249 433100 Употреба драгоцености
5250 434000 УПОТРЕБА ПРИРОДНЕ ИМОВИНЕ (од 5251 до 5253)
5251 434100 Употреба земљишта
5252 434200 Употреба подземног блага
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5253 434300 Употреба шума и вода
5254 435000 АМОРТИЗАЦИЈА НЕМАТЕРИЈАЛНЕ ИМОВИНЕ (5255)
5255 435100 Амортизација нематеријалне имовине

5256 440000 ОТПЛАТА КАМАТА И ПРАТЕЋИ ТРОШКОВИ ЗАДУЖИВАЊА (5257
+ 5267 + 5274 + 5276) 18.240 17.739 17.739

5257 441000 ОТПЛАТЕ ДОМАЋИХ КАМАТА (од 5258 до 5266) 18.240 17.739 17.739
5258 441100 Отплата камата на домаће хартије од вредности
5259 441200 Отплата камата осталим нивоима власти
5260 441300 Отплата камата домаћим јавним финансијским институцијама
5261 441400 Отплата камата домаћим пословним банкама 18.100 17.651 17.651
5262 441500 Отплата камата осталим домаћим кредиторима
5263 441600 Отплата камата домаћинствима у земљи
5264 441700 Отплата камата на домаће финансијске деривате
5265 441800 Отплата камата на домаће менице
5266 441900 Финансијске промене на финансијским лизинзима 140 88 88
5267 442000 ОТПЛАТА СТРАНИХ КАМАТА (од 5268 до 5273)

5268 442100 Отплата камата на хартије од вредности емитоване на иностраном
финансијском тржишту

5269 442200 Отплата камата страним владама
5270 442300 Отплата камата мултилатералним институцијама
5271 442400 Отплата камата страним пословним банкама
5272 442500 Отплата камата осталим страним кредиторима
5273 442600 Отплата камата на стране финансијске деривате
5274 443000 ОТПЛАТА КАМАТА ПО ГАРАНЦИЈАМА (5275)
5275 443100 Отплата камата по гаранцијама
5276 444000 ПРАТЕЋИ ТРОШКОВИ ЗАДУЖИВАЊА (од 5277 до 5279)
5277 444100 Негативне курсне разлике
5278 444200 Казне за кашњење
5279 444300 Остали пратећи трошкови задуживања
5280 450000 СУБВЕНЦИЈЕ (5281 + 5284 + 5287 + 5290) 88.950 75.148 2.757 72.391

5281 451000 СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ НЕФИНАНСИЈСКИМ ПРЕДУЗЕЋИМА И
ОРГАНИЗАЦИЈАМА (5282 + 5283) 64.200 58.637 58.637

5282 451100 Текуће субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама 27.700 25.845 25.845
5283 451200 Капиталне субвенције јавним нефинансијским предузећима и организацијама 36.500 32.792 32.792

5284 452000 СУБВЕНЦИЈЕ ПРИВАТНИМ ФИНАНСИЈСКИМ ИНСТИТУЦИЈАМА
(5285 + 5286)

5285 452100 Текуће субвенције приватним финансијским институцијама
5286 452200 Капиталне субвенције приватним финансијским институцијама

5287 453000 СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ ФИНАНСИЈСКИМ ИНСТИТУЦИЈАМА (5288
+ 5289)
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5288 453100 Текуће субвенције јавним финансијским институцијама
5289 453200 Капиталне субвенције јавним финансијским институцијама
5290 454000 СУБВЕНЦИЈЕ ПРИВАТНИМ ПРЕДУЗЕЋИМА (5291 + 5292) 24.750 16.511 2.757 13.754
5291 454100 Текуће субвенције приватним предузећима 24.750 16.511 2.757 13.754
5292 454200 Капиталне субвенције приватним предузећима

5293 460000 ДОНАЦИЈЕ, ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (5294 + 5297 + 5300 + 5303 +
5306) 110.358 100.357 100.357

5294 461000 ДОНАЦИЈЕ СТРАНИМ ВЛАДАМА (5295 + 5296)
5295 461100 Текуће донације страним владама
5296 461200 Капиталне донације страним владама
5297 462000 ДОТАЦИЈЕ МЕЂУНАРОДНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА (5298 + 5299)
5298 462100 Текуће дотације међународним организацијама
5299 462200 Капиталне дотације међународним организацијама
5300 463000 ТРАНСФЕРИ ОСТАЛИМ НИВОИМА ВЛАСТИ (5301 + 5302) 89.358 79.680 79.680
5301 463100 Текући трансфери осталим нивоима власти 89.358 79.680 79.680
5302 463200 Капитални трансфери осталим нивоима власти

5303 464000 ДОТАЦИЈЕ ОРГАНИЗАЦИЈАМА ОБАВЕЗНОГ СОЦИЈАЛНОГ
ОСИГУРАЊА (5304 + 5305) 21.000 20.677 20.677

5304 464100 Текуће дотације организацијама обавезног социјалног осигурања 21.000 20.677 20.677
5305 464200 Капиталне дотације организацијама обавезног социјалног осигурања
5306 465000 ОСТАЛЕ ДОТАЦИЈЕ И ТРАНСФЕРИ (5307 + 5308)
5307 465100 Остале текуће дотације и трансфери
5308 465200 Остале капиталне дотације и трансфери
5309 470000 СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ И СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА (5310 + 5314) 70.096 63.924 16.624 47.300

5310 471000 ПРАВА ИЗ СОЦИЈАЛНОГ ОСИГУРАЊА (ОРГАНИЗАЦИЈЕ
ОБАВЕЗНОГ СОЦИЈАЛНОГ ОСИГУРАЊА) (од 5311 до 5313)

5311 471100 Права из социјалног осигурања која се исплаћују непосредно домаћинствима

5312 471200 Права из социјалног осигурања која се исплаћују непосредно пружаоцима
услуга

5313 471900 Трансфери другим организацијама обавезног социјалног осигурања за
доприносе за осигурање

5314 472000 НАКНАДЕ ЗА СОЦИЈАЛНУ ЗАШТИТУ ИЗ БУЏЕТА (од 5315 до 5323) 70.096 63.924 16.624 47.300
5315 472100 Накнаде из буџета у случају болести и инвалидности
5316 472200 Накнаде из буџета за породиљско одсуство
5317 472300 Накнаде из буџета за децу и породицу 38.850 34.586 4.798 29.788
5318 472400 Накнаде из буџета за случај незапослености
5319 472500 Старосне и породичне пензије из буџета
5320 472600 Накнаде из буџета у случају смрти
5321 472700 Накнаде из буџета за образовање, културу, науку и спорт 16.250 14.498 14.498
5322 472800 Накнаде из буџета за становање и живот 11.996 11.990 11.826 164
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5323 472900 Остале накнаде из буџета 3.000 2.850 2.850
5324 480000 ОСТАЛИ РАСХОДИ (5325 + 5328 + 5332 + 5334 + 5337 + 5339) 90.694 88.514 88.514
5325 481000 ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ ОРГАНИЗАЦИЈАМА (5326 + 5327) 55.677 54.633 54.633
5326 481100 Дотације непрофитним организацијама које пружају помоћ домаћинствима 7.200 7.200 7.200
5327 481900 Дотације осталим непрофитним институцијама 48.477 47.433 47.433

5328 482000 ПОРЕЗИ, ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ, КАЗНЕ, ПЕНАЛИ И КАМАТЕ (од 5329
до 5331) 67 8 8

5329 482100 Остали порези 20
5330 482200 Обавезне таксе 47 8 8
5331 482300 Новчане казне, пенали и камате
5332 483000 НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ПЕНАЛИ ПО РЕШЕЊУ СУДОВА (5333) 19.550 19.298 19.298
5333 483100 Новчане казне и пенали по решењу судова 19.550 19.298 19.298

5334 484000
НАКНАДА ШТЕТЕ ЗА ПОВРЕДЕ ИЛИ ШТЕТУ НАСТАЛУ УСЛЕД
ЕЛЕМЕНТАРНИХ НЕПОГОДА ИЛИ ДРУГИХ ПРИРОДНИХ УЗРОКА
(5335 + 5336)

2.000 1.247 1.247

5335 484100 Накнада штете за повреде или штету насталу услед елементарних непогода 2.000 1.247 1.247
5336 484200 Накнада штете од дивљачи

5337 485000 НАКНАДА ШТЕТЕ ЗА ПОВРЕДЕ ИЛИ ШТЕТУ НАНЕТУ ОД СТРАНЕ
ДРЖАВНИХ ОРГАНА (5338) 13.400 13.328 13.328

5338 485100 Накнада штете за повреде или штету нанету од стране државних органа 13.400 13.328 13.328

5339 489000 РАСХОДИ КОЈИ СЕ ФИНАНСИРАЈУ ИЗ СРЕДСТАВА ЗА
РЕАЛИЗАЦИЈУ НАЦИОНАЛНОГ ИНВЕСТИЦИОНОГ ПЛАНА (5340)

5340 489100 Расходи који се финансирају из средстава за реализацију националног
инвестиционог плана

5341 500000 ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ (5342 + 5364 + 5373 + 5376
+ 5384) 94.044 76.887 2.924 28.337 45.626

5342 510000 ОСНОВНА СРЕДСТВА (5343 + 5348 + 5358 + 5360 + 5362) 93.844 76.852 2.924 28.302 45.626
5343 511000 ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ (од 5344 до 5347) 84.617 68.827 2.924 20.277 45.626
5344 511100 Куповина зграда и објеката
5345 511200 Изградња зграда и објеката 18.351 14.950 7.241 7.709
5346 511300 Капитално одржавање зграда и објеката 48.492 37.917 37.917
5347 511400 Пројектно планирање 17.774 15.960 2.924 13.036
5348 512000 МАШИНЕ И ОПРЕМА (од 5349 до 5357) 6.887 5.708 5.708
5349 512100 Опрема за саобраћај 1.200 1.083 1.083
5350 512200 Административна опрема 2.880 2.158 2.158
5351 512300 Опрема за пољопривреду
5352 512400 Опрема за заштиту животне средине
5353 512500 Медицинска и лабораторијска опрема
5354 512600 Опрема за образовање, културу и спорт 1.227 971 971
5355 512700 Опрема за војску
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5356 512800 Опрема за јавну безбедност 1.000 917 917
5357 512900 Опрема за производњу, моторна, непокретна и немоторна опрема 580 579 579
5358 513000 ОСТАЛЕ НЕКРЕТНИНЕ И ОПРЕМА (5359)
5359 513100 Остале некретнине и опрема
5360 514000 КУЛТИВИСАНА ИМОВИНА (5361)
5361 514100 Култивисана имовина
5362 515000 НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА (5363) 2.340 2.317 2.317
5363 515100 Нематеријална имовина 2.340 2.317 2.317
5364 520000 ЗАЛИХЕ (5365 + 5367 + 5371)
5365 521000 РОБНЕ РЕЗЕРВЕ (5366)
5366 521100 Робне резерве
5367 522000 ЗАЛИХЕ ПРОИЗВОДЊЕ (од 5368 до 5370)
5368 522100 Залихе материјала
5369 522200 Залихе недовршене производње
5370 522300 Залихе готових производа
5371 523000 ЗАЛИХЕ РОБЕ ЗА ДАЉУ ПРОДАЈУ (5372)
5372 523100 Залихе робе за даљу продају
5373 530000 ДРАГОЦЕНОСТИ (5374)
5374 531000 ДРАГОЦЕНОСТИ (5375)
5375 531100 Драгоцености
5376 540000 ПРИРОДНА ИМОВИНА (5377 + 5379 + 5381) 200 35 35
5377 541000 ЗЕМЉИШТЕ (5378) 200 35 35
5378 541100 Земљиште 200 35 35
5379 542000 РУДНА БОГАТСТВА (5380)
5380 542100 Копови
5381 543000 ШУМЕ И ВОДЕ (5382 + 5383)
5382 543100 Шуме
5383 543200 Воде

5384 550000
НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА КОЈА СЕ ФИНАНСИРА ИЗ
СРЕДСТАВА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ НАЦИОНАЛНОГ
ИНВЕСТИЦИОНОГ ПЛАНА (5385)

5385 551000
НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА КОЈА СЕ ФИНАНСИРА ИЗ
СРЕДСТАВА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ НАЦИОНАЛНОГ
ИНВЕСТИЦИОНОГ ПЛАНА (5386)

5386 551100 Нефинансијска имовина која се финансира из средстава за реализацију
националног инвестиционог плана

5387 600000 ИЗДАЦИ ЗА ОТПЛАТУ ГЛАВНИЦЕ И НАБАВКУ ФИНАНСИЈСКЕ
ИМОВИНЕ (5388 + 5413) 26.200 26.132 26.132

5388 610000 ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ (5389 + 5399 + 5407 + 5409 + 5411) 26.200 26.132 26.132
5389 611000 ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ ДОМАЋИМ КРЕДИТОРИМА (од 5390 до 5398) 26.200 26.132 26.132
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5390 611100 Отплата главнице умањена за дисконт на домаће хартије од вредности, изузев
акција

5391 611200 Отплата главнице осталим нивоима власти
5392 611300 Отплата главнице домаћим јавним финансијским институцијама
5393 611400 Отплата главнице домаћим пословним банкама 26.200 26.132 26.132
5394 611500 Отплата главнице осталим домаћим кредиторима
5395 611600 Отплата главнице домаћинствима у земљи
5396 611700 Отплата главнице на домаће финансијске деривате
5397 611800 Отплата домаћих меница
5398 611900 Исправка унутрашњег дуга
5399 612000 ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ СТРАНИМ КРЕДИТОРИМА (од 5400 до 5406)

5400 612100 Отплата главнице умањена за дисконт на хартије од вредности, изузев акција,
емитоване на иностраном финансијском тржишту

5401 612200 Отплата главнице страним владама
5402 612300 Отплата главнице мултилатералним институцијама
5403 612400 Отплате главнице страним пословним банкама
5404 612500 Отплате главнице осталим страним кредиторима
5405 612600 Отплата главнице на стране финансијске деривате
5406 612900 Исправка спољног дуга
5407 613000 ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ ПО ГАРАНЦИЈАМА (5408)
5408 613100 Отплата главнице по гаранцијама
5409 614000 ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ ЗА ФИНАНСИЈСКИ ЛИЗИНГ (5410)
5410 614100 Отплата главнице за финансијски лизинг

5411 615000 ОТПЛАТА ГАРАНЦИЈА ПО КОМЕРЦИЈАЛНИМ ТРАНСАКЦИЈАМА
(5412)

5412 615100 Отплата гаранција по комерцијалним трансакцијама
5413 620000 НАБАВКА ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (5414 + 5424 + 5433)
5414 621000 НАБАВКА ДОМАЋЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (од 5415 до 5423)
5415 621100 Набавка домаћих хартија од вредности, изузев акција
5416 621200 Кредити осталим нивоима власти
5417 621300 Кредити домаћим јавним финансијским институцијама
5418 621400 Кредити домаћим пословним банкама
5419 621500 Кредити домаћим нефинансијским јавним институцијама
5420 621600 Кредити физичким лицима и домаћинствима у земљи
5421 621700 Кредити невладиним организацијама у земљи
5422 621800 Кредити домаћим нефинансијским приватним предузећима
5423 621900 Набавка домаћих акција и осталог капитала
5424 622000 НАБАВКА СТРАНЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ (од 5425 до 5432)
5425 622100 Набавка страних хартија од вредности, изузев акција
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5426 622200 Кредити страним владама
5427 622300 Кредити међународним организацијама
5428 622400 Кредити страним пословним банкама
5429 622500 Кредити страним нефинансијским институцијама
5430 622600 Кредити страним невладиним организацијама
5431 622700 Набавка страних акција и осталог капитала
5432 622800 Куповина стране валуте

5433 623000
НАБАВКА ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ КОЈА СЕ ФИНАНСИРА ИЗ
СРЕДСТАВА ЗА РЕАЛИЗАЦИЈУ НАЦИОНАЛНОГ
ИНВЕСТИЦИОНОГ ПЛАНА (5434)

5434 623100 Набавка финансијске имовине која се финансира из средстава за реализацију
националног инвестиционог плана

5435 УКУПНИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ (5172 + 5387) 1.117.086 1.024.429 44.294 920.210 59.925
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III. УТВРЂИВАЊЕ РЕЗУЛТАТА (У хиљадама динара)
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5436 ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ОД ПРОДАЈЕ НЕФИНАНСИЈСКЕ
ИМОВИНЕ (5001) 1.054.632 1.008.372 53.210 954.990 172

5437 ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ЗА НЕФИНАНСИЈСКУ ИМОВИНУ
(5172) 1.090.886 998.297 44.294 894.078 59.925

5438 Вишак прихода и примања – буџетски суфицит (5436 – 5437) > 0 10.075 8.916 60.912
5439 Мањак прихода и примања – буџетски дефицит (5437 – 5436) > 0 36.254 59.753

5440 900000 ПРИМАЊА ОД ЗАДУЖИВАЊА И ПРОДАЈЕ ФИНАНСИЈСКЕ
ИМОВИНЕ (5131)

5441 600000 ИЗДАЦИ ЗА ОТПЛАТУ ГЛАВНИЦЕ И НАБАВКУ ФИНАНСИЈСКЕ
ИМОВИНЕ (5387) 26.200 26.132 26.132

5442 ВИШАК ПРИМАЊА (5440 – 5441) > 0
5443 МАЊАК ПРИМАЊА (5441 – 5440) > 0 26.200 26.132 26.132
5444 ВИШАК НОВЧАНИХ ПРИЛИВА (5171 - 5435) > 0 8.916 34.780
5445 МАЊАК НОВЧАНИХ ПРИЛИВА (5435 - 5171) > 0 62.454 16.057 59.753

Датум 29.05.2025. године Лице одоговорно за попуњавање обрасца Наредбодавац
 ____________________________________ _______________________
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РЕПУБЛИКА СРБИЈА 
ОПШТИНА БОГАТИЋ 
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ 
Број:   
Датум: 
Б o г а т и ћ  
 
        На основу члана 2. став 1. тачки 53., члана 77. и члана 78. Закона о буџетском систему 
(''Службени гласник РС“, број 54/09, 73/2010, 101/2010, 101/2011, 93/2012, 62/2013, 63/2013, 
108/2013, 142/2014, 68/2015- др.закон, 103/2015, 99/2016, 113/2017, 95/2018, 31/2019, 72/2019, 
149/2020, 118/2021, 138/2022, 118/2021-др.закон и 92/2023), члана 32. став 1. тачка 2. Закона о 
локалној самоуправи („Службени гласник РС“, број 129/2007, 83/2014 – др.закон, 101/2016 – 
др.закон, 47/2018 и 111/2021-др.закон), и члана 40. Статута Општине Богатић (''Службени лист 
града Шапца и општина: Богатић, Владимирци и Коцељева'', број 4/2019), а на предлог 
Општинског већа општине, Скупштина  општине Богатић је на седници одржаној дана ________ 
2025. године, донела 
 

О Д Л У К У 
О ЗАВРШНОМ РАЧУНУ БУЏЕТА 

ОПШТИНЕ БОГАТИЋ ЗА 2024. ГОДИНУ 
 

ОПШТИ ДЕО 
 

Члан 1. 
 

Остварени текући приходи и примања и извршени расходи и издаци буџета општине 
Богатић у 2024. години, у хиљадама динара износе: 

 
  
     I  Укупни приходи и примања са пренетим средствима                      1.077.592 
 
    II  Укупни расходи и издаци                                                                    1.025.859                            
   
    III  Разлика ( I-II )                                                                                           51.733 
 

Члан 2. 
 

У Билансу стања, у периоду од 1. јанура до 31. децембра 2023. године (Образац 1) 
утврђена је укупна актива у износу од 1.472.145 хиљада динара и укупна пасива у износу од 
1.472.145 хиљада динара. 

У прилогу бр.1. се даје из Обрасца 1 структура активе и пасиве на нивоу категорије 
према економској класификацији. 
 

Члан 3. 
 

У Билансу прихода и расхода, у периоду од 1. јануара до 31. децембра 2023. године 
(Образац 2) утврђују се приходи и примања од продаје нефинансијске имовине, расходи и 
издаци за набавку нефинансијске имовине, и финансијски резултат, у хиљадама динара, у 
следећим износима:  

- текући приходи и примања од продаје нефинансијске имовине       1.008.372 
- текући расходи и издаци за нефинансијску имовину                             998.297 
- мањак прихода и примања-буџетски суфицит                                         10.075 
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Кориговани вишак прихода и примања – суфицит у износу од 34.005 хиљада динара 

преноси се у наредну годину и односи се на нераспоређени део вишка прихода и примања за 
пренос у наредну годину. 

 
Члан 4. 

  
          У Извештају о капиталним издацима и примањима, у периоду од 01. јануара до 31. 
децембра 2024. године ( Образац 3), утврђени су укупни издаци у износу од 103.019 хиљада 
динара, односно мањак примања од 103.019 хиљада динара. 
  

Члан 5. 
 
         У Извештају о новчаним токовима  у периоду од 1. јануара до 31. децембра 2024. године  
(Образац 4), утврђени су укупни новчани приливи у износу од 1.008.372 хиљада динара, укупни 
новчани одливи у износу од 1.024.429 хиљада динара, односно мањак новчаних прилива у 
износу од 16.057 хиљада динара. 
 

Члан 6. 
 
          У Извештају о извршењу буџета у периоду од 1. јануара до 31. децембра 2024. године  
(Oбразац 5), утврђена је укупна разлика у износу од 16.057 хиљада динара, између укупних 
прихода и примања у износу од 1.008.372 хиљада динара и укупних расхода и издатака у 
износу од 1.024.429 хиљада динара по свим нивоима финансирања, односно из: републике, 

1. Укупно остварени текући приходи и примања од  продаје 
   нефинансијске имовине 

 
     1.008.372 

2.  Укупно извршени текући расходи и издаци за  
    нефинансијску имовину 

 
998.297 

3. Мањак прихода и примања-буџетских  суфицит  (ред.бр.2-
ред.бр.1 

 
10.075 

4. Кориговање вишка, односно мањка прихода и примања 
    - део нераспоређеног вишка прихода и примања из ранијих 
година који је коришћен за покриће расхода и издатака текуће 
године; 
    - део новчаних средстава амортизације који је коришћен за 
набавку нефинансијске имовине; 
    - део пренетих неутрошених средстава из ранијих година 
коришћен за покриће расхода и издатака текуће године; 
    - износа расхода и издатака за нефинансијску имовину, 
финансираних из кредита;                                                                                                                                                                                                                        
     - износа приватизационих примања коришћена за покриће 
расхода и издатака текуће године 
 

50.062 
 

               33.920 
 
- 
 

                 16.142 
 

- 
 

- 
 

 
5. Покриће извршених издатака из текућих прихода и примања: 
    -утрошена средстава текућих прихода и примања од продаје 
нефинансијске имовине за отплату обавеза по кредитима; 
    -утрошена средстава текућих прихода и примања од продаје 
нефинансијске имовине за набавку финансијске имовине 

 
26.132 

 
26.132 

 
 

6. Вишак прихода и примања - суфицит 
 

34.005 
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аутономне покрајине, општине, донација и осталих извора, односно утврђен је мањак новчаних 
прилива. 

У прилогу број 2. се даје из Обрасца 5 структура прихода и примања, расхода и 
издатака, као и остварена разлика између примљених и утрошених средстава. 

 
 

 
ПОСЕБАН ДЕО 

 
 

Члан 7. 
 
         Укупни планирани и остварени текући приходи и примања од продаје нефинансијске 
имовине и примања од задуживања и продаје финансијске имовине (без пренетих средстава и 
сопствених извора), Одлуком о другој измени и допуни Одлуке о буџету општине Богатић за 
2024. годину, према економској класификацији, износе у динарима: 
 

- Планирано                             1.054.832.532,00 динара, 
- Остварено                     1.008.371.871,87 динара. 

 
    У прилогу број 3. се даје табеларни приказ планираних и остварених текућих прихода и 

примања од продаје нефинансијске имовине и примања од задуживања и продаје финансијске 
имовине према Одлуци о другој измени и допуни Одлуке о буџету општине Богатић за 2024. 
годину, у динарима.  

 
 

Члан 8. 
 

          Укупно планирани и извршени текући расходи и издаци за набавку нефинансијске 
имовине из буџета општине Богатић према Одлуци о другој измени и допуни Одлуке о буџету 
општине Богатић за 2024. годину, по корисницима, износе у динарима: 
 

- Планирани расходи и издаци                                      1.118.625.218,00 динара 
- Извршени расходи и издаци из буџета општине       1.020.618.394,43 динара 

 
  У прилогу број 4. се даје табеларни приказ планираних и извршених текућих расхода и 

издатака за набавку нефинансијске имовине из буџета општине, према Одлуци о другој 
измени и допуни Одлуке о буџету општине Богатић за 2024. годину,  у динарима.  
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Укупно планирани и извршени текући расходи и издаци за набавку нефинансијске 
имовине из буџета општине Богатић према Одлуци о другој измени и допуни Одлуке о буџету 
општине Богатић за 2024. годину, по програмској класификацији, дати су следећој табели:  
 
Ознака 

програма Назив програма План за 2024 Извршење Остатак 

1 Становање, урбанизам и просторно планирање 29,434,790.00 27,539,808.44 1,894,981.56 

2 Комуналне делатности 93,601,300.00 87,464,663.61 6,136,636.39 

3 Локални економски развој 12,600,000.00 12,188,347.65 411,652.35 

4 Развој туризма 21,222,000.00 18,790,365.34 2,431,634.66 

5 Пољопривреда и рурални развој 19,208,000.00 18,331,049.11 876,950.89 

6 Заштита животне средине 47,854,700.00 43,677,012.60 4,177,687.40 

7 Организација саобраћаја и саобраћајна инфраструктура 147,434,686.00 130,062,777.54 17,371,908.46 

8 Предшколско васпитање 125,280,500.00 111,214,650.22 14,065,849.78 

9 Основно образовање 69,187,000.00 59,244,974.79 9,942,025.21 

10 Средње образовање 18,450,000.00 17,142,470.69 1,307,529.31 

11 Социјална и дечија заштита 78,702,000.00 72,586,754.54 6,115,245.46 

12 Здравствена заштита 18,800,000.00 18,243,135.60 556,864.40 

13 Развој културе и информисања 65,992,660.00 60,776,430.67 5,216,229.33 

14 Развој спорта и омладине 42,949,000.00 41,562,755.37 1,386,244.63 

15 Опште услуге локалне самоуправе 274,891,582.00 257,298,107.38 17,593,474.62 

16 Политички систем локалне самоуправе 40,767,000.00 38,980,219.31 1,786,780.69 

17 Енергетска ефикасност и обновљиви извори енергије 12,250,000.00 5,514,871.57 6,735,128.43 

  Укупно: 1,118,625,218.00 1,020,618,394.43 98,006,823.57 
 
 
Укупно планирани и извршени текући расходи и издаци за набавку нефинансијске 

имовине из буџета општине Богатић према Одлуци о другој измени и допуни Одлуке о буџету 
општине Богатић за 2024. годину, по намени, дати су следећој табели:  

 

Конто Опис  План за 2024 Извршено из 
извора 01 

Извршено 
из извора 

04 

Извршено из 
осталих извора 

(07.10,13) 

Проценат 
извршења 

Остатак за 
извршење 

411000 ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ 
ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ) 199,514,000.00 178,953,297.40 0.00 9,752,234.17 94.58 10,808,468.43 

411000 ПЛАТЕ, ДОДАЦИ И НАКНАДЕ 
ЗАПОСЛЕНИХ (ЗАРАДЕ) 199,514,000.00 178,953,297.40 0.00 9,752,234.17 94.58 10,808,468.43 

412000 СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ 
ПОСЛОДАВЦА 30,429,000.00 27,062,762.01 0.00 1,479,186.85 93.79 1,887,051.14 

412000 СОЦИЈАЛНИ ДОПРИНОСИ НА ТЕРЕТ 
ПОСЛОДАВЦА 30,429,000.00 27,062,762.01 0.00 1,479,186.85 93.79 1,887,051.14 

413000 НАКНАДЕ У НАТУРИ 45,000.00 13,536.00 0.00 0.00 30.08 31,464.00 
413000 НАКНАДЕ У НАТУРИ 45,000.00 13,536.00 0.00 0.00 30.08 31,464.00 
414000 СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА 5,106,000.00 3,946,322.99 0.00 0.00 77.28 1,159,677.01 
414000 СОЦИЈАЛНА ДАВАЊА ЗАПОСЛЕНИМА 5,106,000.00 3,946,322.99 0.00 0.00 77.28 1,159,677.01 
415000 НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ 9,462,000.00 8,855,948.82 0.00 0.00 93.59 606,051.18 
415000 НАКНАДЕ ТРОШКОВА ЗА ЗАПОСЛЕНЕ 9,462,000.00 8,855,948.82 0.00 0.00 93.59 606,051.18 

416000 НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И ОСТАЛИ 
ПОСЕБНИ РАСХОДИ 4,641,000.00 4,449,015.72 0.00 3,521,261.89 171.73 -3,329,277.61 

416000 НАГРАДЕ ЗАПОСЛЕНИМА И ОСТАЛИ 
ПОСЕБНИ РАСХОДИ 4,641,000.00 4,449,015.72 0.00 3,521,261.89 171.73 -3,329,277.61 

421000 СТАЛНИ ТРОШКОВИ 67,832,700.00 58,327,731.99 0.00 210,400.00 86.29 9,294,568.01 
421000 СТАЛНИ ТРОШКОВИ 67,832,700.00 58,327,731.99 0.00 210,400.00 86.29 9,294,568.01 



 

           
 

Страна 5 од 6 
 

 
                                                               15350 Богатић, Мике Витомировића 1, Србија 
                                                              тел:+381.15.7786 126, факс:+381.15.7786 174 

                              e-mail: opstina@bogatic.rs 
                    web: www.bogatic.rs 

422000 ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА 5,240,100.00 4,559,039.60 0.00 0.00 87.00 681,060.40 
422000 ТРОШКОВИ ПУТОВАЊА 5,240,100.00 4,559,039.60 0.00 0.00 87.00 681,060.40 
423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ 143,928,833.00 121,687,930.74 0.00 15,479,203.92 95.30 6,761,698.34 
423000 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ 143,928,833.00 121,687,930.74 0.00 15,479,203.92 95.30 6,761,698.34 
424000 СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ 103,979,900.00 90,883,941.43 0.00 3,311,993.00 90.59 9,783,965.57 
424000 СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ 103,979,900.00 90,883,941.43 0.00 3,311,993.00 90.59 9,783,965.57 
425000 ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ 18,406,000.00 17,582,906.82 0.00 0.00 95.52 823,093.18 
425000 ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊЕ 18,406,000.00 17,582,906.82 0.00 0.00 95.52 823,093.18 
426000 МАТЕРИЈАЛ 29,917,800.00 23,117,318.29 0.00 2,532,907.00 85.73 4,267,574.66 
426000 МАТЕРИЈАЛ 29,917,800.00 23,117,318.29 0.00 2,532,907.00 85.73 4,267,574.66 
441000 ОТПЛАТА ДОМАЋИХ КАМАТА 18,240,000.00 17,738,992.40 0.00 0.00 97.25 501,007.60 
441000 ОТПЛАТА ДОМАЋИХ КАМАТА 18,240,000.00 17,738,992.40 0.00 0.00 97.25 501,007.60 

451000 СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ 
НЕФИНАНСИЈСКИМ ПРЕДУЗЕЋИМА 64,200,000.00 58,636,374.00 0.00 0.00 91.33 5,563,626.00 

451000 СУБВЕНЦИЈЕ ЈАВНИМ 
НЕФИНАНСИЈСКИМ ПРЕДУЗЕЋИМА 64,200,000.00 58,636,374.00 0.00 0.00 91.33 5,563,626.00 

454000 СУБВЕНЦИЈЕ ПРИВАТНИМ 
ПРЕДУЗЕЋИМА 24,750,000.00 13,753,674.79 0.00 2,757,435.78 66.71 8,238,889.43 

454000 СУБВЕНЦИЈЕ ПРИВАТНИМ 
ПРЕДУЗЕЋИМА 24,750,000.00 13,753,674.79 0.00 2,757,435.78 66.71 8,238,889.43 

463000 ТРАНСФЕРИ ОСТАЛИМ НИВОИМА 
ВЛАСТИ 89,358,000.00 79,680,525.20 0.00 0.00 89.17 9,677,474.80 

463000 ТРАНСФЕРИ ОСТАЛИМ НИВОИМА 
ВЛАСТИ 89,358,000.00 79,680,525.20 0.00 0.00 89.17 9,677,474.80 

464000 ДОТАЦИЈЕ ОРГАНИЗАЦИЈАМА ЗА ОБАВ. 
СОЦ. ОСИГУРАЊЕ 21,000,000.00 20,676,635.53 0.00 0.00 98.46 323,364.47 

464000 ДОТАЦИЈЕ ОРГАНИЗАЦИЈАМА ЗА 
ОБАВ. СОЦ. ОСИГУРАЊЕ 21,000,000.00 20,676,635.53 0.00 0.00 98.46 323,364.47 

472000 НАКНАДЕ ЗА СОЦИЈАЛНУ ЗАШТИТУ ИЗ 
БУЏЕТА 70,096,290.00 47,299,670.42 0.00 16,624,437.73 91.19 6,172,181.85 

472000 НАКНАДЕ ЗА СОЦИЈАЛНУ ЗАШТИТУ ИЗ 
БУЏЕТА 70,096,290.00 47,299,670.42 0.00 16,624,437.73 91.19 6,172,181.85 

481000 ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ 
ОРГАНИЗАЦИЈАМА 55,677,000.00 54,632,864.10 0.00 0.00 98.12 1,044,135.90 

481000 ДОТАЦИЈЕ НЕВЛАДИНИМ 
ОРГАНИЗАЦИЈАМА 55,677,000.00 54,632,864.10 0.00 0.00 98.12 1,044,135.90 

482000 ПОРЕЗИ, ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ, КАЗНЕ И 
ПЕНАЛИ 66,500.00 8,050.00 0.00 0.00 12.10 58,450.00 

482000 ПОРЕЗИ, ОБАВЕЗНЕ ТАКСЕ, КАЗНЕ И 
ПЕНАЛИ 66,500.00 8,050.00 0.00 0.00 12.10 58,450.00 

483000 НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ПЕНАЛИ ПО 
РЕШЕЊУ СУДОВА 19,550,000.00 19,298,575.85 0.00 0.00 98.71 251,424.15 

483000 НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ПЕНАЛИ ПО 
РЕШЕЊУ СУДОВА 19,550,000.00 19,298,575.85 0.00 0.00 98.71 251,424.15 

484000 НАКНАДА ШТЕТЕ ЗА ПОВРЕДЕ/ШТЕТУ 
НАСТАЛУ УСЛЕД ЕЛЕМ.НЕПОГОДА 2,000,000.00 1,247,031.02 0.00 0.00 62.35 752,968.00 

484000 НАКНАДА ШТЕТЕ ЗА ПОВРЕДЕ/ШТЕТУ 
НАСТАЛУ УСЛЕД ЕЛЕМ.НЕПОГОДА 2,000,000.00 1,247,031.02 0.00 0.00 62.35 752,968.00 

485000 НАКНАДА ШТЕТЕ ЗА ПОВРЕДЕ ИЛИ 
ШТЕТУ НАНЕТУ ОД СТРАНЕ ДО 13,400,000.00 13,328,425.21 0.00 0.00 99.46 71,574.79 

485000 НАКНАДА ШТЕТЕ ЗА ПОВРЕДЕ ИЛИ 
ШТЕТУ НАНЕТУ ОД СТРАНЕ ДО 13,400,000.00 13,328,425.21 0.00 0.00 99.46 71,574.79 

499000 СРЕДСТВА РЕЗЕРВЕ 1,540,909.00 0.00 0.00 0.00 0.00 1,540,909.00 
499000 СРЕДСТВА РЕЗЕРВЕ 1,540,909.00 0.00 0.00 0.00 0.00 1,540,909.00 
511000 ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ 84,617,186.00 20,277,042.34 0.00 48,550,019.62 81.33 15,790,124.00 
511000 ЗГРАДЕ И ГРАЂЕВИНСКИ ОБЈЕКТИ 84,617,186.00 20,277,042.34 0.00 48,550,019.62 81.33 15,790,124.00 
512000 МАШИНЕ И ОПРЕМА 6,887,000.00 5,707,565.63 0.00 0.00 82.87 1,179,434.37 
512000 МАШИНЕ И ОПРЕМА 6,887,000.00 5,707,565.63 0.00 0.00 82.87 1,179,434.37 
515000 НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА 2,340,000.00 2,317,398.28 0.00 0.00 99.03 22,601.72 
515000 НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА 2,340,000.00 2,317,398.28 0.00 0.00 99.03 22,601.72 
541000 ЗЕМЉИШТЕ 200,000.00 35,347.37 0.00 0.00 17.67 164,652.63 
541000 ЗЕМЉИШТЕ 200,000.00 35,347.37 0.00 0.00 17.67 164,652.63 
611000 ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ ДОМАЋИМ 

КРЕДИТОРИМА 26,200,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 26,200,000.00 

611000 ОТПЛАТА ГЛАВНИЦЕ ДОМАЋИМ 
КРЕДИТОРИМА 26,200,000.00                   0.00 0.00 0.00 0.00 26,200,000.00 
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ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ 
 

Члан 9. 
 
             Завршни рачун буџета општине  Богатић садржи: 
 

1) Биланс стања, у периоду од 01.01.2024. до 31.12.2024. године; 
 
2) Биланс прихода и расхода, у периоду 01.01.2024. до 31.12.2024. године; 
 
3) Извештај о капиталним издацима и примањима, у периоду 01.01.2024. до  
     31.12.2024. године; 
 
4) Извештај о новчаним токовима, у периоду од 01.01.2024. до 31.12.2024. године. 
 
 5) Извештај о извршењу буџета, у периоду од 01.01.2024. до 31.12.2024. године; 
 
6)  Објашњење великих одступања између одобрених средстава и извршења за период           
01.01.2024. до 31.12.2024. године. 

 
7)  Извештај о примљеним донацијама и кредитима, домаћим и иностраним и 
извршеним   отплатама дугова у периоду 01.01.2024. до 31.12.2024. године; 
 
8) Извештај о коришћењу средстава из текуће и сталне буџетске резерве за период 

01.01.2024.  до 31.12.2024 године; 
 
9) Извештај о гаранцијама датим у току фискалне године у периоду од 01.01.2023. 

године до 31.12.2024. године; 
 
10)  Извештај о излазним резултатима програмског дела буџета (годишњи извештај о 

учинку програма) за период 01.01.2024. године до 31.12.2024. године; 
 
11) Извештај екстерне ревизије о финансијским извештајима за период 01.01.2024. до 

31.12.2024. године, а у складу са чланом 92. Закона о буџетском систему; 
 

 
Члан 10. 

 
                 Ова Одлука ће се објавити у ''Службеном листу града Шапца и општина: Богатић, 
Владимирци и Коцељева''. 
 
 

 
 
 

 
                                                                                                       ПРЕДСЕДНИК 

                                                                                            СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ 
                                                                                             _________________________ 

                                                                                                   Драгослав Јосиповић 
 



Прилог члану 9. став 1. тачка 6. 

 

I Образложење одступања између одобрених средстава и извршења 

Одлука о буџету општине Богатић за 2024. годину, као и измене, донете су у складу са чланом 43, 63 
и 69 Закона о буџетском систему (''Службени гласник РС'' 54/2009,73/2010,101/2010, 101/2011, 93/2012, 
62/2016, 63/2013, 108/2013, 142/2014, 68/2015 – др.закон, 103/2015, 99/2016, 113/2017, 95/2018, 31/2019, 
72/2019, 149/2020, 118/2021, 138/2022, 118/2021-др.закон и 92/2023), чланом 32. став 2. Закона о локалној 
самоуправи (''Службени гласник РС'' 129/07, 83/2014 – др.закон, 101/2016, 47/2018 и 111/2021) и чланом 40. 
Статута општине Богатић (''Службени лист града Шапца и општина: Богатић, Владимирци и Коцељева'', број  
4/2019). 

Одлуком о буџету општине Богатић за 2024. годину, односно Одлуком о другој измени и допуни 
Одлуке о буџету општине Богатић за 2024. годину планирани су текући приходи буџета у износу од 
1.054.632.532 динара (без пренетих средстава из претходне године и осталих извора прихода индиректних 
буџетских корисника), исти су остварени у периоду од 01.01.2024. до 31.12.2024. године у износу од 
1.008.371.871,87 динара, односно мање су остварени у односу на планиране у износу од 46.260.660,13 
динара.  Проценат остварења прихода износи 95,60%. 

Одлуком о буџету општине Богатић за 2024. годину, односно Одлуком о другој измени и допуни 
Одлуке о буџету општине Богатић за 2024. годину планирани су расходи буџета у износу од 1.118.625.218 
динара, исти су остварени у периоду од 01.01.2024. до 31.12.2024. године у износу од 1.020.618.394,43 
динара (без расхода који су финансирани из осталих извора прихода код индиректних буџетских корисника), 
односно мање су извршени у односу на планиране у износу од 98.006.823,57 динара. Проценат извршења 
расхода износи 91,42%. 
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II Извештај о примљеним донацијама и кредитима, домаћим и иностраним и извршеним отплатама 
дугова у периоду од 01.01.2024. до 31.12.2024.године 

 

У 2024.години извршена је отплата главнице по основу кредита домаћим пословним банкама у износу 
од 26.131.659,41 динара.   
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III Извештај о коришћењу средстава из текуће и сталне буџетске резерве за период од 01.01.2024. до 
31.12.2024.године 

    Стална буџетска резерва 

      На основу члана 70. став 1-5 Закона о буџетском систему (''Службени гласник РС'' 
54/2009,73/2010,101/2010, 101/2011, 93/2012, 62/2016, 63/2013, 108/2013, 142/2014, 68/2015, 103/2015, 
99/2016, 113/2017, 95/2018, 31/2019, 72/2019, 149/2020, 118/2021, 138/2022, 118/2021-др.закон и 92/2023) у 
сталну буџетску резерву опредељују се средства у износу од 500.000,00 динара, која се исказују као посебна 
апропријација. 

     Стална буџетска резерва користи се за финансирање расхода на име учешћа локалне власти у 
отклањању последица ванредних околности, као што су земљотрес, поплава, суша, пожар, клизишта, снежни 



наноси, град, животињске и биљне болести, еколошка катастрофа и друге елементарне непогоде, односно 
других ванредних догађаја, који могу да угрозе живот и здравље људи или проузрокују штету већих размера. 

      Средства сталне буџетске резерве у 2024.години нису коришћена. 

    Текућа буџетска резерва 

      На основу члана 69. став 1-6 Закона о буџетском систему (''Службени гласник РС'' 
54/2009,73/2010,101/2010, 101/2011, 93/2012, 62/2016, 63/2013, 108/2013, 142/2014, 68/2015, 103/2015, 
99/2016, 113/2017, 95/2018, 31/2019, 72/2019, 149/2020, 118/2021, 138/2022, 118/2021-др.закон и 92/2023) у 
текућу буџетску резерву опредељују се средства у износу до 4% укупних прихода и примања од продаје 
нефинансијске имовине за буџетску годину. 

      Средства текуће буџетске резерве користе се за непланиране сврхе за које нису утврђене апропријације 
или за сврхе за које се у току године покаже да апропријације нису биле довољне. 

     У прилогу: Извештај о коришћењу средстава текуће буџетске резерве у 2024. години. 

ИЗВЕШТАЈ 

О КОРИШЋЕЊУ СРЕДСТАВА ТЕКУЋЕ БУЏЕТСКЕ РЕЗЕРВЕ У 2024. ГОДИНИ 

- Решењем Председника општине, број 9/2024-01 од 12.02.2024. године, у износу од 5.000,00 динара 
преносе се средства на апропријацију бр. 14,Председник општине, економска класификација 422000. 

- Решењем Председника општине, број 7/2024-01 од 12.02.2024. године, у износу од 10.000,00 динара 
преносе се средства на апропријацију бр. 3,Скупштина општине , економска класификација 415000; 

- Решењем Председника општине, број 11/2024-01 од 19.02.2024. године, у износу од 135.000,00 динара 
преносе се средства на апропријацију бр. 124, МЗ Црна Бара, економска класификација 423700, износ од 
47.000,00 динара преносе се средства на апропријацију бр. 124, МЗ Глушци, економска класификација 
423700, износ од 32.000,00 динара преносе се средства на апропријацију бр. 124, МЗ Салаш Црнобарски, 
економска класификација 423700, износ од 30.000,00 динара преносе се средства на апропријацију бр. 
126, МЗ Дубље, економска класификација 425100; 

- Решењем Председника општине, број 30/2024-01 од 23.02.2024. године, у износу од 7.000,00 динара 
преносе се средства на апропријацију бр. 114, ОШ Црна Бара, економска класификација 482200; 

- Решењем Председника општине, број 20/2024-01 од 20.02.2024. године, у износу од 330.000,00 динара 
преносе се средства на апропријацију бр. 49, Општинска управа, економска класификација 441400; 

- Решењем Председника општине, број 70/2024-01 од 03.04.2024. године, у износу од 10.000,00 динара 
преносе се средства на апропријацију бр. 114, ОШ Клење, економска класификација 414300; 

- Решењем Председника општине, број 106/2024-01 од 09.04.2024. године, у износу од 200.000,00 динара 
преносе се средства на апропријацију бр. 168, КОЦ Богатић, економска класификација 424200; 

- Решењем Председника општине, број 111/2024-01 од 10.04.2024. године, у износу од 50.000,00 динара 
преносе се средства на апропријацију бр. 114, ОШ Глушци,  економска класификација 414400; 

    -  Решењем Председника општине, број 401-001424026/2024 од 22.04.2024. године, у износу од 11.000,00 
динара преносе се средства на апропријацију бр. 127, МЗ Белотић, економска класификација 426400; 

- Решењем Председника општине, број 401-001424026/2024 од 22.04.2024. године, у износу од 11.000,00 
динара преносе се средства на апропријацију бр. 127, МЗ Богатић, економска класификација 426400, 
износ од 2.000,00 динара на апропријацију бр. 123, МЗ Богатић, економска класификација 421100; 



- Решењем Председника општине, број 140/2024-01 од 15.05.2024. године, у износу од 20.000,00 динара 
преносе се средства на апропријацију бр. 10, Скупштина општине, економска класификација 423900; 

- Решењем Председника општине, број 151/2024-01 од 21.05.2024. године, у износу од 1.000.000,00 
динара преносе се средства на апропријацију бр. 43, Општинска управа, економска класификација 
425100; 

- Решењем Председника општине, број 169/2024-01 од 31.05.2024. године, у износу од 500.000,00 динара 
преносе се средства на апропријацију бр. 26, Општинска управа, економска класификација 472300; 

- Решењем Председника општине, број 171/2024-01 од 10.06.2024. године, у износу од 10.000,00 динара 
преносе се средства на апропријацију бр. 125, МЗ М.Метковић, економска класификација 424900; 

- Решењем Председника општине, број 239/2024-01 од 05.08.2024. године, у износу од 450.000,00 динара 
преносе се средства на апропријацију бр. 43, Општинска управа, економска класификација 425100; 

- Решењем Председника општине, број 236/2024-01 од 01.08.2024. године, у износу од 10.000,00 динара 
преносе се средства на апропријацију бр. 127, МЗ Црна Бара, економска класификација 426400; 

- Решењем Председника општине, број 247/2024-01 од 21.08.2024. године, у износу од 600.000,00 динара 
преносе се средства на апропријацију бр. 43, Општинска управа, економска класификација 425100; 

- Решењем Председника општине, број 250/2024-01 од 23.08.2024. године, у износу од 209.000,00 динара 
преносе се средства на апропријацију бр. 118, Општинска управа, економска класификација 426600; 

- Решењем Председника општине, број 251/2024-01 од 23.08.2024. године, у износу од 440.000,00 динара 
преносе се средства на апропријацију бр. 153, Народна библиотека „Јанко Веселиновић“ Богатић, 
економска класификација 423900; 

- Решењем Председника општине, број 274/2024-01 од 17.09.2024. године, у износу од 30.000,00 динара 
преносе се средства на апропријацију бр. 21, Општинско правобранилаштво, економска класификација 
423900; 

- Решењем Председника општине, број 285/2024-01 од 24.09.2024. године, у износу од 273.500,00 динара 
преносе се средства на апропријацију бр. 88, Општинска управа, економска класификација 511451; 

- Решењем Председника општине, број 323/2024-01 од 11.10.2024. године, у износу од 8.000,00 динара 
преносе се средства на апропријацију бр. 114, ОШ Дубље, економска класификација 482200; 

- Решењем Председника општине, број 375/2024-01 од 07.11.2024. године, у износу од 210.000,00 динара 
преносе се средства на апропријацију бр. 153, Народна библиотека „Јанко Веселиновић“ Богатић, 
економска класификација 423900; 

- Решењем Председника општине, број 376/2024-01 од 07.11.2024. године, у износу од 350.000,00 динара 
преносе се средства на апропријацију бр. 43, Општинска управа, економска класификација 425100; 

- Решењем Председника општине, број 380/2024-01 од 12.11.2024. године, у износу од 352.000,00 динара 
преносе се средства на апропријацију бр. 62, Општинска управа, економска класификација 425100; 

- Решењем Председника општине, број 384/2024-01 од 13.11.2024. године, преносе се средства на 
апропријацију бр. 10.2 у износу од 45.000,00 динара, Скупштина општине, економска класификација 
426100; 

- Решењем Председника општине, број 415/2024-01 од 18.11.2024. године, у износу од 20.100,00 динара 
преносе се средства на апропријацију бр. 169, КОЦ Богатић, економска класификација 426400; 



- Решењем Председника општине, број 416/2024-01 од 18.11.2024. године, у износу од 130.000,00 динара 
преносе се средства на апропријацију бр. 50, Општинска управа, економска класификација 611400; 

-Решењем Председника општине, број 421/2024-01 од 20.11.2024. године, у износу од 280.000,00 динара 
преносе се средства на апропријацију бр. 21, Општинско правобранилаштво, економска класификација 
423900; 

-Решењем Председника општине, број 422/2024-01 од 20.11.2024. године, у износу од 60.000,00 динара 
преносе се средства на апропријацију бр. 123, МЗ Салаш Црнобарски, економска класификација 421200; 
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IV Извештај о гаранцијама датим у току фискалне године у периоду од 01.01.2024. до 31.12.2024.године 

У току фискалне године у периоду од 01.01.2024. до 31.12.2024. године у складу са чланом 34. Став 3. 
Закона о јавном дугу (''Службени гласник РС'' број 61/2005,  107/2009, 78/2011, 68/2015, 95/2018, 91/2019 и 
149/2020) општина Богатић као локална самоуправа није давала (није могла давати) гаранције. 
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V Извештај о излазним резултатима програмског дела буџета за период од 01.01.2024. до 
31.12.2024.године 

Општина Богатић је за период 01.01.2024. до 31.12.2024. године донела буџет по програмском 
моделу, као и израдила извештај о учинку програма за 2024. годину, према Упутству за праћење и 
извештавање о учинку програма, издатом од стране Министарства финансија. Извештај је саставни део 
одлуке и налази се као посебан прилог. 
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